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189. Cortrie Spezial-Auktion, 20. Juni 2020
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

Störtebeker Haus 
Süderstraße 282 
20537 Hamburg

Liefern Sie jetzt für die nächsten Auktionen ein!
Wir suchen ständig geeignete Einlieferungen für unsere Kunden in 
Deutschland und aller Welt.

Unsere nächsten Auktionstermine
Uhren & Schmuck
Hochwertige Taschen- & Armbanduhren 
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

ąą September  2020	 Uhren

ąą Oktober  2020    	 Schmuck

Last Minute
Einlieferungen in letzter Minute, Partien, Posten und  
Gelegenheiten aus den Bereichen Varia, Schmuck und Uhren 

ąą Juni 2020

Kataloge zu den Last Minute Auktionen sind nur im  
Internet unter www.cortrie.de/last-minute verfügbar.

Aufgrund der aktuellen Corona-Situation ->

alle Termine unter Vorbehalt!



Wegen COVID 19 finden die Auktionen voraussichtlich ohne Saalpublikum statt.

Aktuelle Informationen finden Sie unter www.cortrie.de
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Zeitplan

Unsere Bankverbindungen

Katalogbestellungen

Um Ihnen die Planung Ihres Besuches zu erleichtern, geben wir hier einen 
Überblick über den geplanten Auktionsablauf.

Wir versteigern ca. 150 Lose pro Stunde. Diese Angabe ist nach unseren Erfah-
rungen geschätzt und erhebt keinen Anspruch auf Verbindlichkeit.

Unsere Katalogschutzgebühr beträgt  
bei Versand nach:

	 Deutschland		  € 15.-
	 Europ. Union		  € 25.-
	 Welt			   € 35.-
 
Bitte fordern Sie Ihr persönliches Exemplar  
rechtzeitig vor der Auktion an.

Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis.

Postbank Hamburg
IBAN:	 DE87 2001 0020 0263 5362 06 
BIC:	 PBNKDEFFXXX

HASPA - Hamburger Sparkasse
IBAN:	 DE29 2005 0550 1012 2166 26 
BIC:	 HASPDEHHXXX

Sie haben Fragen? 
040 – 219 06 52-0 
mail@cortrie.de 
www.cortrie.de

189. Cortrie Spezial-Auktion, 20. Juni 2020
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

Samstag 20. Juni 
Große Schmuck-Auktion

Vorbesichtigung nach Terminabsprache 
vom:	 1. Juni bis 18. Juni

Auktion:	 ab 16:30 Uhr

Samstag 13. Juni 
Große Uhren-Auktion

Vorbesichtigung nach Terminabsprache 
vom:	 1. Juni bis 11. Juni

Auktion:	 ab 16:30 Uhr
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Einlieferungsbedingungen

1. Der Auftraggeber (Einlieferer) erteilt dem Auktionshaus Karl-Heinz Cortrie GmbH den Auftrag,  
die übergebenen Objekte im Namen und für Rechnung des Auftraggebers zu versteigern.

2. Der Auftraggeber versichert, dass er verfügungsberechtigter Eigentümer der übergebenen Gegen- 

3.  ist oder ermächtigt wurde, für den Eigentümer zu handeln und dass diese Sachen weder mit 
einem Pfandrecht noch mit einem sonstigen Recht Dritter belastet sind. Das Eigentumsrecht wurde 
durch den Auftraggeber glaubhaft gemacht, indem er auf seinen tatsächlichen Besitz Bezug nahm  
(§ 1006 BGB). Der Auftraggeber haftet für Mängel des von ihm eingelieferten Gutes. Soweit erforderlich, be-
stätigt der Auftraggeber die Entrichtung aller Zollabgaben sowie die Einhaltung der Einfuhrvorschriften.

4. Das im Auftrag und für Rechnung des Auftraggebers eingelieferte Material wird mit großer Sorgfalt  
behandelt und geschützt. Es ist bei den Versteigerern gegen eine Gebühr von 1% zzgl. MwSt. 
in Höhe des Startpreises versichert.

5. Der Versteigerer wird beauftragt, die Bearbeitung des eingelieferten Materials nach freiem Ermessen und  
eigenen Erfahrungen vorzunehmen. Insbesondere kann er die Startpreise auf Grund der derzeitigen Marktla-
ge festsetzen, Gegenstände trennen oder zusammenlegen sowie aus Sammlungen Raritäten oder seltenere 
Stücke entnehmen und einzeln versteigern. 
Für vom Auktionshaus noch nicht bewertete Einlieferungen liegt die Beweislast über Art der Ware und Höhe 
des Wertes beim Einlieferer.

6. Der Einlieferer erklärt sein Einverständnis, dass von den eingelieferten Gegenständen Fotos, Scans  
und/oder Videos gefertigt werden und gibt diese zur Veröffentlichung frei. Die Bildrechte werden vom  
Einlieferer kostenfrei, auch für die Zeit nach der Auktion, dem Versteigerer zur weiteren Verwendung  
übertragen.

7. Untergebote werden nur “unter Vorbehalt” angenommen und setzen die Zustimmung des Auftraggebers 
voraus.

8. Bei Rücknahme eines bereits erteilten Versteigerungsauftrages zahlt der Auftraggeber  
dem Versteigerer 20% zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer vom festgesetzten Startpreis.  
Die Rücknahme nach der Aufnahme in den digitalen und/oder gedruckten Auktionskatalog ist - mit Ausnahme 
des gesetzlichen Rücktritts - nur in Form eines Rückkaufs möglich.

9. Für die Versteigerung ungeeignetes Material wird auf Gefahr und Kosten des Einlieferers zurückgesandt.

10. Der Auftraggeber zahlt 20% Erfolgsprovision plus 1% für Versicherung zzgl. der gesetzlichen  
Mehrwertsteuer auf den Verkaufserlös. Für nicht verkaufte Gegenstände wird  
lediglich die Versicherungsgebühr in Rechnung gestellt.

11. Der Versteigerer ist berechtigt, in der Versteigerung nicht abgesetzte Gegenstände innerhalb  
einer Frist von 5 Wochen nach Abschluss der Versteigerung freihändig zu verkaufen.

12. Die Abrechnung der Einlieferung erfolgt nach Geldeingang und nach Ablauf der Reklamationsfrist,  
sobald und soweit der Käufer seiner Zahlungsverpflichtung nachgekommen ist, möglichst  
ca. 6 Wochen nach der Auktion. Auszahlungen von Versteigerungserlösen werden auf das vom  
Einlieferer angegebene Konto überwiesen. Bei Zahlungen ins Ausland  
behält sich das Auktionshaus die Wahl des Zahlungsweges vor.

13. Dieser Auftrag hat Gültigkeit bis zur endgültigen Erledigung. Die Bedingungen gelten ebenfalls  
für alle Folgeaufträge, sofern nichts anderes schriftlich vereinbart wird.

14. Erfüllungsort und Gerichtsstand, auch für das Mahnverfahren, ist Hamburg.

15. Für die Versteigerung gelten die auch im Auktionskatalog ausgedruckten Versteigerungsbedingungen,  
diese sind Vertragsbestandteil.

16. Einlieferer, die auf eigene Lose bieten, sind zur Abnahme und Zahlung sämtlicher  
Gebühren verpflichtet.

17. Änderungen oder Ergänzungen dieses Vertrages bedürfen zur Wirksamkeit der schriftlichen  
Vereinbarung. Mündliche Nebenabreden haben keine Gültigkeit. Sollte eine dieser Bestimmungen  
unwirksam sein, so behalten die übrigen Bestimmungen ihre Gültigkeit. Anstelle der nichtigen Bestimmun-
gen tritt diejenige Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am nächsten 
kommt.

FB-V-002-02v08022019
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Die Saalauktion  
Sie sind herzlich eingeladen, an unserer Auktion persönlich teilzunehmen. Evtl. bietet sich die Kombination mit 
einem interessanten Wochenende in Hamburg an. Hafen, Oper, Theater, Musical oder einige der schönsten und 
größten Einkaufspassagen sorgen für unvergessliche Erlebnisse.
Beim Auktionsbesuch erhalten Sie gegen Vorlage Ihres Personalausweises Ihre persönliche Bieterkarte. Wenn 
Sie auf ein schönes Stück mitbieten wollen, so können Sie durch deutliches Heben dieser Bieterkarte ein Gebot 
abgeben. Wenn niemand höher bietet, dann hören Sie die bekannten Worte „zum Ersten, zum Zweiten ...und zum 
Dritten“  und schon gehört der Schatz Ihnen.
Sie können jederzeit, auch während der laufenden Auktion, die ersteigerten Stücke gegen Rückgabe Ihrer  
Bieterkarte und sofortige Zahlung am Empfang abholen. Bitte überprüfen Sie sofort, ob alle Stücke in Ordnung 
sind, spätere Reklamationen können leider nicht berücksichtigt werden.
Bitte beachten Sie, dass zusätzlich zum Zuschlagpreis unser Aufgeld in Höhe von 20% plus MwSt. 
zu bezahlen ist. Außer Bargeld akzeptieren wir natürlich Ihre EC-Karte sowie gegen eine Gebühr von 4% auch VISA 
und Mastercard.

Schriftlich Bieten
Wenn Sie keine Gelegenheit haben, persönlich an unserer Auktion teilzunehmen, so können Sie unter Verwendung 
des beigefügten „Auktionsauftrag“ völlig problemlos Ihre Gebote per Post oder Fax einsenden. Bitte senden Sie 
Ihre Gebote rechtzeitig. Wir geben uns große Mühe, aber Gebote, die nicht spätestens 24 Stunden vor der Auktion 
vorliegen, können nur noch unter Vorbehalt der korrekten Ausführung angenommen werden.
Wir behandeln Ihre Gebote interessenwahrend! Was heißt das ? 
Der Startpreis beträgt 100€, Sie bieten 200€, das fremde Höchstgebot beträgt aber nur 130€ 
In diesem Fall schlagen wir Ihnen das Los mit 140€ zu, also einen Bieterschritt über dem zweithöchsten Gebot.
Nach der Auktion senden wir Ihnen Ihre Rechnung per Post oder E-Mail. Diese Rechnung ist dann sofort zur 
Zahlung fällig. Bitte beachten Sie, dass zusätzlich zum Zuschlagpreis unser Aufgeld in Höhe von 20%, sowie eine 
Versandkostenpauschale von € 8,70 plus 1% vom Zuschlagpreis für Versicherung (jeweils plus MwSt.)  
zu bezahlen ist. Für Versand ins Ausland gelten abweichende Versandkosten.
Nach Eingang Ihrer Zahlung erfolgt sofort die Auslieferung per Post oder DHL-Paket.

Telefonisch bieten
Bei Objekten mit einem Startpreis von 500 € oder mehr können Sie auch am Telefon mitbieten.
In diesem Fall senden Sie das Formular „Auktionsauftrag“ mit einem Gebot in realistischer Höhe und  
Ihrer Telefonnummer (Festnetz bevorzugt) an uns zurück.
Wir rufen Sie während der Auktion an, wenn Ihr Gebot nicht ausreicht.  
Bitte beachten Sie, dass Sie als Telefonbieter automatisch und verbindlich den Startpreis geboten haben. 

Bieten im Internet
Sie finden den Katalog und sämtliche Informationen auch im Internet unter www.cortrie.de
Intelligente Suchfunktionen erleichtern Ihnen das Navigieren und Auffinden gesuchter Stücke.
Einen Auktionsauftrag finden Sie dort ebenfalls. Selbstverständlich erfolgt die Übertragung Ihrer Daten mit  
höchster Sicherheit über eine SSL Verschlüsselung.

Ob als Bieter oder Einlieferer – wir freuen uns auf Sie !

Auktion - wie geht das eigentlich?



Die im Katalog ausgedruckten Preise
sollen als Orientierungshilfe für den Käufer dienen. 
Der untere Preis ist unser Startpreis und liegt in der Regel erheblich  
unter dem momentanen Marktwert des Objekts. Der obere Preis ist  
nach unserer Einschätzung der aktuelle Marktwert basierend auf  
den Ergebnissen letzter Auktionen und internationaler Marktforschung.

Frühzeitige Abgabe Ihrer Gebote
erhöht Ihre Chancen auf den Zuschlag. Zusätzliche Gebote können  
Sie jederzeit nachreichen.

Über bereits vorliegende Gebote
 können wir aus rechtlichen Gründen keine Auskunft geben.

Die Ergebnisse
stehen ab Montagabend, den 27. April (nach Teil 2 dieser Auktion) im Internet unter www.cortrie.de zur Verfügung. 
.

Telefonisches Bieten
Bei Stücken mit einem Startpreis von 500 € oder mehr können Sie auch am Telefon mitbieten.  
In diesem Fall senden Sie das Formular „Auktionsauftrag“ mit einem Gebot in realistischer Höhe und  
Ihrer Telefonnummer (Festnetz bevorzugt) an uns zurück. Wir rufen Sie während der Auktion an, wenn Ihr Gebot 
nicht ausreicht. Bitte beachten Sie, dass Sie als Telefonbieter automatisch und verbindlich  
den Startpreis geboten haben. 

Die Abbildungen in diesem Katalog 
sind nicht maßstabgetreu, teils stark vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich. Sämtliche  
Abbildungen sind, mit Ausnahme gekennzeichneter Abbildungen, unser Eigentum und dürfen, auch vom Erwerber, 
ohne unsere schriftliche Genehmigung nicht vervielfältigt oder anderweitig genutzt werden.

Katalog Schutzgebühr 15 €
Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis. Zur Anforderung des nächsten Kataloges benutzen  
Sie bitte die beiliegende Zahlkarte.

Zahlung per Kreditkarte
ist aus Sicherheitsgründen nur gegen Vorlage der Original Kreditkarte mit PIN in unserem Büro möglich.  
Die Übermittlung von Kreditkartendaten per Email oder Brief kann nicht akzeptiert werden.  
Wir akzeptieren VISA & Mastercard sowie PayPal. Zahlungen über PayPal akzeptieren wir aus  
Sicherheitsgründen nur bis € 2000.- Rechnungswert.

Bitte unbedingt beachten
Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, daß sie den 
Katalog und die darin abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu Zwecken der staatsbürger-
lichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der For-
schung oder der Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken erwerben (§§ 86, 86a StGB). Die Firma Karl-Heinz Cortrie 
GmbH und deren Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.

Auktionatoren und Geschäftsführer: Frank Thernes und Horst Michael Cortrie, öffentlich bestellter und vereidigter Versteigerer

Herausgeber und verantwortlich für den Inhalt: Karl-Heinz Cortrie GmbH, 20537 Hamburg

Herstellung: www.finidr.cz – System + Internet: Alexander Friederich

Wichtige Hinweise
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Wichtige Hinweise zur Auktion und zum Katalog

Mehrwertsteuer
Nahezu alle Artikel in diesem Katalog stammen von privaten  
Einlieferern oder sind differenzbesteuert und  
werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer verkauft.  
MwSt-pflichtige Artikel sind gekennzeichnet.

Unsere Provision
Auf den Zuschlagpreis wird lediglich unsere Provision  
in Höhe von 23,8% inkl. MwSt. berechnet.

Versandkosten
Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale  
von € 8,70 sowie 1%  für Versicherung, jeweils plus MwSt. 
Für Auslandsversand gelten abweichende Tarife.

Preise
Die angezeigte Preisspanne zeigt links den Mindestpreis  
und rechts den momentanen Marktwert, 
basierend auf internationaler Marktforschung.

Videos
Für Lose mit diesem Symbol finden Sie ein Video auf  
unserer Website www.cortrie.de

Video
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Versteigerungsbedingungen

1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Auftrag und für Rechnung der Eigentümer.
2. Die Mindeststeigerung beträgt 

3. Die im Katalog genannten Preise sind Startpreise in Euro.  
Untergebote können nicht berücksichtigt werden. Die Abbildungen in Katalogen und im Internet sind nicht maßstabsgetreu, teils stark 
vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich.

4. Anwesende Bieter haben vor der Versteigerung eine Anmeldung auszufüllen, die erforderliche persönliche Daten enthält. Geboten wird nur mit 
der danach ausgehändigten Bieterkarte. Schriftliche Gebote, die nicht 24 Stunden vor Auktionsbeginn vorliegen, werden nur unter dem Vorbehalt 
der korrekten Ausführung angenommen. Der Versteigerer kann Gebote bei Vorliegen sachlicher Gründe oder mangelndem Bonitätsnachweis 
ablehnen sowie Personen ohne Angabe von Gründen von der Versteigerung ausschließen.

5. Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Bei mehreren gleich hohen schriftlichen Geboten erhält das zuerst 
eingegangene Gebot den Zuschlag, sofern kein Saalbieter das Gebot übersteigert. Bei Meinungsverschiedenheiten über den Zuschlag, oder 
wenn ein Gebot übersehen wurde, wird das Los erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist berechtigt, Lose zu vereinen, zu trennen, außerhalb der 
Reihenfolge zu versteigern oder zurückzuziehen. Das Auktionshaus ist berechtigt, Lose unter dem Limitpreis für den Einlieferer zurückzukaufen.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortiger Zahlung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr an dem ersteigerten Gegenstand unmittelbar, 
das Eigentum jedoch erst nach vollständiger Bezahlung auf den Erwerber über (§ 455 BGB).

7. Käufer haben auf die Zuschlagssumme ein Aufgeld von 20 % plus MwSt. zu entrichten. Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale von 
€ 8,70 sowie 1 % für Versicherung, jeweils plus MwSt. Für große oder schwere Teile sowie Auslandsversand gelten abweichende Tarife. Nahezu 
alle angebotenen Artikel stammen von privaten Einlieferern oder sind differenzbesteuert und werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer 
verkauft. Ausnahmen sind deutlich gekennzeichnet. Lediglich auf die Provision, Versicherung, Versandspesen usw. wird Mehrwertsteuer 
erhoben.

8. Anwesende Käufer müssen am Versteigerungstag bar, Fernbieter innerhalb einer Woche nach Eingang der Rechnung auf das angegebene Konto 
überweisen. Unsere Rechnungen stehen unter dem Vorbehalt der Nachprüfung und Korrektur. Kosten des Zahlungsverkehrs gehen zu Lasten 
des Käufers. Versand und Versicherung erfolgen schnellstens auf Kosten des Erwerbers. Ausländische Kunden kaufen nach den Devisen-, Zoll- 
und Steuerbestimmungen ihres Landes. 

9. Bei Abnahme- oder Zahlungsverzug haftet der Käufer für alle daraus entstandenen Schäden. Der Versteigerer kann in diesem Fall entweder 
Erfüllung des Kaufvertrages oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung verlangen. Im letztgenannten Fall geht der Käufer seiner Rechte aus 
dem Zuschlag verlustig. Der Gegenstand kann auf Kosten des Käufers nochmals versteigert werden. In diesem Fall haftet der erste Käufer für 
den Ausfall. Auf einen Mehrerlös hat er keinen Anspruch. Bei Zahlungsverzug oder Vorschusszahlungen werden 1 % Zinsen pro angefangenem 
Monat berechnet.

10. Die Auktionsware kann vor der Versteigerung zu den angegebenen Zeiten besichtigt und geprüft werden und wird in dem Zustand versteigert, in 
dem sie sich bei der Auktion befindet. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt. Sie entsprechen 
den Angaben des Einlieferers und können in Teilen oder gänzlich durch Erkenntnisse, die uns derzeit nicht zugänglich sind oder uns nach der 
Versteigerung erreichen, einen anderen Sachverhalt ergeben. Auf keinen Fall stellen sie eine zugesicherte Eigenschaft im Sinne der §§ 434 
und 459ff BGB dar und begründen keine Rechts- oder Sachmängelhaftung. Dies gilt insbesondere für mögliche Fälschungen oder Plagiate. 
Liegt ein Sachverständigengutachten vor, so ist dies in der jeweiligen Beschreibung erwähnt. Anwesende Bieter kaufen grundsätzlich „wie 
besichtigt“ oder „wie hätte besichtigt werden können“. Die Verjährungsfrist bei gebrauchter Auktionsware beträgt ein Jahr. Alte Uhren und alter 
Schmuck werden als Antiquitäten und nicht als Gebrauchsgegenstände verkauft. Bei gebrauchten und antiken Uhren wird keine Garantie für 
Gangdauer und Ganggenauigkeit gegeben, da diese als Antiquitäten und nicht als Zeitmesser angeboten werden. Die Angaben zu den Steinen in 
den Schmuckobjekten sind sorgfältig geschätzt, da die Steine in gefasstem Zustand beurteilt wurden. Wenn Sie in unserer Auktion erworbene 
Diamanten und Edelsteine an einen Grading Service oder ähnliche Institutionen geben, übernehmen wir keine Garantie, dass die Objekte 
entsprechend unserer Bewertung eingestuft werden. Durch den Ersteigerer nach Erhalt verändertes Ersteigerungsgut (z.B. gereinigt, bearbeitet, 
Reparatur oder Reparaturversuch, ausfassen von Steinen o.ä.) ist von jeder Reklamation ausgeschlossen.

11. Der Käufer ist zur Prüfung der Auktionsware verpflichtet. Offensichtliche Mängel müssen innerhalb einer Woche nach Erhalt der Ware 
in Textform dem Auktionshaus eingereicht werden - maßgebend ist die Absendung der Beanstandung. Bei Lots usw. verstehen sich 
Mengenangaben immer als „Circa“, auch wenn dies im Einzelfall nicht ausdrücklich gesagt ist. 

12. Die Haftung auf Schadenersatz beschränkt sich auf die Fälle grobfahrlässigen oder vorsätzlichen Handelns des Einlieferers oder eines 
gesetzlichen Vertreters, Angestellten oder Erfüllungsgehilfen des Auktionshauses.

13. Lederarmbänder von geschützten oder gefährdeten Arten, wie beispielsweise Alligator, Krokodil oder Echse, werden nur zu Abbildungszwecken 
im Katalog und auf unserer Website verwendet. Die Armbänder werden nicht zusammen mit der Armbanduhr verkauft Wir behalten uns das 
Recht vor, diese Armbänder vor dem Versand zu entfernen.

14. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder und Kaufgeldrückstände in eigenem Namen einzuziehen und einzuklagen.
15. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Hamburg. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Die Vorschriften des internationalen Kaufrechts sowie des 

UN-Abkommens (CISG) finden keine Anwendung.
16. Durch die Erteilung eines Auftrages oder durch die Abgabe eines mündlichen oder schriftlichen Gebotes werden diese 

Versteigerungsbedingungen ausdrücklich anerkannt. Werden mündliche oder telefonische Gebote nicht rechtzeitig schriftlich bestätigt, gehen 
eventuelle Irrtümer zu Lasten des Auftraggebers. Sie können nicht als Reklamationsgrund anerkannt werden.

17. Die Auktionsbedingungen gelten in gleicher Form, mit Ausnahme des Zahlungsverkehrs, auch für den Nachverkauf.  
Hier verzichtet der Käufer ausdrücklich auf eine Annahmeerklärung des Auktionshauses (§151 BGB).

18. Einlieferer, Versteigerer sowie Bieter versichern, solange sie sich nicht gegenteilig äußern, Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst, der Wissenschaft, der Forschung oder 
Lehre, der Berichterstattung, der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken anzubieten oder zu erwerben 
(§§ 86, 86a StGB).

19. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Anstelle der 
nichtigen Bestimmung tritt diejenige Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am nächsten kommt.

20. Nur der deutsche Text der Auktionsbedingungen und Katalogbeschreibungen ist rechtsgültig.

bis € 100.– = € 5.–
bis € 200.– = € 10.–
bis € 500.– = € 20.–

bis € 1.000.– = € 50.–
bis € 5.000.– = € 100.–
bis € 20.000.– = € 500.–

bis € 50.000.– = € 1.000.–
bis € 100.000.– = € 5.000.–
ab € 100.000.– = € 10.000.–

FB-V-010-01v19022019



Hofjuwelier Hans-Joachim Roesner
150 Jahre Goldschmiedekunst- Hans Joachim Roes-
ner-  Sonderauktion Teil 3
Ein bedeutender Juweliernachlass kommt unter den Hammer!

Der überwiegende Anteil dieses Kataloges besteht aus Gold-
schmiedearbeiten aus dem Nachlass eines der bedeutendsten 
deutschen Juweliere - Hofjuwelier Roesner. Versteigert wer-
den Objekte aus einem Zeitraum von ca. 150 Jahren, ca. 1850-
2000.

Den ersten Teil dieses Nachlasses versteigerten wir bereits 
mit großem Erfolg in unserer 172. Auktion.

Teil 2 wurde in unserer 186. Auktion im April 2020 mit 
einer Erfolgsquote von 95% versteigert.

Die Firma Roesner war seit 1837 Hofjuwe-
lier und Hofsilberschmied in Dresden. Alfred 
Roesner, wurde 1912 königlicher Hofliefe-
rant und 1915 offizieller Ordenslieferant  zu 
Dresden. In seinem Geschäft in der Dresdner 
Schlossstraße zählten wohlhabende Kaufleu-
te und die Vornehme Gesellschaft der Adels-
häuser aus ganz Europa zu seinen Kunden.  

Hans-Joachim Roesner, der Sohn von 
Alfred Roesner bestand  seine Goldschmie-
de-Meisterprüfung 1949 in Dresden und 
floh aufgrund der politischen Veränderun-
gen mit seiner Frau nach Westdeutschland. 

Hier arbeitete er bei verschiedenen Ju-

„Das Schöne und 
Wahre bleibt.“

welieren bis er sein erstes eigenes Ge-
schäft 1957 in Hamburg, Neuer Wall 36, 
eröffnete. Nur einige Stücke Korpussilber 
sowie historisch bedeutsame Schmuckstü-
cke, hatte er aus Dresden retten können.

Anfang der 60-er Jahre wechselte er dann in 
das Geschäft Neuer Wall/Ecke Poststraße, 
in dem er bis zu seiner altersbedingten Ge-
schäftsaufgabe arbeitete. Durch weltweite 
Einkaufsreisen , u.a. Südamerika, China, Afri-
ka, Indien, Australien etc. und die durchweg 
hohe Qualität sowie teils außergewöhnliche 
Größe seiner Diamanten und Edelsteine hat 
Hans-Joachim Roesner einen einzigartigen 
Warenbestand aufgebaut, für den er weit 
über die Grenzen Hamburgs bekannt war. 



In den letzten Jahren seines Wirkens hat er einige 
historisch bedeutende Goldarbeiten (Dosen, Kel-
che) aus seinem Privatbesitz  an das „Grüne Gewöl-
be“ in Dresden gespendet, worüber es entsprechen-
de Eingangsgutachten des Museums gibt.  Roesner 
war finanziell und ideell sehr engagiert im Wieder-
aufbau und Erhalt von Dresdens Kulturdenkmälern.

Nicht in jeder einzelnen Beschreibung des Katalo-
ges wird darauf hingewiesen, dass es sich um ein 
Objekt aus der Goldschmiede Roesner handelt. 
Dennoch ist es der Großteil der 186. Auktion. Auch 
wenn in den Beschreibungen der Zustand als 
„sehr schön erhalten“  oder „nahezu neuwertig“ 
beschrieben wird, handelt es sich fast ausschließ-
lich um Schmuckstücke aus dem Lagerbestand, 
also ungetragenen Schmuck. Zu den meisten 
Schmuckstücken existieren noch die, handge-
schriebenen, originalen Preis-Etiketten.

In vielen der teilweise unikaten Goldschmiedear-
beiten zeigt sich die Philosophie des bedeutenden 
Goldschmiedemeisters, der mehr als 50 Jahre 
Erfahrung in seinem Geschäft hatte:  

„Alles was zählt    
ist Qualität“!
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Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes bei der Unruhmontage

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes steht Ihnen vor und nach den  
Auktionen für die Instandsetzung oder  
Aufarbeitung Ihrer Uhren zur Verfügung.

Insbesondere die Erfahrung im Bereich der  
Reparatur historischer Taschenuhren mit  
Komplikationen gehört zu seinem Spezialgebiet.

Mit einem umfangreichen und hochtechnologi-
schen Maschinenpark ist nahezu jede Reparatur 
mit einem Höchstmaß an Qualität und Perfektion 
in der Werkstatt von Herrn Thernes möglich!

 Reparatur von Taschen- und Armbanduhren

 Überholung Glashütter Präzisionsuhren

 Neuanfertigung von Ersatzteilen

 Anfertigung von Uhrendokumentationen

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes

Repetitionsuhren - Emailieuhren 

Spindeluhren - Armbanduhren 

Automaten - Spieldosen

THERNES - UHREN
Hamburg



5001 370 € - 750 €
Ring: attraktiver Roségold Designerring mit Amethyst und 
Brillanten, 18K Gold, Superoro, Italien
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. 19 x 13,5mm, ca. 10,2g, 
18K Roségold, zentral besetzt mit einem Amethyst im 
Fantasieschliff umgeben von kleinen Brillanten von schöner 
Qualität, insgesamt ca. 0,37ct, fantasievolle Goldschmiede-
kunst aus Italien, neuwertig und ungetragen.

5002 500 € - 800 €
Ring/Ohrschmuck: dekoratives Schmuckset im over-
cross-Design, bestehend aus Ring und Creolen, besetzt 
mit Brillanten, 14K Gold
1. Ring ca. Ø19mm, RG60, ca. 7,3g, 14K Gold, Bicolor, 
schauseitig ca.11mm breit, dekoratives sog. overcross-De-
sign, besetzt mit kleinen Brillanten; 2. dazugehörige Creolen 
ca. Ø17mm, ca. 10,3g, 14K Gold, Klappscharnier, ebenfalls 
im overcross-Design und mit kleinen Brillanten besetzt, 
dekorative Goldschmiedearbeit.

5003 300 € - 1.200 €
Ring: italienischer Designerring mit großem Amethyst und 
Brillanten, 18K Roségold, Superoro Italy
Ca. Ø16,5mm, RG52, Ringkopf ca. 30 x 23mm, ca. 15,7g, 18K 
Roségold, Ring in außergewöhnlichem Design mit einem 
Amethyst in facettiertem Fantasieschliff lt. Original-Etikett 
ca. 30ct, gerahmt von feinen Brillanten lt. Original-Etikett 
insgesamt ca. 0,64ct H/VS, sehr hochwertiger italienischer 
Markenschmuck, neu und ungetragen aus der Geschäfts-
auflösung eines Juweliers.

5004 400 € - 800 €
Ohrschmuck: attraktive und wertvolle Bicolor-Diamantohr-
clips im Vintage-Look, insgesamt ca. 0,8ct, 14K Gold
Ca. 18,5 x 12,5mm, ca. 11,8g, 14K Gelb-/Weißgold, solide 
gefertigte Ohrclips schauseitig besetzt mit zahlreichen 
kleinen Diamanten im Achtkantschliff insgesamt ca. 0,8ct, 
rückseitig mit Omegafederclip und Steckerachse, guter 
Erhaltungszustand.
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5005 450 € - 1.200 €
Ring: interessanter Roségoldring mit Amethyst, Rosen-
quarz und Brillanten, im ungewöhnlichen Design, 18K Gold, 
Superoro, Italien
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. 20 x 18mm, ca. 12,3g, 18K 
Roségold, schauseitig besetzt mit einem Amethyst und 
einem Rosenquarz in facettiertem Fantasieschliff lt. Origi-
nal-Etikett zusammen ca. 8ct, jeweils umgeben von kleinen 
Brillanten von insgesamt ca. 0,58ct, Reinheit und Farbe im 
oberen Qualitätsbereich, solide und fantasievoll gefertigter 
Ring, neuwertig und ungetragen aus der Geschäftsauflö-
sung eines Juweliers.

5006 350 € - 1.200 €
Ring: interessanter moderner Bicolor-Goldring mit Brillan-
ten, insgesamt ca. 0,55ct, 18K Rosé-/Weißgold, NP 2590€
Ca. Ø17,5mm, RG55, Breite oben ca. 10mm, 9g 18K Gold, 
dekorativ gefertigter Roségoldring, schauseitig sind drei 
weißgoldene Bögen eingearbeitet, vollständig mit Brillanten 
besetzt, lt. Original-Etikett insgesamt ca. 0,55ct H/SI, neu-
wertiger Erhaltungszustand.

5007 600 € - 1.200 €
Ring: massiver, sehr schwerer Bandring mit einem Rubin 
und feinen Brillanten, sehr hochwertige Goldschmiedean-
fertigung
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 23,9g, 18K Gold, Meisterpunze H, ca. 
9,5mm breit, sehr massive und schwere Goldschmiedean-
fertigung, innen poliert, außen mattiert, Spitzenqualität, be-
setzt mit einem Rubin von ca. 0,35ct, seitlich feine Brillanten 
im oberen Qualitätsbereich.

5008 450 € - 1.000 €
Ring: sehr hochwertig gearbeiteter, massiver Spannring 
mit feinem Brillant von ca. 0,25ct, Markenschmuck von 
Niessing aus 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 7,8g, hochfeiner Brillant von ca. 0,25ct 
im oberen Qualitätsbereich, massiver Niessing-Spannring 
mit runder Schiene, signiert und nummeriert, äußerst hoch-
wertiger Markenschmuck.
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5009 400 € - 600 €

Brosche/Nadel: neuwertige Designerbrosche mit 
Rubin- und Diamantbesatz Motiv „Seepferdchen“, 
9K Rotgold
Ca. 58 x 22mm, ca. 7,3g, 9K Gold, rückseitig Broschierung 
und Anhängeröse, schauseitig besetzt mit Rubinen von 
zusammen ca. 0,54ct, im Auge ein kleiner Diamant, italie-
nischer Designerschmuck, neuwertig und ungetragen aus 
einer Juweliers-Auflösung. NP lt. Etikett €1472,-!

5010 400 € - 1.500 €
Ring: interessanter, sehr massiv gefertigter Bicolor-Gold-
schmiedering mit reichem Farbstein- und Brillantbesatz, 
ca. 1,48ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 16,9g, 18K Gelbgold, Bicolor, ca.12mm 
breit, äußerst massive Goldschmiedearbeit im Piaget-Stil, 
innen durchbrochen gearbeitet, drehbare Mittelschiene 
rundum besetzt mit insgesamt 8 Brillanten von zusammen 
ca. 0,48ct sowie 4 Rubinen von insgesamt ca. 1ct, ehemals 
sehr teure und vermutlich italienische vintage Handarbeit.

5011 700 € - 1.200 €
Anhänger: prunkvoller und hochwertig gearbeiteter 
Kreuz-Goldschmiedeanhänger mit Brillantbesatz sowie 
Saphiren in unterschiedlichen Farben, italienische Hand-
arbeit
Ca. 54 x 34mm, ca. 9g, 14K Gold, zentral ein Brillant von 
ca.0,16ct, umrandet von schwarzen Brillanten, zudem 
vollständig besetzt mit verschiedenen Farbsteinen, Saphire 
in unterschiedlichen Farbtönen sowie rote Turmaline, 
zusammen ca. 7,5ct, äußerst dekorative und aufwändige 
italienische Handarbeit, damaliger Ateliers-Preis 2.550€, 
neuwertig und ungetragen aus Juwelier-Lagerbestand.

5012 500 € - 1.200 €
Ring: ausgefallener und interessant gearbeiteter vintage 
Designer-Ring mit weißen und farbigen Brillanten, ca. 
1,2ct, 18K Gold
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 12,3g, 18K Gold, Ringkopf ca.29mm 
breit, ausgefallener Designer-Ring, vermutlich aus den 
1970er-Jahren mit außergewöhnlicher Ringform, besetzt 
mit insgesamt 12 Brillanten in unterschiedlichen Farben, 
größter Stein ca.0,23ct, insgesamt ca.1,2ct, vintage Handar-
beit. Farbige Brillanten möglicherweise behandelt.
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5013 800 € - 1.200 €
Armband: massives und schweres Diamant-Panzerarm-
band
Ca.19,5cm lang, ca. 35,7g, 14K Gelbgold, ca. 7,5mm breit, be-
setzt mit insgesamt 32 8-Kant-Diamanten von zusammen 
ca. 0,48ct, Kastenschloss mit doppelter Sicherheitsacht, 
vintage Handarbeit.

5014 380 € - 600 €
Brosche/Nadel: schwere Goldschmiedebrosche im Lappo-
niastil mit Opal und Brillant, 14K Gold
Ca. 45,5 x 22,5mm, ca. 13g, 14K Gelbgold, massive hand-
gefertigte Brosche zentral besetzt mit einem sehr schönen 
Opal, lebhaftes Farbspiel in Rot-, Blau- und Grüntönen, ca. 
10,5 x 5,4mm, sowie mit einem Brillanten von ca. 0,10ct, 
Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, rückseitig 
mit Broschierung, sehr schöne Handarbeit in gutem Erhal-
tungszustand mit kleinen Oxidationspuren.

5015 450 € - 800 €
Ring: klassischer, hochwertiger vintage Bandring mit Bril-
lantbesatz, 0,41ct, 18K Gold
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 5,7g, 18K Gold, im Verlauf gefertigte 
Ringschiene, schauseitig ca. 7mm breit, besetzt mit 3 
Brillanten von zusammen 0,41ct, oberer Qualitätsbereich, 
Brillantgewicht in der Schiene graviert, Goldschmiedepunze, 
sehr schöner Erhaltungszustand.
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5016 750 € - 1.500 €
Ohrschmuck: sehr ausgefallene und hochwertige Desig-
ner-Brillant-Ohrstecker, ca.1,2ct, aufwändige Handarbeit 
aus 18K Gold
Ca. 22 x 12mm, ca.7,1g, 18K Gold, rückseitig Omega-Fe-
derclip sowie Steckerachse, jeweils besetzt mit 4 Navet-
te-Diamanten und 19 Brillanten, gesamtes Diamantgewicht 
ca. 1,2ct, oberer Qualitätsbereich, sehr schöner Desig-
ner-Ohrschmuck in gutem Erhaltungszustand.

5017 600 € - 800 €
Ring: moderner Solitär-Bandring, ca.0,4ct
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 9,5g, 18K Gelbgold, im Verlauf gefer-
tigt, solide Handarbeit, Goldschmiede-Punze JH, besetzt 
mit einem Brillanten von ca. Ø4,8mm, ca. 0,4ct.

5018 850 € - 4.500 €
Kette/Collier: feines Goldcollier mit hochwertigem Solitär-/
Brillant, ca. 1ct, 14K Gold
Ca. 44cm lang, ca. 4g, 14K Gold, (Federring 8K Gold), zarte 
Rundankerkette mit hochfeinem Brillanten von ca. 1ct, Farbe 
und Reinheit im oberen Bereich, in geschlossener Zargen-
fassung.

5019 720 € - 1.500 €
Ohrschmuck: hochwertige, handgefertigte Bicolor/Bril-
lant-Goldschmiedeohrringe, feine Handarbeit aus 18K 
Gold, ca. 0,75ct
Ca. 15 x 20,5mm, ca. 16,8g, 18K Gold, gefertigt in Weißgold/
Gelbgold, schöne und sehr solide Goldschmiedeanfertigung, 
rückseitig Steckerachse und Omega Federclip, jeweils 26 in 
Weißgold gefasste Brillanten, geschätztes Brillantgewicht 
beider Ohrringe ca. 0,75ct, guter Zustand, Goldschmiedear-
beit von Hofjuwelier Roesner, NP lt. Etikett 6.540DM!
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5020 300 € - 800 €
Ring: neuwertiger weißgoldener Topasring mit Brillanten, 
18K Gold
Ca. Ø18mm, RG57, Breite oben ca. 12,5mm, ca. 10,4g, 14K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit einem sehr schönen 
Blau-Topas von hoher Brillanz, in facettiertem Fanta-
sieschliff, lt. Original-Etikett ca. 4,80ct, gerahmt von kleinen 
Brillanten lt. Original- Etikett insgesamt ca. 0,13ct H/SI, 
solide gefertigter Ring, sehr guter ungetragener Erhaltungs-
zustand.

5021 500 € - 900 €
Ring: moderner attraktiver Pavéring mit Brillanten, ca. 1ct, 
18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 13mm, ca. 8,6g, 18K 
Weißgold, interessant gestalteter Ring, schausseitig mit 
Brillanten von insgesamt ca. 1ct in Pavé gefasst, Farbquali-
tät der Steine im oberen Bereich, nahezu neuwertig.

5022 440 € - 900 €
Ring: attraktiver Designerring aus Italien mit Topasen und 
Brilllanten, 18K Weißgold, Superoro Italy
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. 20 x 18mm, ca. 11,8g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit zwei Topasen in facettier-
tem Fantasieschliff lt. Original-Etikett zusammen ca. 8ct, 
jeweils umgeben von kleinen Brillanten lt. Original-Etikett 
insgesamt ca. 0,58ct H/SI, solide und fantasievoll gefertig-
ter Ring, neuwertiger und ungetragener Markenschmuck 
aus Italien.

5023 420 € - 2.000 €
Ring: hochwertiger dekorativer Diamantring, insgesamt ca. 
2,07ct, 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG56, Breite oben ca. 11,5mm, ca.10,2g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit Diamanten im Marquise-
schliff sowie zahlreichen Brillanten, sehr schöne Qualität, lt. 
Original-Etikett H/SI, insgesamt ca. 2,07ct, das Gewicht ist 
in die Ringschiene graviert, neuwertig und ungetragen aus 
einer Juweliergeschäftsauflösung.
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5024 600 € - 900 €
Ring: neuwertiger, breiter und äußerst dekorativ gestalteter 
Designer-Cocktailring, reicher Diamant-/Farbstein-Besatz, 
italienische Handarbeit
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 24 
x 22mm, zentral ein Aquamarin von ca.10 x 8mm, ca. 2,7ct, 
umrandet von Brillanten/Diamanten sowie unterschiedli-
chen Farbsteinen, darunter verschiedene Saphire, aber auch 
Topase und Turmaline, hochwertige italienische Designer- 
Goldschmiedearbeit aus dem Hause Luise Gioielli, neuwer-
tig und ungetragen aus Juweliers-Lagerbestand, damaliger 
Neupreis 1.886€.

5025 390 € - 1.200 €
Ring: neuwertiger weißgoldener Brillantring mit Diam-
antrosen und fancy Brillanten, insgesamt ca. 1,95ct, 18K 
Weißgold
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 11mm, ca. 7,9g, 18K 
Weißgold, mittig mit Diamantrosen in floralem Muster 
gefasst, sowie zahlreichen fancy Brillanten, insgesamt ca. 
1,95ct, das Gewicht ist in der Ringschiene graviert, Reinheit 
im oberen Qualitätsbereich, neuwertiger ungetragener 
Erhaltungszustand.

5026 315 € - 650 €
Brosche/Nadel: schöne, in 18K Bicolor gefertigte vintage 
Brillant/Citrin-Brosche, Handarbeit in solider Qualität
Ca. 24 x 24mm, ca. 12g, 18K Gold, schauseitig in Weißgold 
gefertigt, dekoratives Design, besetzt mit insgesamt 9 rund 
geschliffenen Citrinen sowie 4 kleinen Brillanten, schöne 
Goldschmiedearbeit, rückseitig Sicherheitsbroschierung, 
schöner Erhaltungszustand.

5027 400 € - 800 €
Ring: interessanter weißgoldener Solitär/Brillantring, ca. 
0,47ct, dekorative Handarbeit, 18K Gold
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 3,6g, 18K Weißgold, die Ringschiene 
ist schauseitig mit einem durchbrochen gearbeiteten Dekor 
versehen und mittig mit einem Brillanten von ca. 0,47ct in 
einer Krappenfassung besetzt, Farbe im oberen Qualitäts-
bereich, Reinheit SI-P1, guter Erhaltungszustand.
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5028 1.000 € - 2.000 €
Armband: vintage Saphir/Brillant-Armband, ca. 4,3ct, 
hochwertige Goldschmiedearbeit aus 18K Weißgold
Ca. 18cm lang, ca. 19,3g, 18K Weißgold, im leichtem Verlauf 
gearbeitet, mittig ca. 8mm breit, besetzt mit 5 Saphiren von 
zusammen ca. 2,6ct, zudem 24 Brillanten sehr guter Qualität 
und insgesamt ca.1,7ct, doppelte Sicherheitsacht, sehr gute 
Goldschmiedequalität.

5029 500 € - 900 €
Ohrschmuck: attraktive klassische Saphir/Brillantohrste-
cker, insgesamt ca. 2,76ct, 14K Weißgold, Handarbeit
Ca. 13 x 11,5mm, ca. 4,6g, 14K Weißgold, schauseitig be-
setzt mit dunkelblauen Saphiren, oval facettiert, zusammen 
ca. 1,8ct, umgeben von Brillanten von sehr schöner Qualität, 
Farbe und Reinheit im oberen Bereich, insgesamt ca. 0,96ct, 
schöne Goldschmiedearbeit, bei der die Steine klassisch 
in Krappenfassungen gefasst sind, in gutem Erhaltungszu-
stand.

5030 300 € - 1.000 €
Brosche/Nadel: vintage Goldschmiedebrosche mit Perlen 
und Saphiren
Ca. 40 x 32mm, ca. 9,8g, 14K Weißgold, rückseitig Sicher-
heits-Broschierung, besetzt mit 3 feinen Zuchtperlen sowie 
zahlreichen Saphiren im Baguette-Schliff, aufwändige vintage 
Handarbeit.
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5031 600 € - 1.000 €
Armband: sehr dekorativer italienischer Armschuck, zier-
liches Blumenarmband mit Rubinen, Saphiren, Smaragden 
und Brillanten, insgsamt ca. 1,58ct, 14K Gold
Ca. 18cm lang, ca. 5mm breit, ca. 6,5g, 14K Weißgold, sehr 
schön gestaltetes und solide gearbeitetes Armband, die Blü-
tenköpfe sind jeweils mit Rubinen, Saphiren und Smaragden 
ausgefasst, rund facettiert, insgesamt lt. Original-Etikett 
ca. 1,4ct, die Mitte der Blüten ist verziert mit jeweils einem 
Brillanten, insgesamt lt. Original-Etikett ca. 0,18ct, mit Kas-
tenschloss und Sicherheitsachten, italienisches Design von 
Luise Gioielli, neuwertig, Neupreis ehemals 1.957€.

5032 550 € - 800 €
Ring: massiver, ehemals teurer Goldschmiedering aus 
Platin mit Brillantbesatz, solide Handarbeit
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 14,6g, 950er Platin, ca. 6mm breit, be-
setzt mit 15 kleinen Brillanten, zusammen ca. 0,3ct, äußerst 
solide Goldschmiedearbeit.

5033 600 € - 1.200 €
Ohrschmuck: italienische Goldschmiedearbeit, weißgol-
dene Ohrstecker mit Brillantbesatz, insgesamt ca. 1,25ct, 
18K Gold
Ca. Ø9mm, ca. 3,4g, 18K Gold, kleine weißgoldene Halbku-
geln vollständig besetzt mit farbigen und weißen Brillanten 
Pavé gefasst, insgesamt lt. Original-Etikett ca. 1,25ct, italie-
nisches Design von Luise Gioielli, neuwertig und ungetragen.
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5034 400 € - 800 €
Armband: klassisches vintage Saphir/Brillantarmband, 
14K Weißgold
Ca. 18,5cm lang, ca. 13,9g, 14K Weißgold, ca. 5mm breit, 
besetzt mit 9 blauen Farbsteinen, vermutlich Saphire, 
zusammen ca. 3,1ct, zudem 16 feine Brillanten mit einem 
Gesamtgewicht von ca. 0,48ct, Farbsteine teilweise berie-
ben, vintage Goldschmiedearbeit.

5035 800 € - 1.200 €
Ring: ausgefallener, ehemals teurer vintage Brillant/
Diamant-Blütenring, 18K Weißgold, zusammen ca. 0,84ct, 
Mittelstein ca. 0,5ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,1g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
14mm breit, zentral ein Brillant guter Qualität und von ca. 
Ø5,2mm, ca.0,5ct, umrandet von kleinen Brillanten sowie 
Diamanten im 8-Kant-Schliff, vintage Goldschmiedearbeit.

5036 500 € - 1.000 €
Ring: feiner, weißgoldener vintage Brillant/Diamant-Blü-
tenring, zusammen ca. 1,1ct, Mittelstein ca. 0,4ct
Ca. Ø15mm, RG47, ca. 4g, 18K Weißgold, solide und ge-
schmackvoll gearbeiteter vintage Blütenring, zentral ein 
schöner Brillant von ca. 0,40ct, umrandet von zahlreichen 
Brillanten sowie Diamanten im Navette-Schliff, vintage 
Handarbeit.
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5037 800 € - 1.500 €
Ring: klassischer, weißgoldener Brillant-Memoire-Ring 
aus dem Hause Acredo, ca. 1,44ct, 18K Weißgold
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 4,2g, 18K Weißgold, ca.3,8mm breit, 
rundum besetzt mit insgesamt 24 Brillanten guter Qualität, 
zusammen ca. 1,44ct, hochwertige Handarbeit aus dem 
Hause Acredo mit Sitz in Pforzheim, signiert, ehemals sehr 
teurer Markenschmuck.

5038 580 € - 850 €
Anhänger: sehr solide gefertigter, weißgoldener Brillant/
Goldschmiedeanhänger, ca. 0,6ct
Ca. 39 x 21mm (inkl. Öse), ca. 7,9g, 18K Weißgold, dekora-
tives Design, besetzt mit 15 Brillanten von zusammen ca. 
0,6ct, Anhängeröse mit 3 weiteren kleinen Brillanten besetzt, 
solide Goldschmiedearbeit.

5039 1.400 € - 2.500 €
Armband: modernes und sehr attraktives Gold-
schmiedearmband mit Brillantbesatz, Handarbeit 
aus 18K Weißgold
Ca. 19,5cm lang, ca. 36,2g, 18K Weißgold, massives 
Panzermuster, Sicherheitsverschluss, die handgear-
beiteten Zwischenelemente sind jeweils mit insgesamt 
48 kleinen, feinen Brillanten besetzt, geschätztes Bril-
lantgewicht ca. 0,6ct, geschmackvolle und ehemals 
teure Handarbeit, sehr schöner Erhaltungszustand.



5040 300 € - 500 €
Brosche/Nadel: handgefertigtes goldenes „Miniatur-Sai-
teninstrument“ als Brosche mit Brillanten, 18K Gold, 
hochwertige Goldschmiedearbeit
Ca. 50 x 12,5mm, ca.7,1g, 18K Gold, ungewöhnlich fein mit 
aufwendigen Details gearbeitete gelbgoldene Brosche in 
Form eines Saiteninstruments, die Saiten sind aus Weiß-
golddraht gefertigt, der Korpus ist mit 6 kleinen Brillanten 
von insgesamt ca. 0,05ct besetzt, rückseitig mit Broschie-
rung, sehr guter Erhaltungszustand.

5042 200 € - 600 €
Ohrschmuck: seltener, antiker Ohrschmuck mit feinen 
Perlen und Diamantbesatz
Ca. 34mm lang, ca. 4,1g, 18K Weißgold, Sicherheits-Stopper, 
jeweils besetzt mit einer Perle von ca. Ø6mm, zudem kleine 
Diamantrosen, antike Handarbeit, feine Emaille-Arbeiten mit 
Beschädigungen, Millegriffes-Verzierungen, in vermutlich 
originaler Box, seltener Antikschmuck.

5043 400 € - 800 €
Brosche: antike, sehr aufwändig und filigran 
gearbeitete Brosche, ca. 1ct, vermutlich um 1920
Ca. 53mm lang, ca. 6mm breit, ca. 4,4g, 18K Gold, rück-
seitig Broschierung, aufwändige, antike Handarbeit aus der 
Zeit des Art déco, schauseitig vermutlich platiniert, besetzt 
mit 6 Altschliffdiamanten von jeweils ca. 0,15ct, seitlich 
zahlreiche Diamantrosen, sehr feiner Antikschmuck.

5041 600 € - 1.000 €
Ring: seltener, antiker Saphir/Diamant-Blütenring, um 1900
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 4g, 18K Gold, sehr attraktiver Ring-
kopf in Blütenform, ca. Ø16mm, zentral ein Altschliff-Dia-
mant von ca. 0,35ct, rundum kleine Saphire sowie weitere 
Altschliff-Diamanten, Diamantgewicht insgesamt ca. 1ct, 
schöner Antikschmuck, vermutlich um 1900, Millegrif-
fes-Fassungen, Handarbeit.
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5044 600 € - 800 €
Ring: roségoldener Ring mit Prasiolith und Brillanten, ver-
mutlich 50er Jahre, insgesamt ca. 16,28ct, 14K Gold
Ca. Ø18mm, RG57, Ringkopf ca. 24,5 x 19,5mm, ca. 11,8g, 
14K Roségold, schauseitig besetzt mit einem Prasiolith 
(grüner Amethyst) im ovalen Fantasieschliff ca. 19,9 x 15,0 
x 11mm, ca. 16ct, flankiert von kleinen Brillanten insgesamt 
ca. 0,28ct, aufwändig und solide gearbeiteter Ring.

5045 300 € - 1.000 €
Brosche/Nadel: aufwändige, antike Goldschmiedearbeit 
mit Diamant-/Smaragdbesatz, Motiv „Damenhand“, Hand-
arbeit aus Weißgold
Ca. 29,5 x 11,5mm, ca. 3,4g, Weißgold, aufwändige, einzig-
artige Goldschmiedearbeit, Darstellung einer Damenhand, 
rückseitig Sicherheitsbroschierung, besetzt mit 3 Smarag-
den sowie zahlreichen Diamanten, geschätztes Diamant-
gewicht ca. 0,5ct, auf dem kleinen Finger ein zusätzlicher 
Diamant in erhabener Fassung, Darstellung eines Ringes, 
Fingerspitzen mit blauer Emaille.

5046 450 € - 900 €
Ring: sehr schöner antiker Opalring mit Diamantrosen, 14K 
Gelbgold und Silber
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 22 x 15mm, ca. 7,7g, 14K 
Gelbgold, Silber, sehr aufwändig gestalteter Ring, mittig 3 
Opale mit feinem blaugrünen Farbspiel, jeweils gefasst in 
goldenen Zargen mit Millegriffes-Verzierungen, umgeben 
von kleinen Diamantrosen, die wiederum in Silber gefasst 
sind um die Leuchtkraft der Steine zu erhöhen, die goldene 
Ringschiene ist außen vollständig mit einem gravierten flo-
ralen Dekor versehen, der Ring befindet sich in einem guten 
Zustand.

5047 500 € - 1.000 €
Ohrschmuck: dekorative vintage Zuchtperlohrstecker mit 
hochwertigem Brillantbesatz, insgesamt ca. 1,4ct, 14K 
Weißgold, Goldschmiedehandarbeit
Ca. 17,5 x 11,5mm, ca. 6,9g (gewogen ohne Stopper), 14K 
Weißgold, handgefertigte Ohrstecker besetzt mit 2 weißen 
Zuchtperlen mit schönem Lüster, ca. Ø8,5mm gerahmt von 
feinen Brillanten insgesamt ca. 1,4ct, Farbe und Reinheit 
im oberem Qualitätsbereich, rückseitig mit Steckerachse, 
Stopper aus Metall.
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5048 600 € - 1.000 €
Ring: ungewöhlicher Korallblütenring mit Diamanten, 
Saphiren und kleiner Perle, italienisches Design, 14K 
Weißgold
Ca. Ø18,5mm, RG59, Ringkopf ca. 31,5 x 30mm, ca. 11,7g, 
14K Weißgold, sehr dekorativ, zentral besetzt mit einer 
sehr schönen aprikotfarbenen Koralle in Form einer Blüte 
geschnitzt, mittig mit einer Zuchtperle ca. Ø3,5mm um-
geben von kleinen Saphiren, die Blüte ist eingerahmt von 
weißgoldenen Blättern und Blüten, in denen kleine Diaman-
ten im Achtkantschliff gefasst sind, insgesamt ca. 0,16ct, 
handgearbeiteter neuwertiger Ring aus dem Lagerbestand 
eines italienischen Juweliers, Neupreis ehemals 2.055€!
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5049 500 € - 1.200 €
Ring: sehr schöner, ausgefallener Damenring mit Brillan-
ten, Onyx und Koralle, 18K Gold, teure Goldschmiedearbeit, 
vermutlich ein Unikat
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 8,1g, 18K Gelbgold, dekorative vin-
tage Handarbeit, großer Ringkopf von ca. 29 x 12mm, zentral 
ein Korallen-Cabochon von ca. 10 x 7mm, seitlich jeweils ein 
Onyx, zudem rundum kleine Brillanten guter Qualität von 
zusammen ca. 0,5ct, Hersteller-Punze U & CIE, dekorative 
vintage Handarbeit.

5050 1.000 € - 3.000 €
Anhänger: wertvoller und einzigartiger Goldschmiede-An-
hänger aus 14K Gold mit Koralle und Brillanten
Ca. 73 x 48mm, ca. 36,4g, 14K Gold, große Anhängeröse, 
zentral ein geschnitztes Buddha-Gesicht aus feinster Koral-
le und in seltener Größe von ca. 35 × 21mm, sehr dekorativ 
gestaltete Fassung mit Onyx-Einlage und 15 in Weißgold 
gefasste Brillanten, zusammen ca. 0,3ct, hochwertige und 
wahrscheinlich unikate vintage Handarbeit, angefertigt 
vermutlich in den 1960er-Jahren, sehr schöner Zustand.
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5051 700 € - 1.500 €
Armband: sehr schönes hochwertiges honig-
farbenes Bernsteinarmband, gesuchte But-
terscotch-Qualität
Ca. 17,5-18cm lang, flexibel, ca. 55mm breit, ca. 
66,7g, attraktives Armband aus großen polierten 
natürlichen Bernsteinstücken, größtes Stück 
ca. 55 x 28mm, kleinstes Stück ca. 41 x 25mm, 
überwiegend opak, mit Gummizug, sehr guter, 
nahezu neuwertiger Erhaltungszustand, aus der 
Auflösung eines Juweliergeschäftes.

5052 600 € - 1.000 €
Ohrschmuck: dekorativer handgefertigter Ohrschmuck mit 
Zuchtperlen und Brillanten, insgesamt ca. 1ct, 18K Weiß-
gold, Goldschmiedearbeit, variabel tragbar
Ca. 40,5mm lang, ca. 6,7g, 18K Weißgold, besetzt mit jeweils 
einer barocken und einer tropfenförmigen Zuchtperle, beide 
ca. Ø7mm, sehr schöner Lüster, sowie mit Diamanten im 
Brillant- und Tropfenschliff, insgesamt ca. 1ct, Farbe und 
Reinheit im oberen Qualitätsbereich, die Unterteile sind 
abnehmbar, sodass die Stecker separat getragen werden 
können, feine Goldschmiedarbeit in sehr gutem Erhaltungs-
zustand.

5053 800 € - 2.500 €
Ring: interessanter, handgearbeiteter Türkis/Brillant-Gold-
schmiedering, ehemals teure antike Handarbeit mit gro-
ßem Brillanten von ca. 0,7ct, Köchert Wien
Ca. Ø20,5mm, RG64, ca. 8,9g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 20 
× 20mm, zentral Brillant von ca. 0,7ct und von sehr schöner 
Qualität, im Bereich Top Crystal/VS, zudem 4 kleine Baguet-
te-Diamanten sowie Türkis-Halbperlen, ehemals sehr teure, 
vermutlich unikate Goldschmiedeanfertigung, unleserliche 
Punze, vermutlich Köchert Wien, mit Originalbox, schöner 
Erhaltungszustand.
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5054 700 € - 1.200 €
Ohrschmuck: neuwertiger Ohrschmuck mit Engelshaut-
koralle, Brillanten und Farbsteinen, 14K Gelbgold, Gold-
schmiedehandarbeit
Ca. 45mm lang, ca. 11,8g, 14K Gelbgold, handgefertigte Ohr-
hänger zentral besetzt mit feinen Engelshautkorallbutons 
ca. Ø13,5mm und zahlreichen gelben, blauen und orange-
farbenen Steinen im facettierten Tropfenschliff, vermutlich 
Saphire und Topase, sowie mit kleinen Brillanten insgesamt 
ca. 0,19ct, neuwertig und ungetragen aus der Geschäftsauf-
lösung eines Juweliers.

5055 450 € - 1.250 €
Ring: sehr interessanter antiker Korallring mit Altschliff-Di-
amanten, insgesamt ca. 0,9ct, 14K Gold und Silber
Ca. Ø16mm, RG51, Ringkopf ca. 19,5 x 14,5mm, ca. 5,2g, 14K 
Gelb-/Roségold, Silber, schauseitig besetzt mit einem sehr 
schönen Korallcabochon von intensiver dunkelroter Farbe, 
ca. 12,5 x 8,5mm, umgeben von zahlreichen Diamanten im 
Altschliff insgesamt ca.0,9ct in Silber gefasst, der untere 
Teil des dekorativ verzierten Ringkopfes und die Ringschie-
ne sind in Gelbgold gearbeitet, feine antike Handarbeit in 
gutem Erhaltungszustand.

5056 700 € - 1.200 €
Ohrschmuck: sehr dekorative Blütenohrhänger mit Engels-
hautkoralle, Farbsteinen und Brillanten, 14K Gelbgold
Ca. 43,5mm lang, ca. 12,6g, 14K Gelbgold, schauseitig 
besetzt mit Engelshautkoralle in Form einer Blüte geschlif-
fen ca. Ø14,5mm, dekorativ umgeben von Farbsteinen in 
facettiertem Tropfenschliff, vermutlich Saphire und Topase, 
sowie von kleinen Brillanten von insgesamt ca. 0,47ct, krea-
tive Goldschmiedearbeit neuwertig und ungetragen.

5057 800 € - 1.500 €
Ohrschmuck: äußerst attraktive handgefertigte Zuchtper-
lohrhänger mit Brillanten und Farbsteinen, italienisches 
Design, 14K Roségold
Ca. 42,5mm lang, ca. 17,1g, 14K Roségold, besetzt mit gro-
ßen weißen Zuchtperlen mit feinem Lüster, kleine natürliche 
Wachstumsmerkmale, darüber filigran gearbeitet und in 
Krappenfassungen gefasst, zahlreiche Farbsteine in facet-
tiertem Tropfenschliff in Gelb- und Orangetönen, vermutlich 
Topase, sowie kleine Brillanten von insgesamt ca. 0,64ct, 
schöne Goldschmiedearbeit aus Italien, neuwertig und un-
getragen, aus dem Lagerbestand eines Juweliers, Neupreis 
ehemals 2.985€.



5058 800 € - 3.000 €
Armbanduhr: äußerst hochwertige und reich mit Dia-
manten besetzte Art déco Platin-Damenuhr im Stil der 
Cartier-Duoplan „Baguette“, ca. 1925, No.518
Ca. 9 × 30mm, ca. 19g, Platin, schauseitig Gehäuse und Band 
mit reichem Diamantbesatz, spezielle Sicherheitsschließe, 
Gehäuse nummeriert 518, feines Ankerwerk, bez. Supra 
Swiss, sehr schön erhaltenes Zifferblatt und Miniatur-Art 
déco Stahlzeiger, gangbar und in gutem Zustand, sehr 
selten.

5059 600 € - 2.000 €
Collier: antikes Platin-Colliermittelteil mit großem Aqua-
marin, Saatperlen und Diamanten, um 1910
Ca. 32,5 x 30mm, ca. 14,3g, Platin, mittig besetzt mit einem 
großen Aquamarin im Cushion-Cut geschliffen, ca. 21,4 
x 19,6 x 11,4mm, ca. 27ct, in einer Millegriffes-Fassung, 
umgeben von einem filigran gearbeiteten Rahmen mit 4 
kleinen Saatperlen ca. Ø2,5mm und Diamanten im Rosen- 
und Achtkantschliff; rückseitig sind, sich gegenüberliegend, 
jeweils 3 kleine Ösen angebracht, die mit Kettensträngen 
verbunden werden können, der untere Teil der Steinfassung 
ist mit Drahtverzierungen versehen, sehr schönes antikes 
Schmuckstück in gutem Erhaltungszustand.

5060 400 € - 1.000 €
Armbanduhr: attraktive Art déco Damenuhr aus Platin mit 
Diamantbesatz, ca. 1920
Ca. 16 × 46mm, Platin, dekorativ verziert und mit Diaman-
ten besetzt, Millegriffes-Arbeit, Band-Anstöße beweglich, 
No. 5674, Handaufzug, Ankerwerk, besonders schönes 
guillochiertes Art déco Zifferblatt und Art déco Stahlzeiger, 
späteres schwarzes Lederarmband mit Dornschließe, gang-
bar und sehr schön erhalten.
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5061 1.000 € - 3.000 €
Armbanduhr: äußerst elegante und hochfeine Genfer 
Art déco Damenuhr mit Diamant- und Saphirbesatz, 
Haas Neveux/Philippe Geneve No.67163, ca. 1920
Ca.15 x 25mm, 18K Weißgold, Gehäusenummer 
83340, schauseitig besetzt mit Diamanten und Saphi-
ren, Krone ebenfalls besetzt mit einem Saphir, feines 
Genfer Werk mit Ankergang, signiert Haas Neveux, 
No.67163, Zifferblatt bez. Philippe, Breguet-Stahl-
zeiger, altes, aber nicht originales Lederarmband, 
gangbar, äußerst selten.

5062 1.000 € - 5.000 €
Armbanduhr: sehr hochwertige Art déco Damenuhr aus Platin mit Diamantbesatz, E. Koehn Geneve No. 85979, gefertigt für 
Coldwell USA, ca. 1925
Ca.14 × 25mm, ca. 22g, Platingehäuse, das Gehäuse, die beweglichen Band-Anstöße und die ersten Glieder des Bandes sind 
hochwertig mit Diamanten besetzt, Millegriffes-Fassungen, Gehäuse und Werk nummerngleich, hochwertiges Präzisionsanker-
werk, ebenfalls signiert, sehr schönes Art déco Zifferblatt, gebläute Stahlzeiger, originales Armband mit Sicherheitsschließe, 
gangbar, selten. Eduard Koehn (1839-1908) brachte es bei Patek Philippe vom einfachen Uhrmacher bis hin zum Direktor. Er 
wurde in Deutschland geboren und studierte an der Uhrmacherschule in Genf. Danach begann er als einfacher Uhrmacher bei 
Patek Philippe und wurde später Partner. 1891 erwarb Eduard Koehn die Firma H.R. Ekegren. Das Qualitätsbewusstsein, das 
er sich in den vielen Jahren bei Patek Philippe aneignete, spiegelte sich später in seinen eigenen von ihm konstruierten und 
gefertigten Produkten wider.
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5063 400 € - 1.000 €
Armbanduhr: zierliche, attraktive Art déco Platinuhr mit 
Altschliff-Diamanten, ca. 0,68ct, No.2769, Schweiz um 
1925
Ca. 15cm lang, ca. 18,5g, Gehäuse in Navetteform ca. 41 
x 16,5mm, umlaufend mit Diamanten im Altschliff besetzt 
insgesamt ca. 0,68ct, sowie 2 kleinen Onyxeinlagen, Ziffer-
blatt mattiert mit arabischen Ziffern, Breguet-Zeiger, Ge-
häuseseiten mit Verzierungen, Gehäusedeckel aufklappbar, 
Armband mit kleinem Kastenschloss und Sicherheitsacht, 
Sicherheitskettchen, sehr schöner Zustand, gangbar.

5064 1.000 € - 2.000 €
Brosche/Nadel: interessante Art déco Brosche mit Alt-
schliff-Diamanten, insgesamt ca. 2,5ct, Platin
Ca. 42,5 x 20mm, ca. 8,4g, Platin, schauseitig besetzt mit 
zahlreichen Diamanten im Alt- und Achtkantschliff sowie 
ein paar Diamantrosen, insgesamt ca. 2,5ct, rückseitig mit 
Broschierung und Sicherheitsverschluß, dekorative Brosche 
aus der Zeit des Art déco in gutem Erhaltungszustand.
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5065 650 € - 1.250 €
Kette/Collier: dekoratives Collier mit Smaragden und 
Zuchtperlen, gearbeitet in antikem Stil, 9K Gold und Silber
Ca. 48,5cm lang, ca. 12,3g, 9K Roségold (375er punziert ), 
Erbskette mit kleinen weißen Zuchtperlen und schwarzen 
Perlen, vermutlich Onyx oder Koralle, mit sehr dekorativem 
Mittelteil in antikem Stil des 19. Jahrhunderts gearbeitet, 
ca. 64,5 x 28mm, zentral besetzt mit einem Smaragd im 
Emeraldcut, Stein von hoher Farbintenstität ca. 9,3 x 6,7 x 
5,6mm, ca. 2,31ct, und einer Zuchtperle in Tropfenform ca. 
12 x 8,5mm und einer weiteren Zuchtperle in Butonform ca. 
Ø6,5mm, beide mit sehr schönem Lüster, des Weiteren ist 
der Anhänger mit zahlreichen kleinen Diamantrosen und 
weiteren Smaragden im Rund- und Ovalschliff besetzt, 
neuwertig und ungetragen.

5066 2.400 € - 3.500 €
Brosche: attraktive, antike Goldschmiedebrosche mit 
Smaragden und Diamanten, 19. Jahrhundert, ca. 4,5ct
Ca. 77 x 51mm, ca. 35,3g, 14K Gold und Silber, rückseitig 
Broschierung, zahlreiche Altschliff-Diamanten sowie Dia-
mantrosen, dabei große Steine bis zu Ø5mm, geschätztes 
Diamantgewicht ca. 3,5ct, zudem Smaragde in unter-
schiedlichen Schliffarten, seltener und filigran gearbeiteter 
Antikschmuck.
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5067 1.200 € - 2.000 €
Ring/Ohrschmuck: exquisites Brillant/Smaragd-Schmuck-
set u.a. mit 2 Viertel- und 1 Halbkaräter Brillanten, insge-
samt ca. 3,48ct, 18K Weißgold
Ring ca. Ø16mm, RG50, Ringkopf ca. Ø14,5mm, ca. 6,5g, 
18K Weißgold, aufwändig gearbeiteter Ring zentral besetzt 
mit einem hochfeinen Brillant von ca. 0,5ct und zahlreichen 
kleineren Brillanten von insgesamt ca. 0,56ct, Qualität und 
Reinheit aller Brillanten im oberen Qualitätsbereich, sowie 
kleinen Smaragden, rund facettiert, insgesamt ca. 0,4ct; 
dazu passend ebenso hochwertig ein Paar Ohrclips mit 2 
Brillanten von zusammen ca. 0,5ct, umrundet von kleinen 
Brillanten von insgesamt ca. 0,96ct, Qualität ebenfalls 
im oberem Bereich, sowie von kleinen Smaragden im 
Rundschliff insgesamt ca. 0,56ct, mit Omegafederclip und 
Steckerachse; handgefertigtes Schmuckset mit wertvollem 
Edelsteinbesatz in sehr gutem Erhaltungszustand.

5068 360 € - 800 €
Brosche/Nadel: weißgoldene, äußerst dekorative Sma-
ragd/Diamant-Goldschmiedebrosche Motiv „Französische 
Lilie“, Handarbeit
Ca. 31,5 x 24,5mm, ca. 6,2g, 14K Weißgold, aufwändige und 
sehr dekorative Goldschmiedearbeit, rückseitig broschiert, 
Darstellung der Französischen Lilie, schauseitig besetzt 
mit 2 Brillanten sowie zahlreichen Diamanten in Millegrif-
fes-Fassungen, lt. Etikett insgesamt über 1ct, außerdem 
ein Smaragd im Cabochonschliff von ca. 0,7ct, schöner 
Erhaltungszustand.

5069 950 € - 2.000 €
Ring: ausgefallen gefertigter und dekorativer vintage Da-
menring mit Smaragd- und Brillantbesatz, Handarbeit aus 
18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,4g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
12mm breit, mittig besetzt mit 3 rund geschliffenen Sma-
ragden von zusammen ca. 0,6ct, weiterhin besetzt mit 
insgesamt 16 Brillanten von zusammen ca. 1,1ct, oberer 
Qualitätsbereich, sehr schöne Goldschmiedearbeit von 
Hofjuwelier Roesner, NP lt. Etikett 8.440DM!
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5070 1.250 € - 2.500 €
Kette/Collier: weißgoldenes, feines und hochwertiges 
Smaragd/Brillant-Collier, ca. 3,34ct, 18K Gold
Ca. 45cm lang, ca. 18,1g, 18K Weißgold, im Mittelteil besetzt 
mit ca.136 Brillanten von zusammen ca. 2,74ct, zudem 2 
Smaragde im Tropfen-Schliff, jeweils ca. 0,3ct, Verschluss 
mit Sicherheitsacht, zierliche vintage Handarbeit.

5071 850 € - 1.800 €
Ring: dekorativer vintage Goldschmiedering mit sehr schö-
nem Smaragd sowie Brillanten/Diamanten, ca. 2ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,6g, 14K Weißgold, dekorative und 
aufwändige Goldschmiedearbeit, Ringkopf ca. 13mm breit, 
zentral ein eckig geschliffener Smaragd von schöner Farbe, 
ca. 1,3ct, zudem ist der Ringkopf mit zahlreichen weißen 
Brillanten/Diamanten von insgesamt ca. 0,7ct besetzt, 
Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier Roesner, NP lt. Etikett 
7.320DM!

5072 800 € - 1.500 €
Ring: dekorativer Brillant-/Smaragdring im Vintage-Stil, 
insgesamt ca. 2,59ct, 18K Weißgold
Ca. Ø18mm, RG56, Ringkopf ca. Ø16mm, ca. 9,4g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit einem schönen Smaragd 
rund facettiert geschliffen, ca. 1,5ct, umrundet von kleinen 
Brillanten insgesamt ca. 1,09ct, Gewicht in der Schiene 
graviert, Farbe und Reinheit im oberen Bereich, der Ring ist 
neuwertig und ungetragen und stammt aus der Auflösung 
des Juwelliergeschäftes von Hofjuwelier Roesner.
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5073 900 € - 1.500 €
Ring: sehr dekorativer neuwertiger Weißgoldring mit gro-
ßem Amethyst und Saphiren und Diamanten, 14K Weißgold
Ca. Ø15,7mm, RG56, Ringkopf ca. 30,5 x 24,5mm, ca. 15,1g, 
14K Weißgold, aufwendig gestalteter Ring mit vielen Verzie-
rungen, zentral besetzt mit einem großen Amethyst, oval 
facettiert, ca. 24 x 17,2 x 10,5mm, ca. 25ct umgeben von 
kleinen Diamanten im Achtkantschliff insgesamt ca. 0,1ct, 
sowie kleinen hellblauen Steinen, vermutlich Saphire, rund 
facettiert, insgesamt ca. 2,1ct, neuwertig und ungetragen, 
italienisches Design von Luise Gioielli, Neupreis ehemals 
2.910,-€!

5074 500 € - 1.000 €
Ohrschmuck: attraktive neuwertige Amethystohrhänger 
mit Engelshautkoralle und Diamanten, 14K Weißgold
Ca. 55mm lang, ca. 9,2g, 14K Weißgold, lange Ohrhänger mit 
sehr schönen facettierten Amethystpampeln ca. 30 x 8mm, 
Oberteile, zueinander beweglich, besetzt mit Engelshautko-
rall-Cabochons, kleinen Amethysten ebenfalls im Cachon-
schliff und Diamanten im Achtkantschliff insgesamt ca. 
0,19ct, neuwertig und ungetragen aus dem Lagerbestand 
eines Juweliergeschäftes, ehemaliger Neupreis 1.723,- €.
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5076 1.000 € - 2.000 €
Ring: großer fantasievoll gestalteter Citrinring mit Sma-
ragden und gelben Farbsteinen, 14K Gold, ungetragen
Ca. Ø17,5mm, RG56, Ringkopf ca. 31,5 x 27mm, ca. 21,7g, 
14K Gelb-/Weißgold, schauseitig besetzt mit einem Citrin, 
oval facettiert ca. 23,1 x 17,3 x 12,7mm, ca. 24ct, als Fassung 
für den Stein dienen hier 4 in Weißgold gearbeitete Frösche, 
die jeweils mit kleinen Smaragden ausgefasst sind, insge-
samt ca. 0,33ct, des Weiteren ist der Ring mit zahlreichen 
gelben Farbsteinen im facettierten Rund- und Tropfenschliff 
besetzt, vermutlich überwiegend Saphire oder Topase, wohl 
auch einige wenige Citrine, der Ring ist sehr hochwertig und 
solide verarbeitet, neuwertig und ungetragen, italienisches 
Design von Louise Gioielli, Neupreis ehemals 3.749€.

5075 1.000 € - 2.000 €
Anhänger: opulenter Citrinanhänger mit Farbsteinen und 
Diamanten, 14K Weißgold, italienische Golschmiedearbeit
Ca. 55 x 42mm, ca. 26,3g, 14K Weißgold, schauseitig besetzt 
mit 2 oval facettierten Citrinen ca. 27,2 x 20,0 x 10,3mm, ca. 
27ct, und ca. 21,9 x 15,8 x 10,7mm, ca. 18ct, eingerahmt von 
kleinen Zuchtperlen, goldenen Blättern und Blüten teilweise 
mit Perlen und kleinen Diamanten im Achtkantschliff be-
setzt sowie zahlreichen Farbsteinen, darunter Saphire und 
Rubine und vermutlich Topase im Rund- und Ovalschliff, 
hochwertiger italienischer Designerschmuck von Luise 
Gioielli, neuwertig und ungetragen, Neupreis ehemals um 
3.800€.



5077 720 € - 2.000 €
Armband: feines, sehr schönes weißgoldenes Rubin/Bril-
lant-Armband, Handarbeit von Hofjuwelier Roesner
Ca. 18,5cm lang, ca. 16g, 18K Weißgold, hochwertige vintage 
Handarbeit, Mittelteil besetzt mit 5 ovalen und facettierten 
Rubinen von 1,13ct, außerdem 6 Brillanten von zusammen 
0,5ct, Steingewichte graviert, Schließe mit doppelter 
Sicherheitsacht, ehemals teure Handarbeit, sehr schöner 
Erhaltungszustand, feinste Steinqualität.

5078 750 € - 2.000 €
Ring: sehr dekorativer und ehemals teurer vintage Cock-
tail-Ring mit Diamanten/Brillanten und hochwertigen 
Rubinen, ca. 3ct, 18K Weißgold, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 9g, 18K Weißgold, äußerst dekora-
tiver Ringkopf von ca. Ø20mm, besetzt mit 11 feinen Bril-
lanten sowie 10 Baguette-Diamanten, zusammen ca.1,6ct, 
zentraler Brillant ca. 0,18ct, zudem besetzt mit zahlreichen 
Rubinen, zusammen ca.1,4ct, hochwertige vintage Handar-
beit.

5079 1.000 € - 1.500 €
Ohrschmuck: hochfeine weißgoldene Ohrstecker mit Rubi-
nen und Diamanten, insgesamt ca. 1,5ct, 18K Gold
Ca. 10,5 x 10mm, ca. 2,9g, 18K Weißgold, schauseitig besetzt 
mit schönen Rubinen in facettiertem Rundschliff insgesamt 
ca. 0,7ct, umgeben von Diamanten im Brillant- und Trapez-
schliff insgesamt ca. 0,8ct, Farbe und Reinheit im oberen 
Qualitätsbereich, attraktive fein gearbeitete Ohrstecker, 
neuwertig und ungetragen aus der Juweliergeschäftsauflö-
sung von Hofjuwelier Roesner!

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen36 Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5080 800 € - 2.000 €
Kette/Collier: feines und dekoratives vintage Mittel-
teil-Collier mit Rubin-/Brillantbesatz, Handarbeit aus 18K 
Gold, ca. 2,3ct
Ca. 41,5cm lang, ca. 15g, 18K Gold, feines Fantasie-
muster, Sicherheitsverschluss, Mittelteil in Gelb-
gold/Weißgold gefertigt, ca. 35 x 17,5mm, besetzt 
mit 6 Rubinen von zusammen ca. 1,5ct, weiterhin 
besetzt mit insgesamt 12 Brillanten von zusam-
men ca. 0,8ct, neuwertiger Erhaltungszustand, 
vintage Goldschmiedearbeit, new-old-stock, 
Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier Roes-
ner! NP lt. Etikett 7.420DM.

5081 900 € - 1.500 €
Ring: interessant gearbeiteter und moderner Brillant-Gold-
schmiedering, ca.1,5ct, 18K Weißgold
Ca. Ø15,5mm, RG49, ca. 10,5g, 18K Weißgold, aufwändige 
und moderne Goldschmiedearbeit, prunkvoller Ringkopf ca. 
29 × 18mm, zentral ein Brillant guter Qualität von ca. 0,45ct, 
zudem ist der Ringkopf vollständig mit kleinen Brillanten 
besetzt, Ringschiene ebenfalls aufwändig verziert, schöner 
Zustand.

5082 500 € - 1.500 €
Anhänger: sehr dekorativer Anhänger mit reichem Dia-
mant- und Rubinbesatz, insgesamt ca. 2,9ct, 18K Gold
Ca. 33 x 19mm, ca. 10,4g, 18K Gelbgold, attraktiver Anhän-
ger in Blattform gearbeitet und vollständig ausgefasst mit 
Diamanten im Brillant- und Baguetteschliff, insgesamt ca. 
1,4ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, sowie mit feinen 
Rubinen recht- und dreieckig facettiert geschliffen, insge-
samt ca. 1,5ct, aufwändige Goldschmiedearbeit in nahezu 
neuwertigem Erhaltungszustand.
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5083 1.100 € - 2.000 €
Ring: außergewöhnlicher Designerring mit großem Berg-
kristall und Diamanten, 14K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 28,5 x 22,5mm, ca. 27g, 
14K Weißgold, der Ring ist halbseitig besetzt mit einem 
großen Bergkristall in Blütenform geschnitten, mittig sind 
in einer kleinen weißgoldenen Halbkugel kleine Diamanten 
im Achtkantschliff gefasst, insgsamt ca. 0,5ct, sehr schön 
gestalteter und ausgefallener Ring in neuwertigem Erhal-
tungszustand, Neupreis ehemals 3.860€.

5084 1.000 € - 1.500 €
Ring: weißgoldener, fein gearbeiteter Brillant-Goldschmie-
dering mit schönem Altschliff-Brillant, ca. 0,72ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 2,8g, 14K Weißgold, elegant gefertig-
ter Ringkopf, besetzt mit einem Altschliff-Brillanten von ca. 
0,72ct und von schöner Qualität, zudem 36 kleine Brillanten 
von zusamen ca.0,18ct, feine Handarbeit.

5085 900 € - 1.500 €
Ring: massiv gefertigter vintage Brillant/Solitär-Bandring, 
0,53ct
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 10,1g, 14K Weißgold, der Ringkopf hat 
eine Breite von ca. 11mm und ist besetzt mit einem Brillan-
ten mittlerer Qualität von 0,53ct, das Brillantgewicht ist in 
der Schiene graviert, massive vintage Handarbeit.
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5086 720 € - 1.500 €
Ring: weißgoldener, feiner vintage Damenring mit schönem 
Saphir und Brillantbesatz, Handarbeit aus 18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4,8g, 18K Weißgold, Ringkopf seitlich 
durchbrochen gearbeitet, besetzt mit einem Saphir von 
sehr schöner Farbe, 1,24ct, zudem besetzt mit insgesamt 
12 Brillanten, zusammen 1,15ct, Steingewichte jeweils in 
der Schiene graviert, dekorative vintage Handarbeit, sehr 
schöner Erhaltungszustand.

5087 950 € - 1.800 €
Ring: weißgoldener vintage Damenring mit hochwertigem 
Saphirbesatz sowie Brillanten/Diamanten von sehr schö-
ner Qualität, ca. 2,96ct
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 5,2g, 18K Weißgold, filigran ge-
fertigter Ringkopf ca. 14,5 x 18mm, dekorativ besetz mit 4 
Diamanten im Navetteschliff sowie insgesamt 8 Brillanten, 
gesamtes Diamantgewicht ca. 1,2ct, oberer Qualitätsbe-
reich, zentral ein feiner, ovaler Saphir von ca. 1,76ct, dekora-
tive und hochwertige Goldschmiedearbeit.

5088 720 € - 2.000 €
Ring: attraktiver vintage Saphir/Diamant-Ring, ca. 2,4ct, 
Saphir von schöner Farbe und Qualität, Handarbeit, 18K 
Weißgold, NP ca. 3.200€
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 5,3g, 18K Weißgold, massive und 
sehr dekorative vintage Handarbeit, Ringkopf zentral mit 
feurigem, ovalen und facettierten Saphir von sehr schöner 
Qualität besetzt, ca. 2ct, auf den Ringschultern jeweils 2 fei-
ne Baguette-Diamanten, zusammen ca. 0,4ct, sehr schöner 
Erhaltungszustand.

5089 600 € - 1.000 €
Ring: feiner Brillant-/Saphirring im Stil des Art déco, 18K 
Weißgold
Ca. Ø16mm, RG50, Ringkopf ca. 18 x 14,5mm, ca. 7,3g, 18K 
Weißgold, sehr dekorativ gearbeiteter Ring besetzt mit 
zahlreichen Brillanten und 2 Diamanten im Trapezschliff 
gefasst in Millegriffes-Fassungen, insgesamt ca. 1ct, Farbe 
im oberen Qualitätsbereich, Reinheit im oberen bis mittleren 
Qualitätsbereich, sowie mit kleinen Saphiren im Karree-
schliff, neuwertig und ungetragen.
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5090 700 € - 1.500 €
Ring: 3 sehr hochwertige und massive Goldschmiederinge 
aus 18K Gold und Platin, solide Handarbeit aus der Gold-
schmiede Hergert in Bremen
Ca. Ø17,5mm, RG55, Gesamtgewicht ca. 20,3g, 21K 
Gold/950er Platin, 2 Ringe bestehen aus Platin, der 3. Ring 
besteht aus 900er Gelbgold, alle kommen aus dem Hause 
Hergert in Bremen, massive Goldschmiedearbeit, schöner 
Erhaltungszustand. Der Goldschmiedemeister Erich Her-
gert ist für seine Arbeiten vielfach ausgezeichnet worden, 
u.a. mit dem Diamond International Award und dem Preis 
des Bremer Kunsthandwerks.

5091 1.600 € - 3.500 €
Ring: sehr hochwertiger, exklusiver Niessing Bril-
lant-Spannring, sehr seltenes Modell aus Platin und Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 22,3g, sehr solide Handarbeit, zur 
Hälfte aus 950er Platin und zur Hälfte aus 750er Gold, ovaler 
Querschnitt, ca. 5,5mm breit und ca. 3,5mm stark, hochfei-
ner Brillant im oberen Qualitätsbereich, ca. 0,4ct, äußerst 
hochwertiger Markenschmuck, NP lt.Vorbesitzer ca. 7.000€.

5092 600 € - 1.000 €
Ring: hochwertiger und massiver Goldschmiedering, sig-
niert Piaget
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 16,9g, 18K Gelbgold, ca.10,8mm 
breit, geteilte und drehbare Mittelschiene, Schiene signiert 
und nummeriert, hochwertiger Markenschmuck.

5093 800 € - 2.000 €
Ring: sehr hochwertig gearbeiteter, massiver Spannring 
mit einem feinen Brillanten von ca. 0,3ct, Markenschmuck 
von Niessing aus 950er Platin
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 16,5g, 950er Platin, ca.5mm breit, 
feiner Brillant von ca. 0,3ct im oberen Qualitätsbereich, 
moderne Spannring-Schiene in Spitzenqualität, leicht mat-
tiert, signiert Niessing, Handarbeit, äußerst hochwertiger 
Markenschmuck, sehr schöner Zustand.
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5094 800 € - 1.500 €
Armreif/Collier: hochwertiger, neuwertiger Designer-
schmuck von Cadeaux, besetzt mit Brillanten, NP. 
ca.3.000€
1. Collier ca. 45cm lang, ca. 16,5g, 18K Gold, besetzt mit 
feinen Brillanten von zusammen 0,2ct, neuwertig mit Origi-
naletikett. 2. dazugehöriger Armreif, ca. Ø55mm, ca. 19,8g, 
18K Gold, aufklappbar, ebenfalls besetzt mit feinen Brillan-
ten, Brillantgewicht von 0,32ct gepunzt. Cadeaux Schmuck 
gibt es seit 1975, die Marke wurde ursprünglich von Evert 
Hofacker (Bildhauer, Goldschmied & Designer) aus Koblenz 
gegründet. Hochwertiger Designerschmuck.

5095 800 € - 1.200 €
Ring: interessanter, hochwertiger Goldschmiedering mit 
Brillantbesatz, gearbeitet im Piaget-Stil, 18K Gold
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 12,2g, 18K Gelbgold, ca.7,5mm breit, 
drehbare Mittelschiene, besetzt mit 7 Brillanten, ehemals 
teure Handarbeit.

5096 400 € - 800 €
Ring: breiter, hochwertiger vintage Goldschmiedering aus 
dem Hause Cartier
Ca. Ø16mm, RG50, ca. 9,1g, 18K Gelbgold, im Verlauf gear-
beitet, schauseitig ca.10mm breit, signiert „Cartier“, solide 
Handarbeit, hochwertiger Markenschmuck.
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5097 1.000 € - 1.500 €
Armband/Ring: interessantes vintage Designer-Schmuck-
set in Roségold, gesuchter dänischer Designerschmuck, 
bestehend aus Ring und Armband, 14K Gold
Ca. Ø18mm, RG58, Breite mittig ca. 8mm, ca. 6,4g, 14K Rosé-
gold, massiver Ring in schlichtem nordischen Design, dazu 
passend ein Gliederarmband ca. 19,5cm lang, ca. 32,3g, 14K 
Roségold, mit Kastenschloss und Sicherheitsachten, eben-
falls sehr solide verarbeitet, die Herstellersignatur P.E.B. ist 
in beide Schmuckstücke graviert, ungewöhnliches vintage 
Schmuckset in gutem Erhaltungszustand, mit leichten 
Oxidationsspuren.

5098 800 € - 1.200 €
Ring/Ohrschmuck: äußerst dekorativer Designer-Brillant/
Goldschmiedering mit passendem Ohrschmuck
1. Ring ca. Ø18mm, RG56, ca. 11g, 18K Rotgold, ca.7mm 
breit, offene Ringschiene somit in der Größe variabel, leicht 
bewegliche Elemente, besetzt mit 29 kleinen Brillanten, 
zusammen ca. 0,29ct, ausgefallene Goldschmiedearbeit; 
2. Ohrschmuck, ca. Ø18mm, ca. 7mm breit, ca. 8g, 14K 
Rotgold, Klappscharnier, jeweils besetzt mit 18 Brillanten, 
zusammen ca.0,3ct, hochwertiger Schmuck in dekorativem 
Design.
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5099 1.600 € - 2.500 €
Armreif: handgearbeiteter vintage Designer-Armreif in 18K 
Gold mit schönem Opal und Brillant
Ca. Ø60mm, ca. 40g, 18K Gold, seitlich aufklappbar, ovale 
Form, schauseitig besetzt mit einem schönen Opal von ca. 
29 x 20mm, zudem ein kleiner Brillant, aufwändige vintage 
Handarbeit.

5100 1.200 € - 2.000 €
Anhänger: unikate, ehemals sehr teure Designer-Gold-
schmiedearbeit aus dem Hause Kern, aufwändige Handar-
beit mit Diamantbesatz, 900er Gelbgold
Ca. 8cm lang, ca. 24,8g, 21K Gelbgold, ca, 18mm breit, 
aufklappbare Anhängeröse, bewegliche, drehbare Ele-
mente, besetzt mit schönen Brillanten und Diamanten von 
zusammen ca. 0,5ct, äußerst aufwändige und dekorative 
Goldschmiedearbeit, signiert „Kern“, hochwertiger Desig-
nerschmuck.
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5101 2.000 € - 3.000 €
Ring/Ohrschmuck/Brosche: goldenes und äußerst dekoratives vintage 
Schmuckset mit Azurit und ca. 2.9ct Brillanten, ehemals sehr teure Handar-
beit, 18K Gold
Schmuck-Set bestehend aus insgesamt 3 Positionen: 1. Ring ca.Ø18mm, RG56, 
ca.16,4g, 18K Gold, wellenförmig gefertigter Ringkopf von ca. 30 x 24mm, 
mittig ein Azurit, umrandet von Brillanten guter Qualität, zusammen ca.1,2ct. 
2. Ohrschmuck ca. 34 x 26mm, ca.16,9g, 18K Gold, rückseitig Omega Federclip 
sowie Steckerachse, zentral jeweils ein Azurit und 16 Brilanten, lt. Zertifikat 
zusammen 0,7ct. 3. Brosche ca. 55 x 41mm, ca. 34,5g, 18K Gold, rückseitig 
Doppel-Broschierung, schauseitig ebenfalls besetzt mit einem großen Azurit, 
umrandet von kleinen Brillanten, zusammen ca. 1ct. Alle Brillanten dieses 
Schmuck-Sets befinden sich überwiegend im oberen Qualitätsbereich, sehr 
hochwertige, ehemals teure und vermutlich unikate vintage Goldschmiedear-
beit.

5102 900 € - 1.500 €
Ring: neuwertiger italienischer Designerring im Stil des 
Art decó mit großem blauen Stein und Diamanten, 14K 
Roségold
Ca. Ø18mm, RG56, Ringkopf ca. 34,5 x 18,5mm, ca. 18,5g, 
14K Roségold, großer blauer Stein in ungewöhnlichem 
Fantasieschliff, lapislazuli-farbener Stein, seitlich gerahmt 
von zahlreichen kleinen Diamanten im Achtkantschliff 
insgesamt ca. 0,30ct, die Unterseite des Ringkopfes ist mit 
Drahtverzierungen durchbrochen gearbeitet, neuwertig, 
new old stock, Neupreis ehemals 3.137€.

5103 450 € - 900 €
Ring: klassischer vintage Bandring mit Farbstein-/Brillant-
besatz, 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 10,5g, 18K Gold, schauseitig ca. 
10mm breit, zentral besetzt mit einem oval geschliffenen 
und facettierten Saphir von 0,95ct, daneben 2 Brillanten von 
zusammen 0,3ct, beide Steingewichte in der Schiene gra-
viert, massive vintage Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier 
Roesner, NP lt. Etikett 3.960DM!
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5104 950 € - 1.500 €
Armband: goldenes, ehemals teures und hochwertiges 
vintage Designer-Armband mit farbigen sowie weißen 
Brillanten, vermutlich ein Unikat
Ca. 18cm lang, ca. 23,9g, 18K Gelbgold, schauseitig ca. 
22mm breit, besetzt mit Brillanten in verschiedenen Farben, 
größter Stein ca.0,2ct, geschätztes Brillantgewicht ca.1,3ct, 
aufwändige Handarbeit, Verschluss mit Sicherheitsacht, 
sehr guter Zustand, vermutlich ungetragen. Farbige Brillan-
ten möglicherweise behandelt.

5105 300 € - 600 €
Ring: attraktiver Saphir/Diamant-Goldschmiedering, 
Handarbeit, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 4,8g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 
11mm breit, zentral ein leicht ovaler und facettierter blauer 
Farbstein von ca. 6 × 6,5mm, Saphir von ca. 1ct, zudem 
besetzt mit 24 kleinen Diamanten, guter Erhaltungszustand, 
sehr schöne vintage Goldschmiedearbeit.

5106 580 € - 1.250 €
Anhänger: moderner, hochwertiger 18K Clipanhänger mit 
sehr feinem Saphir von ca. 1,5ct und feinen Diamanten
Ca. 19 x 14mm, ca. 6,6g, 18K Gelbgold/Weißgold, große, auf-
klappbare Clip-Öse, ovaler, facettierter Saphir von ca. 1,5ct, 
die Öse ist mit 4 kleinen Diamanten im Karree-Cut besetzt, 
massive, hochwertige Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier 
Roesner, NP lt. Etikett DM 5320,-!
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5107 1.600 € - 3.000 €
Brosche: sehr dekorative vintage Schleifenbrosche mit Sa-
phiren und Brillanten, insgesamt ca. 5,05ct, 18K Gelbgold, 
Goldschmiedehandarbeit
Ca. 43,5 x 36mm, ca. 11,8g, 18K Gelbgold, schauseitig 
besetzt mit kleinen Saphiren im Karreschliff insgesamt ca. 
3,8ct sowie zahlreichen Brillanten von insgesamt ca. 1,25ct, 
2 Brillanten fehlen, rückseitig mit Broschierung, sehr feine 
und gleichzeitig solide vintage Handarbeit in gutem Erhal-
tungszustand.

5108 1.500 € - 2.200 €
Ring: handgearbeiteter, außergewöhnlicher italienischer 
Designer-Goldschmiedering mit Tansanit/Citrin sowie 
Brillanten
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 13,7g, 18K Gelbgold, ca.20mm breit, 
besetzt mit 2 Farbsteinen im Tropfen-Schliff, vermutlich 
Tansanit und Citrin, jeweils ca.8,5 x 6,5mm, zudem besetzt 
mit zahlreichen Brillanten, geschätztes Brillantgewicht 
ca.1,55ct, Farbsteine etwas berieben, hochwertige italieni-
sche Goldschmiedearbeit.
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5109 2.800 € - 4.500 €
Ring: prächtiger hochwertiger Designerring mit Amethys-
ten, Citrinen und Brillanten, 14K Roségold
Ca. Ø18,5mm, RG 59, Ringkopf ca. 40 x 26mm, ca. 23,8g, 
14K Roségold, mittig besetzt mit einem Amethyst- und 
einem Citrintropfen zusammen ca. 8ct umgeben von Brillan-
ten von insgesamt ca. 2,6ct sowie zahlreichen Amethysten 
und Citrinen im facettierten Rundschliff, der Ring ist rück-
seitig durchbrochen gearbeitet, anspruchsvolle kreative 
Goldschmiedearbeit, neuwertig und ungetragen aus der 
Auflösung eines Juweliergeschäftes.

5110 1.000 € - 2.000 €
Ring: feiner und eleganter Goldschmiede-Damenring mit 
großem Brillant von hoher Reinheit, ca.0,76ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 2,8g, 14K Gelbgold, zentral ein Bril-
lant von ca. Ø5,9mm, ca.0,76ct, Reinheit im Bereich VVS, 
Farbe im Bereich getönt, zudem 36 kleine Brillanten von 
zusammen ca.0,18ct, feine, neuwertige Handarbeit.

5111 800 € - 1.600 €
Ring: sehr dekorativer Gelbgold-/Platinring mit Brillanten, 
insgesamt ca. 1,6ct, 18K Gold, 950er Platin
Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 12mm, ca. 6,7g, 18K 
Gelbgold, 950er Platin, schauseitig besetzt mit sehr schö-
nen Brillanten, Pavé gefasst, insgesamt ca. 1,6ct, Farbe und 
Reinheit im oberen Qualitätsbereich, solide gefertigter Ring 
aus hochwertigen Materialien in Bicolor-Optik, neuwertig 
aus der Auflösung eines Juweliergeschäftes.
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5113 600 € - 900 €
Armbanduhr: feine Baume & Mercier „Automatik“ Arm-
banduhr in 18K Weißgold
Ca. Ø34mm, 18K Weißgold, Druckboden, Automatik, weißes 
Zifferblatt mit römischen Ziffern, bezeichnet Baume & 
Mercier, zentrale Sekunde, mit originalem Lederband, Dorn-
schließe mit Baume & Mercier Logo, funktionstüchtig.

5112 1.400 € - 2.500 €
Kette/Collier: sehr schöne und hochwertige 18K Weißgold-
kette von Chopard
Ca. 42cm lang, ca. 38,4g, 18K Weißgold, ca. 4mm breit, 
Referenz 81/2807, signiert und nummeriert, hochwertige, 
massive Karabinerschließe, zusätzlich ein kleiner Herzan-
hänger in der Nähe des Karabiners, hochwertiger Desig-
ner-Markenschmuck, sehr guter Zustand.
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5114 1.250 € - 2.500 €
Ring: schwerer, hochwertiger Cartier Designerring „Cartier 
Tank Francaise“ mit Brillantbesatz, Originalbox, Original-
papiere, Originalrechnung, 18K Weißgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 17,5g, 18K Weißgold, ca. 11mm 
breit, rundum mit hochfeinen Brillanten besetzt, signiert 
und nummeriert, ganz massiver Designerschmuck, selte-
nes Design, ehemals sehr teure und äußerst hochwertige 
Goldschmiedearbeit, incl. Original-Rechnung von 2010 über 
4.050€.

5115 600 € - 1.200 €
Armbanduhr: edle Herrenuhr in Edelstahl, Maurice Lacroix 
Ref. 58789 „Masterpiece Grand Guichet“, mit Originalbox 
und Originalpapieren von 2001
Ca. Ø38mm, Edelstahl, Saphirboden, Automatikwerk Kaliber 
ML 58, silbernes Zifferblatt mit Datumsfenster bei der „12“, 
originales Lederarmband mit Edelstahl Dornschließe, kaum 
getragener, nahezu neuwertiger Zustand mit Originalpapie-
ren, Originalbox und Bedienungsanleitung.
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5116 1.200 € - 2.500 €
Armreif: unikater, einzigartiger Armreif aus dem renom-
miertem Schmuckatelier Hergert in Bremen, gefertigt in 
Sterling-Silber sowie 900er Gold
Ca. Ø57mm, ovale Form, ca. 205g, ca.33mm breit, seitlich 
aufklappbar, gearbeitet in 925er Silber mit 21K Gelbgold-Ap-
plikationen, in der Größe seltener Aquamarin-Cabochon von 
120ct, sehr solide und hochwertige Goldfassung, Scharnier 
und Verschluss ebenfalls in Gelbgold gefertigt, unikate und 
sehr hochwertige Handarbeit, der Neupreis aus dem Jahr 
2016 beträgt 3.760€, sehr schöner Erhaltungszustand. Der 
Goldschmiedemeister Erich Hergert ist für seine Arbeiten 
vielfach ausgezeichnet worden, u.a. mit dem Diamond Inter-
national Award und dem Preis des Bremer Kunsthandwerks.

5117 1.350 € - 3.000 €
Ring: neuwertiger, ehemals sehr teurer Goldschmiedering 
mit großem Turmalin von 13,3ct, erstklassige und exclusi-
ve Handarbeit aus dem Schmuckatelier Hergert in Bremen
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 19,8g, 900er Gold, Ringkopf ca. 17 × 
17mm, vermutlich unikate Handarbeit, wertvoller Turmalin in 
sehr seltener bläulich-grüner Farbe, sehr guter Zustand. Der 
Goldschmiedemeister Erich Hergert ist für seine Arbeiten 
vielfach ausgezeichnet worden, u.a. mit dem Diamond Inter-
national Award und dem Preis des Bremer Kunsthandwerks.
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5118 1.500 € - 3.500 €
Ring: unikater, handgefertigter Goldschmiedering mit 
außergewöhnlich schönem Turmalin in seltener Farbe, 
wertvoller Designerschmuck aus dem Schmuckatelier 
Hergert in Bremen
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 31,4g, 900er Gold, schauseitig ca. 
18mm breit, sehr schöner und seltener Cabochon-Turmalin 
in leuchtend blau-grüner Farbe, ca. 14 x 12 x 9mm, ca.12,5ct, 
aufgrund seiner Breite auch ideal am Mittelfinger zu tragen, 
hochwertigste Handarbeit im sehr guten Zustand. Der 
Goldschmiedemeister Erich Hergert ist für seine Arbeiten 
vielfach ausgezeichnet worden, u.a. mit dem Diamond Inter-
national Award und dem Preis des Bremer Kunsthandwerks.

5119 1.800 € - 3.000 €
Ring: unikater, sehr schwerer und hochwertiger Gold-
schmiedering aus dem Schmuckatelier Hergert in Bremen, 
Handarbeit aus 999er Gold
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 33,7g, 24K Gelbgold, im Verlauf ge-
schmiedet, schauseitig ca. 20mm breit, außergewöhnliche 
und sehr massive Handarbeit im sehr guten Zustand. Der 
Goldschmiedemeister Erich Hergert ist für seine Arbeiten 
vielfach ausgezeichnet worden, u.a. mit dem Diamond Inter-
national Award und dem Preis des Bremer Kunsthandwerks.
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5120 2.200 € - 3.500 €
Armbanduhr: goldene, sehr hochwertige und abstrakte 
vintage Designer-Damenuhr aus dem Hause Julia Plana, 
mit Eisenerz und Brillanten besetzt, Handarbeit, 18K Gold
Ca.17,5cm lang, ca. 97,5g, 18K Gold, kreative vintage Hand-
arbeit aus den 1980er-Jahren, Gehäuse ca. 34 x 30mm, mit 
zahlreichen in Weißgold gefassten Brillanten guter Qualität 
besetzt, zusammen ca. 0,8ct, Handaufzug, Druckboden, 
gangbar, Zifferblatt aus Eisenerz mit dem Aufdruck „Schle-
gel und Plana“, Armband besetzt mit Eisenerz-Nuggets, 
signiert Julia Plana, sehr schöner Zustand, selten.

5121 500 € - 1.000 €
Ring: handgearbeiteter, außergewöhnlicher Desig-
ner-Goldschmiedering von Julia Plana mit Eisenerz und 
Brillanten besetzt, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 23g, 18K Gelbgold, erhaben gefer-
tigter Ringkopf von ca. 23 x 22mm, dekorativ besetzt mit 
einem Eisenerz-Nugget sowie 12 kleinen Brillanten, kreative 
Handarbeit aus dem Hause Julia Plana, signiert, seltene und 
sehr schöne vintage Designer-Goldschmiedearbeit aus den 
1980er-Jahren.
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5122 1.000 € - 2.000 €
Armreif: äußerst hochwertiger Designer-Armreif aus 
edlem Schlangenholz mit Mondstein und 18K Gold-Appli-
kationen, Anfertigung aus dem Hause Brahmfeld & Gutruf
Ca. Ø56mm, ca. 86g, ca. 21mm breit, ovaler Querschnitt, 
besetzt mit 2 Mondstein-Cabochons in 18K Goldfassung, 
durch integriertes, nicht sichtbares Dreh-Scharnier lässt 
sich die eine Hälfte des Reifes um 90° öffnen, incl. Bramfeld 
& Gutruf-Zertifikat von 2016, Brosimum guianense, deutsch 
oft auch Schlangenholz oder Letternholzbaum bezeichnet, 
ist eine südamerikanische Baumart, die zur Familie der 
Maulbeergewächse gehört. Ihr Holz zeichnet sich durch be-
sondere Struktur und extreme Härte aus und wird beispiels-
weise im Musikinstrumentenbau verwendet, sehr schöner 
Erhaltungszustand, damaliger Anschaffungspreis 3.180€

5123 1.700 € - 2.500 €
Ring: moderner und außergewöhnlicher Designer-Gold-
schmiedering mit schönem Feueropal und Brillanten, 
Handarbeit, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 14g, 18K Gold, Ringkopf ca.18 x 
13mm, seitlich Brillantbesatz, zentral besetzt mit einem 
sehr schönen Feueropal-Cabochon von ca.10 x 8mm, ca. 
3ct, zudem ist die offene Ringschiene schauseitig mit klei-
nen Brillanten besetzt, zusammen ca. 0,6ct, solide und sehr 
hochwertige Designer-Goldschmiedearbeit, guter Zustand.
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5124 1.400 € - 4.000 €
Armbanduhr: sehr dekorative und ehemals 
sehr teure vintage Chopard Luxus-Schmu-
ckuhr mit Diamantbesatz, insgesamt ca. 
1,95ct, 18K Gelbgold
Ca. 15cm lang, ca. 25,2g, 18K Gelbgold, Schmuckuhr 
mit aufwändig verziertem Gehäuse, ca. 22 x 20mm, besetzt 
mit 12 Diamanten im Navetteschliff, lt. Zertifikat ca. 1,95ct, 
Top Wesselton Lupenrein, das Zifferblatt ist vollständig 
besetzt mit kleinen Diamanten im Achtkantschliff, das 
Saphiruhrenglas ist signiert Chopard Geneve, rückseitig 
ist die Herstellernummer graviert, dreiteiliges goldenes 
Kettenarmband, Schließe mit Chopard Schriftzug und Logo, 
guter Erhaltungzustand. Batterie muss erneuert werden. Lt. 
Zertifikat von 1989 war der damalige Preis 28.670DM.

5125 1.300 € - 3.000 €
Ring: interessanter hochwertiger Brillantring mit einem 
Solitär von 0,95ct, 18K Gelbgold
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 4,9g, 18K Gelb-/Weißgold, sehr 
schöner Ring mittig mit einem wertvollen Brillant von 0,95ct, 
Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, das Gewicht 
ist in der Schiene graviert, gefasst in einer Weißgoldzarge 
flankiert von kleinen Brillanten von insgesamt ca. 0,18ct, 
klassischer Brillantring in gutem Erhaltungszustand.

5126 1.500 € - 2.500 €
Ring: klassischer wertvoller Memoirering mit Brillanten 
von insgesamt ca. 2,5ct, 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Breite oben ca. 5mm, ca. 6,5g, 18K 
Gold, rhodiniert, umlaufend vollständig mit Brillanten von 
insgesamt ca. 2,5ct ausgefasst, Farbe und Reinheit im 
oberen Qualitätsbereich, Goldschmiedehandarbeit mit 
hochwertigen Brillanten von Hofjuwelier Roesner.
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5127 650 € - 850 €
Armbanduhr: moderne goldene Damenuhr der Marke Mau-
rice Lacroix „Calipso“ mit Brillantbesatz, 18K Gelbgold
Ca. Ø26mm, Gehäuse aus 18K Gelbgold, Druckboden, 
Quarzwerk, Datum, silberfarbenes guillochiertes Zifferblatt 
mit goldenen Ziffern und Leuchtzeigern, Lünette mit insge-
samt 24 Brillanten besetzt, Lederband mit Dornschließe, 
gangbar.

5128 1.500 € - 2.000 €
Armband: massives, schweres Panzerarmband, 18K Gold
Ca. 20cm lang, ca. 44g, 18K Gelbgold, ca. 7mm breit, hoch-
wertige Handarbeit, massives Panzermuster, Kastenschloss 
mit doppelter Sicherheitsacht.
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5129 2.800 € - 4.000 €
Armbanduhr: äußerst hochwertige und luxuriöse Da-
menuhr, Chopard „St. Moritz“ in 18K Gold mit Originalbox
Ca. Ø24mm, ca.102,7g, 18K Gelbgold, Quarzwerk, gangbar, 
Zentralsekunde, Datum, Perlmutt-Zifferblatt, aus 1. Hand.

5130 1.200 € - 2.000 €
Ring: goldener, großer und außergewöhnlich schwerer 
Herren-Bandring mit Brillantbesatz, ca. 0,95ct, solide 
Handarbeit
Ca. Ø23mm, RG72, ca. 26,7g, 14K Gelbgold, Ringschiene ca. 
9mm breit, besetzt mit 3 Brillanten, mittlerer Stein ca.0,45ct, 
die seitlichen Steine haben ein Gewicht von jeweils ca.0,25ct, 
alle im oberen Qualitätsbereich, ungewöhnliche Ringgröße, 
äußerst massive Goldschmiedearbeit.

5131 1.750 € - 4.000 €
Ring: exklusiver, ehemals sehr teurer Diamant/Bril-
lant-Goldschmiedering, vermutlich Einzelanfertigung aus 
18K Gelbgold, 2,21ct Brillanten in Spitzenqualität
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 15,5g, 18K Gelbgold, äußerst auf-
wändige und moderne Goldschmiedearbeit, prunkvoller 
Ringkopf ca.16mm breit, besetzt mit zahlreichen Brillanten 
sowie Baguette-Diamanten von zusammen 2,21ct, Reinheit 
IF, Farbe Top Wesselton, hochwertige Handarbeit, der 
damalige Neupreis lag lt. vorliegender Rechnung bei ca. 
16.000DM.
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5132 2.200 € - 3.800 €
Ohrschmuck: sehr hochwertige goldene Halbcreolen mit 
Brillantbesatz in Topqualität insgesamt ca. 3,84ct, 18K 
Gold
Ca. 20 x 12mm, ca. 11,2g, 18K Gelbgold, klassiche Halb-
creolen schauseitig besetzt mit feinsten Brillanten lt. 
Original-Etikett insgesamt ca. 3,84ct, Top Wesselton IF, 
rückseitig mit Omega Federclip und Steckerachse, sehr 
schöne Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier Roesner, neu-
wertig und ungetragen.

5133 1.600 € - 3.000 €
Ring: moderner, sehr dekorativer und breiter Brillant-Gold-
schmiedering, ca. 2ct feine Brillanten
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 10,7g, 18K Gelbgold, im Verlauf ge-
arbeitet, schauseitig ca.15mm breit, besetzt mit insgesamt 
32 feinen Brillanten, zusammen ca. 2ct, Farbe und Reinheit 
im Bereich Top Wesselton/VVS, sehr solide Goldschmiede-
arbeit, sehr schöner Zustand, ungetragen, Goldschmiedear-
beit von Hofjuwelier Roesner.
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5134 2.900 € - 6.000 €
Kette/Collier: hochwertiges vintage Südsee-Zuchtperlen-
collier mit feiner Brillantschließe, Handarbeit Hofjuwelier 
Roesner
Ca. 48,5cm lang, ca. 84g, vintage Handarbeit, einzeln 
geknotet und in leichtem Verlauf aufgezogen, schöne Süd-
see-Zuchtperlen mit leichten Wachstumsmerkmalen von 
ca. Ø10,5-13,5mm, hochwertige 14K Weißgoldschließe mit 
reichem Brillantbesatz, lt. dazugehörigem Original-Etikett 
ca. 1,5ct.

5136 1.150 € - 2.000 €
Ring: außergewöhnlicher, interessant gefertigter und ver-
mutlich unikater Zuchtperlen/Brillant-Goldschmiedering, 
Handarbeit aus 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 14g, 18K Weißgold, der aufwändig 
gearbeitete Ringkopf hat eine Breite von ca. 34mm und 
ist besetzt mit insgesamt 11 Brillanten von zusammen ca. 
1,1ct, oberer Qualitätsbereich, zudem besetzt mit 4 Zucht-
perlen von ca. Ø7mm bis ca. Ø9mm, sehr ausgefallene und 
aufwändige Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier Roesner. 
Der damalige Anfertigungspreis lag bei über 10.000DM, 
Originaletikett vorhanden.

5135 720 € - 1.200 €
Ohrschmuck: dekorative 18K weißgoldene vintage Da-
men-Ohrstecker mit Zuchtperlen-/Brillantbesatz, Handar-
beit, ca. 1ct
Ca. Ø12mm, ca. 4,6g, 18K Weißgold, ein Stopper aus 14K, 
der andere aus 18K Weißgold, mittig jeweils eine Zuchtperle 
von ca. Ø6,5mm, sehr schöner Lüster, umrandet von jeweils 
5 Brillanten, gesamtes Brillantgewicht ca. 1ct, dekorative 
vintage Goldschmiedearbeit, Goldschmiedearbeit von Hof-
juwelier Roesner, NP lt. Originaletikett 6.420DM.
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5137 1.500 € - 2.500 €
Ring: prächtiger Designer-Goldschmiedering mit großer 
Zuchtperle und Brillant-/Farbsteinbesatz, italienische 
Handarbeit, ungetragen
Ca. Ø19,5mm, RG62, ca. 20g, 14K Weißgold, prunkvoll und 
aufwändig gestalteter Ringkopf von ca.30 x 26mm, zentral 
eine sehr große Zuchtperle von ca. Ø13,5mm, vermutlich 
Südsee, rundum kleine Brillanten sowie zahlreiche Rubine, 
Smaragde und Saphire, italienischer Markenschmuck aus 
dem Hause Luise Gioielli, neuwertig und ungetragen aus 
einer Juweliers-Auflösung, damaliger Neupreis 5.207€, 
hochwertige Handarbeit, seltener Designerschmuck.

5138 1.300 € - 2.500 €
Ring: opulente italienische Goldschmiedearbeit, Weißgol-
dring mit 2 großen Zuchtperlen, Rubinen, Saphiren und 
Diamanten, neuwertig, 14K Gold
Ca. Ø18mm, RG57, Ringkopf ca. 34 x 21mm, ca. 15,5g, 14K 
Weißgold, zentral besetzt mit 2 Zuchtperlen ca. Ø13mm 
mit feinem Lüster und schöner Oberflächenbeschaffenheit, 
eine Perle nahezu makellos, die andere mit nur wenigen 
kleinen natürlichen Wachstumsmerkmalen, vermutlich 
Südsee, umgeben von Saphiren und Rubinen, oval facettiert 
in rotgoldenen Krappenfassungen, insgesamt ca. 2,6ct, 
sowie zahlreichen kleinen Brillanten von insgesamt ca. 
0,96ct, neuwertig und ungetragen aus dem Lagerbestand 
eines italienischen Juweliers, Neupreis ehemals 4.336€. 
Steingewichte auf dem Etikett vermerkt.
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5139 5.500 € - 10.000 €
Kette/Collier: neuwertiges modernes Platincollier mit 
hochfeinem Einkaräter Diamant in Spitzenqualität und 
Tahiti-Zuchtperle, mit DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein
Ca. 42cm lang, ca. 13,5g, Platin und 750er Gelbgold, Platin-
halsreif mit Platin-/Goldmittelteil ca. 19mm lang, besetzt mit 
einem sehr hochwertigen Diamanten im Rectangular-Cut, lt. 
DPL Zertifikat vom Dezember 2010 1,04ct hochfeines Weiß 
(E) VS2, darunter ein Tahiti-Zuchtperltropfen mit schönem 
Lüster ca. Ø10mm, beweglich montiert, hochkarätiger 
Designerschmuck von Hofjuwelier Roesner, neuwertig und 
ungetragen, ehemaliger Preis ca. DM 35.000,-!

5140 1.300 € - 2.500 €
Ring: sehr dekorativer und hochwertiger Saphir/Smaragdring mit 
Brillanten und großen Zuchtperlen, insgesamt ca. 6,37ct, 14K 
Weißgold
Ca. Ø18,5mm, RG58, Ringkopf ca. 31,5 x 23mm, ca. 17g, 14K 
Weißgold, zentral besetzt mit einer weißen und einer dunkelgrauen 
Zuchtperle ca. Ø10,5mm, beide Perlen mit einem sehr schönen 
Lüster und von nahezu makelloser Oberflächenbeschaffenheit, 
umgeben von zahlreichen rund facettierten Saphiren und Sma-
ragden von insgesamt ca. 5,9ct, sowie Brillanten von zusammen 
ca. 0,47ct, der aufwändig gestaltete Ring ist sehr solide und hoch-
wertig verarbeitet, neuwertig und ungetragen und kommt aus einer 
Geschäftsauflösung.
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5141 1.800 € - 3.000 €
Kette/ Collier/ Anhänger/ Armband/ Ring: weißgoldener, ehemals teurer vintage Designer- Goldschmiedeschmuck mit reich-
haltigem Brillantbesatz, ca. 2,32ct, Dänemark 70er-Jahre
Bestehend aus 3 Positionen: 1. Ring ca. Ø18,5mm, RG 58, ca.4,2g, 14K Gold, der erhaben gefertigte Ringkopf ist besetzt mit 3 
Brillanten von zusammen ca.0,32ct; 2. Armband ca.20,5cm lang, ca. 18,4g, 14K Gold, besetzt mit 5 Brillanten guter Qualität, 
zusammen ca. 1ct, mittlerer Stein ca. 0,3ct, doppelte Sicherheitsacht; 3. Mittelteil-Collier, ca. 54cm lang, ca. 22,6g, 14K Gold, 
Mittelteil ca.6 x 2,5cm, besetzt mit 5 Brillanten guter Qualität, zusammen ca. 1ct, größter Stein ca. 0,25ct; solide, aufwändige 
und außergewöhnliche Handarbeit, alle Schmuckstücke mit der Hersteller-Punze „ P.E.B“ und in einem guten Zustand.

5142 1.150 € - 2.500 €
Ring: attraktiver und wertvoller vintage Goldschmiedering 
mit Saphir-/Diamantbesatz, Handarbeit, 14K Weißgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 4,5g, 14K Weißgold, hochwertige 
Goldschmiedearbeit, der klassisch gearbeitete Ringkopf hat 
eine Breite von ca. 15,5mm und ist besetzt mit einem oval 
geschliffenen Saphir von ca. 9 x 7mm und ca. 1,7ct, zudem 
besetzt mit feinen Brillanten und Diamanten im Baguette-
schliff von zusammen ca. 1,1ct, ungetragen, new-old-stock, 
Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier Roesner, NP lt. Etikett 
10.420DM!

5143 1.200 € - 3.500 €
Brosche/Nadel: hochwertige Platin-Schleifenbrosche im 
Stil des Art déco mit Brillanten und Saphiren, insgesamt 
ca. 4ct, 950er Platin
Ca. 47 x 17mm, ca. 9,7g, 950er Platin, schauseitig besetzt 
mit feinen Saphiren im Baguetteschliff insgesamt ca. 1,8ct, 
umgeben von sehr schönen Brillanten, insgesamt ca. 2,2ct, 
Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, rückseitig 
mit Broschierung und Schiebehaken, sehr dekorative sorg-
fältig gearbeitete Brosche mit zahlreichen Millegriffes-Ver-
zierungen im Stil des Art déco aus dem ehemaligen Besitz 
von Hofjuwelier Roesner.
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5144 1.900 € - 3.000 €
Armbanduhr: schwere vintage Damenuhr, Marke Bak & Le-
roy, aus 18K Weißgold, hochwertiger Brillantbesatz, ca. 2ct
Ca. 18cm lang, ca. 45,8g, 18K Weißgold, Gehäuse ca. 23mm 
breit (ohne Krone), Lünette mit Brillanten guter Qualität be-
setzt, zusammen ca. 2ct, Handaufzug, gangbar, Reinigung 
empfohlen.

5145 1.200 € - 5.000 €
Ring: sehr schöner neuwertiger Brillantring im Stil des Art 
déco, insgesamt ca. 2,8ct, 14K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 24,5 x 21mm, ca. 7,9g, 
14K Weißgold, schauseitig besetzt mit 3 Brillanten von ca. 
0,9ct, ca. 0,5ct und ca. 0,4ct in Millegriffes-Fassungen, 
sowie zahlreichen kleinen Brillanten und einigen Diamanten 
im Achtkantschliff, zusätzlich insgesamt ca. 1ct, Farbe im 
oberen Qualitätsbereich, sehr dekorativer Brillantring mit 
vielen Millegriffes-Verzierungen, neuwertig und ungetragen 
aus der Auflösung des Juweliergeschäftes von Hofjuwelier 
Roesner!

5146 1.500 € - 2.000 €
Ring: neuwertiger Solitär-Designerring mit einem Brillan-
ten von ca. 0,72ct, 14K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG52, Breite oben ca. 9mm, ca. 10,7g, 14K 
Weißgold, Ringschiene teilmattiert, mittig ein Brillant, lt. 
Original-Etikett ca. 0,72ct Top Wesselton, Reinheit P1, sehr 
solide gearbeiteter Ring, neuwertig und ungetragen, mit 
kleinen Lagerungsspuren, aus einer Geschäftsauflösung.
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5147 1.800 € - 2.500 €
Armbanduhr: weißgoldene vintage Schmuckuhr mit Bril-
lanten, Marke Zenith, insgesamt ca. 1,8ct, 18K Gold
Ca. 35,5 x 22mm, ca. 16,5cm lang, ca. 59,5g, 18K Weißgold, 
das ovale Gehäuse ist eingerahmt von feinsten Brillanten 
von insgesamt ca. 1,8ct, Farbe und Reinheit im oberen 
Qualitätsbereich, Gehäuse mit Druckboden, Handaufzug, 
graues Zifferblatt, bezeichnet Zenith, silberfarbene Indexe, 
Armband satiniert, gangbar, guter Erhaltungszustand.

5148 2.000 € - 3.000 €
Ring: wertvoller, weißgoldener Goldschmiedering mit gro-
ßem Brillant von ca.1ct, hohe Reinheit
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 3,1g, 14K Weißgold, ca.6,16 x 6,21 
x 4,01mm, ca.1ct, Reinheit im Bereich VVS-IF, Farbe im Be-
reich getöntes Weiß, zudem rundum kleine Brillanten, feine 
Goldschmiedearbeit, ungetragen.

5149 1.250 € - 2.000 €
Anhänger: hochwertiger dekorativer Herzanhänger mit 
Diamanten, auch als Brosche tragbar, insgesamt ca. 1,76ct, 
18K Gold
Ca. 23,5 x 22mm, ca. 7g, 18K Gelb-/Weißgold, attraktiver 
Anhänger besetzt mit feinen Brillanten und Diamanten im 
Trapezschliff insgesamt ca. 1,76ct, das Gewicht ist auf der 
Rückseite graviert, Farbe und Reinheit im oberen Qualitäts-
bereich, rückseitig mit Broschierung, Dreiecksöse abnehm-
bar, sodass das Schmuckstück auch als Brosche getragen 
werden kann, solide Handarbeit, neuwertig und ungetragen 
aus der Auflösung des Goldschmiedegeschäftes von Hofju-
welier Roesner!
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5150 1.800 € - 3.500 €
Armreif: ehemals sehr teurer Goldschmiedearmreif mit 
Diamant-Karrees, insgesamt ca. 1,7ct, hochwertige Hand-
arbeit
Ca. Ø54mm, Breite oben ca. 6,3mm, ca. 26,4g, 18K Weiß-
gold, sehr solide gefertigter Armreif, schauseitig besetzt 
mit zahlreichen sehr schönen Diamanten im Karreeschliff 
insgesamt ca. 1,7ct, Farbe und Reinheit im oberen Quali-
tätsbereich, mit Kastenschloss und Sicherung, hochwertige 
Goldschmiedearbeit in schlicht elegantem Design, neuwer-
tig, von Hofjuwelier Roesner.

5151 2.500 € - 3.500 €
Ring: klassischer vintage Solitär/Brillantring, ca. 1ct, 18K 
Weißgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 3,2g, 18K Weißgold, Solitärring mit 
dekorativer Krappenfasssung, besetzt mit einem schönen 
Brillanten von ca. 1,089ct, das Gewicht ist in die Ringschiene 
graviert, Reinheit und Farbe im mittleren Qualitätsbereich.

5152 2.500 € - 4.500 €
Ring: sehr dekorativer, ungewöhnlicher vintage Diamant/
Brillantring in 18K Weißgold, großer Altschliff-Diamant von 
ca. 1,3ct, zusammen 2,14ct
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 7,7g, 18K Weißgold, massive 
Handarbeit, Ringkopf in Blütenform, zentral ein großer 
Altschliff-Diamant von sehr schöner Qualität und ca. 1,3ct, 
zudem umrandet von zahlreichen kleinen Brillanten sowie 
Diamanten im Navette-Schliff, gesamtes Diamantgewicht 
von 2,14ct in der Schiene graviert.
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5153 3.200 € - 5.000 €
Kette/Collier: neuwertiger einkarätiger Diamant-Herzan-
hänger in River-Qualität, mit Weißgoldkette, ca. 1,03ct, 14K 
Gold, mit DPL Zertifikat aus Idar Oberstein
Ca. 35,5cm lang, ca. 5,6g, 14K Weißgold, Rundankerkette mit 
fein gearbeitetem Anhänger besetzt mit einem Diamanten 
in facettiertem Herzschliff, lt. DPL Zertifikat vom Dezember 
1991 1,034ct, hochfeines Weiß (E)SI1, weiterhin besetzt 
mit einem kleinen Diamanten im Navetteschliff ca. 0,07ct, 
hochwertiger Diamantanhänger von Hofjuwelier Roesner, 
neuwertig und ungetragen.

5154 2.600 € - 3.500 €
Ring: massiver Goldschmiedebandring mit Einkaräter, ca. 
1,01ct, 14K Weißgold, neuwertig
Ca. Ø19,5mm, RG62, Breite oben ca. 10mm, ca. 11,6g, 
14K Weißgold, handgefertigter Bandring mittig mit einem 
Brillanten von ca. 1,01ct besetzt, Farbe im oberen Qualitäts-
bereich, Reinheit im Bereich SI, neuwertiger handgefertigter 
Solitärring aus einer Goldschmiedeauflösung.

5155 2.000 € - 4.000 €
Ring: ungewöhnlicher Memoirering mit Brillanten und 
Diamantkarrees, insgesamt ca. 2,5ct, 18K Weißgold, neu-
wertig
Ca. Ø17mm, RG53, Breite ca. 4,5mm, ca. 4,1g, 18K Weißgold, 
fein gearbeiteter Ring umlaufend ausgefasst mit sehr schö-
nen Brillanten und Diamanten im Karreeschliff insgesamt 
ca. 2,5ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
hochwertiger Memoirering aus der Auflösung des Juwe-
liergeschäftes von Hofjuwelier Roesner, neuwertig und 
ungetragen.
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5156 300 € - 3.000 €
Kette/Collier: sehr schönes, ausgefallenes Tahi-
ti-Zuchtperlcollier, wertvolle roségoldene Nittel-
schließe mit Brillantbesatz von insgesamt ca. 3,13ct, 
18K Gold
Ca. 45cm lang, ca. 104,5g, 18K Roségold, 
höchst attraktive rosé-violette Tahiti-Zuchtper-
lenkette, sehr schöner Lüster, ca. Ø13,5mm, 
nicht gefärbt, aber oberflächenveredelt, mit 
Nittelwechselschließe von ca. Ø12,5mm mit 
fancy Brillanten von insgesamt ca. 3,3ct, das 
Collier ist durchgehend geknotet und befindet 
sich in einem sehr guten neuwertigen Erhal-
tungszustand.

5157 1.000 € - 2.000 €
Ring: sehr schöner handgefertigter Südsee-Zuchtperlring 
mit Diamanten, insgesamt ca. 1,23ct, 18K Gelbgold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 20 x 17mm, ca. 7,7g, 18K 
Gelbgold, zentral besetzt mit einer feinen nahezu makello-
sen Südsee-Zuchtperle ca. Ø13mm, umgeben von zahlrei-
chen Diamanten im Brillant- und Navetteschliff, gefasst in 
Krappenfassungen, insgesamt ca. 1,23ct, das Gewicht ist 
in der Ringschiene graviert, Farbe und Reinheit im oberen 
Qualitätsbereich, dekorative Goldschmiedearbeit, neuwer-
tig und ungetragen, Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier 
Roesner.

5158 800 € - 1.500 €
Ring: sehr dekorative Designer-Goldschmiedearbeit, italie-
nische Handarbeit mit wertvoller Zuchtperle und Brillant-/
Farbsteinbesatz, ungetragen
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 10g, 14K Gelbgold, äußerst aufwän-
dig und dekorativ gefertigter Ringkopf von ca. 24 x 20mm, 
zentral eine feine und außergewöhnlich große Zuchtperle 
von ca. Ø13,5mm, vermutlich Südsee, rundum kleine Bril-
lanten und zahlreiche Smaragde, Rubine sowie Saphire in 
runder und ovaler Schliffart, moderne und sehr attraktive 
italienische Handarbeit aus dem Hause Luise Gioielli, 
neuwertig und ungetragen aus Juweliers-Lagerbestand, 
damaliger Neupreis 2.585€.
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5159 2.500 € - 4.500 €
Kette/Collier: dekoratives neuwertiges Akoja-Zuchtperl-
collier mit Spitzenopal von 9,5ct in handgefertigter Nittel-
schließe, 18K Gold
Ca. 47cm lang, ca. 45,2g, 18K Gelb-/Weißgold, Akoya-Zucht-
perlencollier mit schönem Lüster, Perlen von ca. Ø7,5mm 
Größe, mittig mit einem sehr hochwertigen Opal von ca. 
9,5ct mit außergewöhnlich schönem Farbspiel, gefasst in 
einer handgearbeiteten Bicolor-Fassung mit Nittelwechsel-
schließpatent, sehr schöne Goldschmiedearbeit mit feiner 
Perlenkette und Opal in Spitzenqualität aus der Auflösung 
eines Juweliergeschäftes, Goldschmiedearbeit von Hofju-
welier Roesner, Neupreis ehemals 21.000,-DM!

5160 1.150 € - 3.500 €
Ohrschmuck: sehr ausgefallener und äußerst dekorativer 
vintage Designer-Ohrschmuck mit Zuchtperlen und Bril-
lantbesatz, ca. 1,54ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. 19,1g, 18K Gold, ca. 15mm breit, ca. 8cm lang, ausge-
sprochen dekorative Handarbeit, rückseitig Omega Fe-
derclip sowie Steckerachse, jeweils 5 bewegliche Elemente, 
besetzt mit feinen Zuchtperlen von jeweils ca. Ø3,5mm, 
zudem besetzt mit feinen Brillanten, lt. Etikett zusammen 
ca. 1,54ct, oberer Qualitätsbereich, ehemals sehr teure 
Goldschmiedearbeit, sehr schöner Designer-Ohrschmuck in 
gutem Erhaltungszustand, Preis lt. Etikett 10.300DM!
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5162 2.500 € - 3.500 €
Kette/Collier: massive, schwere vintage Panzerkette mit 
Solitär/Brillantbesatz, solide Goldschmiedearbeit, ca. 
0,5ct, 18K Gold
Ca. 49cm lang, ca. 60g, 18K Gelbgold, ca.5mm breit, im 
Mittelteil besetzt mit einem sehr schönen Brillanten von ca. 
Ø5,2mm in solider Weißgold-Fassung, ca.0,5ct, Farbe und 
Reinheit im oberen Bereich, Kastenschloss mit doppelter 
Sicherheitsacht, massives Panzermuster, vintage Gold-
schmiedearbeit.

5161 3.000 € - 4.000 €
Kette/Collier/Anhänger: schwere goldene Ankerkette mit 
wertvollem Brillant-Herzanhänger, 0,77ct, 18K Gelbgold
Kette mit Herzanhänger 46,5cm lang, zusammen ca. 77,3g, 
18K Gelbgold, ca. 5mm stark, massives Ankermuster, 
Karabinerverschluss, aufklappbarer Herzanhänger ca.36 
x 29mm (mit Öse gemessen), rückseitig durchbrochen 
gearbeitet, schauseitig mit mehreren Brillanten besetzt, 
Gesamtgewicht von 0,77ct graviert, Herstellerpunze „WZP“, 
äußerst solide und hochwertige Handarbeit.
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5163 2.200 € - 3.500 €
Diamant: attraktiver handgefertigter Diamantherzanhän-
ger mit Kette, ca. 1,03ct, 18K Gold
Ca. 45cm lang, ca. 5g, 18K Gelbgold, Kette im Panzermuster 
mit Federring, mittig ein dekorativer Herzanhänger besetzt 
mit einem Diamanten im Herzschliff von ca.1,03ct, Qualität 
lt. Verpackung Top Wesselton SI, sowie mit einem Diaman-
ten im Trapezschliff von ca. 0,09ct, neuwertiges dekoratives 
Collier aus der Auflösung eines Juweliergeschäftes.

5164 1.900 € - 3.000 €
Ring: moderner, hochwertiger Brillant-Damenring, 
ca.1,13ct, sehr hohe Reinheit
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 3g, 14K Gold, großer Brillant, ca. 
6,57 x 6,61 x 4,16mm, ca. 1,13ct, getöntes Weiß, Reinheit 
im Bereich VVS-IF, zudem rundum mit 36 kleinen Brillanten 
besetzt, feine Goldschmiedearbeit, neuwertig.

5165 2.500 € - 5.000 €
Ring: amerikanischer, äußerst dekorativer und hochwerti-
ger Brillant/Diamant-Goldschmiedering, 3,49ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,8g, 18K Gelbgold, zentral ein 
erhaben gefasster Brillant von 2,27ct, Reinheit im Bereich 
PI, Farbe im Bereich leicht getönt, zudem sind die Ringschul-
tern mit jeweils 11 Baguette-Diamanten besetzt, zusammen 
1,22ct, schöne Qualität, der damalige Anschaffungspreis lt. 
vorliegender Rechnung aus 1991 betrug 9.500US$.
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5166 2.000 € - 5.000 €
Anhänger: moderner, sehr hochwertiger Smaragd/Bril-
lant-Goldschmiedeanhänger, inklusive Gutachten
Ca. 9,8g, 18K Gold, ca. 21 × 14mm, sehr solide Handarbeit, 
massive Clipöse, Bicolor, besetzt mit einem leuchtend 
grünen Smaragd von 3,27ct, lt. Gutachten unbehandelt und 
von sehr guter Qualität (Farbe vivid) darüber 3 Diamanten 
im Carree-Cut von zusammen 0,31ct und von sehr guter 
Qualität, Steingewichte graviert, sehr schöner Erhaltungs-
zustand, Herstellerpunze HFB, lt. Gutachten alle Steine im 
Bereich sehr gut bis exzellent. Das Schmuckstück hat lt. 
aktuellem Gutachten einen Wiederbeschaffungswert von 
ca. 9.400€.

5167 1.500 € - 4.500 €
Ring: dekorativer, wertvoller italienischer Designerring mit 
Smaragden und Brillanten, insges. 3,54ct, 18K Gelbgold, 
Markenschmuck Casa Damiani, NP 8.250€
Ca. Ø17,5mm, RG55, Breite oben ca. 14,5mm, ca. 10,3g, 
18K Gelbgold, schauseitig besetzt mit zahlreichen Bril-
lanten von sehr schöner Qualität, umgeben von kleinen 
Smaragd-Carrees von feinster Farbe, lt. Original-Etikett ca. 
2,34ct Smaragde und 1,2ct Brillanten Top Wesselton IF, 
Gravur Casa Damiani, hochwertiger Designerschmuck aus 
Italien, neuwertig.

5168 1.500 € - 4.500 €
Ring: sehr schöner Smaragd-/Diamantring, insgesamt ca. 
2,34ct, 18K Gelbgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, Breite oben ca. 12,5mm, ca. 6,3g, 
18K Gelbgold, zentral besetzt mit einem Smaragd im 
Kareeschliff, sehr schöne Farbe und gute Transparenz mit 
kleinen natürlichen Einschlüssen, lt. Original-Etikett ca. 
0,66ct, umgeben von feinsten Diamanten im Brillant- und 
Navetteschliff, lt. Original-Etikett insgesamt ca. 1,68tct 
Top Wesselton IF, neuwertig und ungetragen, Hofjuwelier 
Roesner NP 9.400€.
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5169 750 € - 1.000 €
Kette/Collier: feines gelbgoldenes Collier mit Smaragd 
und Diamantropfen, insgesamt ca. 0,9ct, 18K Gold, Gold-
schmiedehandarbeit
Ca. 42cm lang, ca. 7g, 18K Gelbgold, feine Kette mit Bajo-
nettverschluß, mittig mit einem sehr dekorativen handgefer-
tigten Anhänger mit Diamanttropfen von ca. 0,25ct, Farbe 
und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, darunter ein rund 
facettierter Smaragd von sehr schöner intensiver Farbe und 
hoher Reinheit, ca. 0,65ct, sehr schön gearbeitetes Gold-
schmiedecollier mit hochwertigem Steinbesatz, neuwertig 
und ungetragen, aus einer Geschäftsauflösung.

5170 1.800 € - 2.500 €
Ring: neuwertiger Smaragd-/Brillantring im Stil des Art 
déco, insgesamt ca. 2,4ct, 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 17,5 x 16,5mm, ca. 5,6g, 
18K Gold, mittig besetzt mit einem sehr schönen Smaragd 
im Emerald-Cut, vermutlich kolumbianisch, flankiert von 
kleinen Smaragden im Karreeschliff, lt. Original-Etikett ins-
gesamt ca. 1,5ct, sowie mit feinen Brillanten, lt. Original-Eti-
kett insgesamt ca. 0,9ct Top Wesselton IF, hochwertiger und 
dekorativer Ring im Stil des Art déco gearbeitet, aus der 
Auflösung des Juweliergeschäftes von Hofjuwelier Roesner, 
neuwertig und ungetragen.

5171 1.250 € - 2.000 €
Kette/Collier/Anhänger: attraktives feines Gelbgoldcollier 
mit Smaragd im Emerald-Cut und Diamanten, insgesamt 
ca. 2,1ct, 18K Gold, neuwertig
Ca. 42cm lang, ca. 3,8g, 18K Gelbgold, Kette im Panzer-
muster mit Federring, mittig mit einem sehr dekorativen 
Anhänger, ca. 17mm lang, mit einem hochfeinen Smaragd 
im Emerald-Cut von ca. 0,9ct umgeben von 11 Diamanten 
im Brillant- und Navetteschliff von insgesamt ca. 1,20ct, 
Farbe und Reinheit im oberen bis mittleren Qualitätsbereich, 
sehr schön gearbeitetes klassisches Collier, neuwertig und 
ungetragen aus einer Geschäftsauflösung.
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5172 1.600 € - 3.500 €
Kette/Collier: ausgefallenes, sehr dekoratives und hoch-
wertig gefertigtes Brillant/Saphir/Smaragd-Mittelteilcol-
lier, Handarbeit, ca. 6,35ct
Ca. 39,5cm lang, ca. 25,6g, 18K Gold, ausgefallenes Design, 
sehr dekorative Goldschmiedearbeit, das bewegliche Mit-
telteil ist besetzt mit 9 Saphiren von ca. 4ct sowie 5 Sma-
ragden von ca. 1,35ct, außerdem besetzt mit insgesamt 
15 Brillanten im oberen Qualitätsbereich, Brillantgewicht 
ca. 1ct, Schließe mit Sicherheitsacht, ehemals sehr teure 
Handarbeit von Hofjuwelier Roesner.

5173 360 € - 1.000 €
Armband: klassisches, massives vintage Panzerarmband 
mit Smaragdbesatz, 14K Gold
Ca. 19cm lang , ca. 6mm breit, ca. 15,4g, 14K Gold, massive 
Handarbeit, besetzt mit 5 Smaragden im Cabochonschliff, 
zusammen ca. 3ct, Schließe mit doppelter Sicherheitsacht, 
schöner Erhaltungszustand, new-old-stock.
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5174 1.000 € - 3.000 €
Manschettenknöpfe: sehr schöne, hochwertige Manschet-
tenknöpfe mit großen Saphircabochons und Brillanten, 
insgesamt ca. 10,3ct, 18K Gold, hochwertige Goldschmie-
darbeit von Hofjuwelier Roesner
Ca. 17,5 x 13,5mm, ca. 17,3g, 18K Gelbgold, schauseitig 
besetzt mit 2 sehr schönen Saphircabochons von zusam-
men ca. 10ct, ca. 10,8 x 8,5 x 5,3mm und ca. 11,7 x 9,4 x 
5,7mm, darüber ist jeweils 1 Brillant in einer Weißgoldzarge 
gefasst, insgesamt ca. 0,3ct, Farbe und Reinheit im oberen 
Qualitätsbereich, sehr solide in Handarbeit gefertigte Man-
schettenknöpfe, neuwertig und ungetragen.

5175 1.500 € - 3.500 €
Ring: ausgesprochen schöner und aufwändig gefertigter 
Cocktailring mit feinem Saphir-/Brillantbesatz, ca. 4ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,9g, 18K Gold, der Ringkopf hat ein 
Breite von ca. 21mm, zentral ein leuchtend blauer Saphir 
von sehr schöner Qualität, ca. 8,5 x 7,5mm und ca. 2,5ct, 
zudem ist der Ringkopf vollständig mit Brillanten guter bis 
sehr guter Qualität von ca. 0,014ct bis ca. 0,12ct besetzt, 
insgesamt ca. 1,5ct, geschmackvolle und ehemals sehr 
teure Goldschmiedeanfertigung von Hofjuwelier Roesner, 
NP lt. Etikett 12.300DM.
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5176 2.900 € - 5.000 €
Kette/Collier: sehr schön erhaltenes vintage Brillant-Goldschmiede-Collier mit passendem Armband, Handarbeit, 18K Weiß-
gold, ca. 4ct Brillanten
1. Collier ca. 44cm lang, ca. 31,7g, 18K Weißgold, im Verlauf gearbeitet, Mittelteil ca. 6,5mm breit, besetzt mit 21 Brillanten von 
zusammen ca. 2,77ct, größter Stein ca. 0,35ct; 2. Armband ca. 18cm lang, ca. 13,7g, 18K Weißgold, ebenfalls im Verlauf gefer-
tigt, Mittelteil ca. 5,5mm breit, seitlich mit dekorativen Verzierungen, besetzt mit 13 Brillanten, zusammen ca. 1,24ct, größter 
Stein ca. 0,22ct. Alle Brillanten dieses Schmuck-Sets befinden sich im oberen Qualitätsbereich, Schließen mit Sicherheitsacht, 
vintage Goldschmiedearbeit, schöner Erhaltungszustand.

5177 1.450 € - 3.000 €
Ring: hochwertiger vintage Goldschmiedering mit Brillant-/
Diamantbesatz und schönem Saphir, Handarbeit aus 14K 
Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,4g, 14K Weißgold, ausgefallene 
Ringschiene, schauseitig ca. 14,5 x 18mm, zentral ein oval 
geschliffener und facettierter Saphir von ca. 2,6ct, umran-
det von 14 Brillanten sowie 2 Diamanten im Trapezschliff, 
zusammen ca. 1ct, Qualität im oberen Bereich, vintage 
Goldschmiedearbeit, sehr schöner Erhaltungszustand, 
Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier Roesner, NP lt. Etikett 
12.540DM!

74 Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5178 2.200 € - 4.000 €
Kette/Collier/Anhänger: neuwer-
tiges Brillantcollier mit großem 
Saphirtropfen-Clip (separat tragbar) 
im Vintage-Look, insgesamt ca. 6ct, 18K 
Weißgold
Ca. 42cm lang, ca. 19,6g, 18K Weißgold, attrak-
tives Collier mit hoch dekorativem Mittelteil 
ca. 54,5 x 39,5mm besetzt mit Brillanten von 
insgesamt ca. 2ct in einer sehr hochwertigen 
Qualität im oberen Qualitätsbereich, darunter ein 
facettierter Saphirtropfen von schönem intensiven 
Blau und hoher Reinheit, ca. 10,7 x 8,2 x 5,2mm, ca. 
4ct, der Saphir ist umgeben von Brillanten, er ist als 
Anhängerclip gearbeitet und somit auch separat tragbar, 
Collier mit Kastenschloss und Sicherheitsacht, sehr schön 
gearbeitetes variables Collier im Vintage-Look mit hochwer-
tigem Steinbesatz, neuwertig und ungetragen aus der Auflö-
sung des Juweliergeschäftes von Hofjuwelier Roesner!

5179 2.200 € - 4.000 €
Ring: ausgefallener Goldschmiedering mit seltenem 
rosafarbenen Padparadsha-Saphir, umrandet von feinen 
Brillanten/Diamanten, zusammen ca. 4ct
Ca. Ø18,5mm, RG57, ca. 7,3g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
20 x 17mm, zentral ein ovaler Padparadsha-Saphir in zartem 
Rosa, ca.1,75ct, rundum feine Brillanten sowie Diamanten 
im Trapez-Schliff, Farbe und Reinheit im Bereich TW/IF, 
gesamtes Diamantgewicht ca. 2,25ct, ehemals sehr teure 
Handarbeit, schöner Zustand. Ehemals Bestandteil des 
Warenbestandes von Hofjuwelier Roesner!

5180 2.000 € - 5.500 €
Ring: schöner und äußerst hochwertiger Goldschmiedering 
mit wertvollem Saphir- sowie Diamant-Tropfen, Handarbeit 
aus 18K Weißgold, Hofjuwelier Roesner NP 22.400DM
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 4,5g, 18K Weißgold, der Ringkopf ist 
besetzt mit einem wertvollen Tropfen-Saphir von sehr schö-
ner Farbe, ca. 1,2ct, daneben ein Diamant von ca. 0,8ct, eben-
falls im Tropfenschliff, Reinheit lt. Original-Etikett im Bereich 
SI, Farbqualität im oberen Bereich, Ringschiene im oberen 
Bereich mit Brillantbesatz, geschätztes Brillantgewicht ca. 
0,2ct, hochwertige und ehemals teure Goldschmiedearbeit, 
bei der die Schiene von 3 Seiten mit Brillanten besetzt ist, 
Hofjuwelier Roesner.
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5181 2.250 € - 7.500 €
Ring: sehr attraktiver vintage Damenring mit hochwertigem 
Rubin/Brillant- sowie Diamantbesatz, Goldschmiedepunze, 
18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 7,3g, 18K Weißgold, außergewöhn-
liche Ringschiene, schauseitig ca. 17 x 17mm, der 2,47ct 
schwere, rund geschliffene Rubin wird umrandet von 
insgesamt 4 Brillanten sowie 12 Trapezschliff-Diamanten 
oberer Qualität, gesamtes Diamantgewicht 1,64ct, beide 
Steingewichte sind in der Schiene graviert, geschmackvolle, 
ehemals sehr teure vintage Handarbeit von Hofjuwelier 
Roesner.

5182 1.000 € - 3.000 €
Ring: attraktiver und hochwertiger vintage Goldschmie-
dering mit sehr feinem Turmalin und Brillanten
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 6,6g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 20 
x 15mm, zentral ein intensiv rötlich-pinker Turmalin von ca. 
14 x 10,5mm, ca. 5,5ct, umrandet von 16 weißen Brillanten 
von zusammen ca. 1,12ct, hochwertige vintage Handarbeit.
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5183 2.000 € - 5.000 €
Ring: äußerst hochwertiger, sehr dekorativer und ausge-
fallener vintage Rubin/Brillant-Cocktailring von sehr hoher 
Qualität, ca. 2,81ct, Anfertigung Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 5,9g, 18K Weißgold, sehr dekorative 
vintage Handarbeit, filigran gearbeiteter, blütenförmiger 
Ringkopf von ca. 14,5 x 18,5mm, besetzt mit 6 Brillanten 
von zusammen ca. 1,37ct, Spitzenqualität, lt. beiliegendem 
Etikett im Bereich River/IF, weiterhin besetzt mit 6 tropfen-
förmigen feinsten Rubinen von ca. 1,44ct, Gesamtgewicht 
ca. 2,81ct, ehemals sehr teure, äußerst attraktive Gold-
schmiedearbeit, sehr schöner Erhaltungszustand, NP über 
20.000DM.

5184 2.600 € - 6.000 €
Ring: sehr dekorativer hochwertiger Rubinring mit Bril-
lanten, insgesamt ca. 5,28ct, 18K Weißgold, Hofjuwelier 
Roesner NP verm. 22.900DM
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 22,5 x 19mm, ca. 7,7g, 18K 
Weißgold, zentral besetzt mit einem oval facettierten Rubin 
von sehr schöner Farbe, augenrein, ca. 8,39 x 6,4 x 3,4mm lt. 
Original-Etikett ca. 1,98ct, umgeben von Rubinen im Karree-
schliff, lt. Original-Etikett ca. 1,8ct, und feinen Brillanten lt. 
Original-Etikett insgesamt ca. 1,5ct, Reinheit und Farbe im 
oberen Qualitätsbereich, Ringkopf rückseitig mit filigranem 
Dekor gearbeitet, Anfertigung von Hofjuwelier Roesner.
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5185 2.600 € - 6.000 €
Armband: luxuriöses 3-reihiges Akoya-Zuchtperlen-Arm-
band mit Smaragd und Brillanten, insgesamt ca. 3,7ct, 18K 
Gold, Hofjuwelier Roesner
Ca. 19cm lang, ca. 33,2g, 18K Weißgold, hochfeine 
Akoya-Zuchtperlen mit sehr schönem Lüster, ca. Ø6mm, 
3-reihig aufgezogen, Schließe zentral besetzt mit einem 
wertvollen Smaragd im Emerald-Cut und von intensiver Far-
be und hoher Reinheit ca. 7,81 x 6,14mm, lt. Original-Etikett 
ca. 1,3ct, sowie zahlreichen Brillanten, lt. Original-Etikett ca. 
2,4ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, Reinheit im oberen 
bis mittleren Qualitätsbereich, neuwertig und ungetragen 
aus der Auflösung eines Juweliergeschäftes, Neupreis 
ehemals ca. 23.000DM (Etikett mit angepasstem €-Preis 
vorhanden).

5186 2.300 € - 4.500 €
Ring: edler, äußerst hochwertiger und dekorativer Sma-
ragd/Diamant-Goldschmiedering, 2,52ct, außergewöhnli-
che Handarbeit, 18K Weißgold, NP 8.640€
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 16,2g, 18K Gold, Bicolor, im Verlauf 
gefertigt, schauseitig ca. 12mm breit, besetzt mit hochfei-
nen Baguette-Diamanten von zusammen 1,77ct, Wesselton/
VSI, zudem besetzt mit Smaragden im Baguette-Schliff von 
zusammen 0,75ct, incl. Zertifikat aus dem Hause Brinkmann 
& Lange in Bremen, die Wertschätzung aus dem Jahre 2003 
beträgt 8.640€, schöner Zustand.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen78



5187 1.000 € - 3.000 €
Kette/Collier: hochwertiges 2-reihiges Akoya-Zuchtperlen-
collier mit Smaragd/Diamantschließe, 18K Weißgold
Ca. 45cm lang, ca. 73,7g, 18K Weißgold, mit hochfeinen 
Akoya-Zuchtperlen von ca. Ø8mm Größe mit sehr schönem 
Lüster, die Weißgoldschließe ca. 24,5 x 18,5mm, die gleich-
zeitig auch Colliermittelteil ist, ist zentral besetzt mit einem 
feinen, großen Smaragd im Navetteschliff, ca. 13,4 x 6,5mm, 
umgeben von Brillanten und Diamanten im Navetteschliff 
von insgesamt ca. 2,2ct, Farbe und Reinheit im oberem Qua-
litätsbereich, attraktives wertvolles Perlencollier in gutem 
Erhaltungszustand.

5188 4.200 € - 10.000 €
Ring: dekorativer und sehr hochwertiger Goldschmiedering 
mit wertvollem Smaragd und Diamanten/Brillanten von 
hoher Qualität, ca. 7,1ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø16,5mm, RG52-53, ca. 6,8g, 18K Weißgold, äußerst 
hochwertige und attraktive Goldschmiedearbeit, prunkvoller 
Ringkopf ca. 21mm breit, ein leuchtend grüner Smaragd-Ca-
bochon von ca. 4,8ct wird umrandet von feinsten Trapez-Di-
amanten sowie Brillanten von zusammen ca. 2,3ct, Farbe 
und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, sehr schöner Er-
haltungszustand, sehr teure Goldschmiedeanfertigung von 
hoher Qualität, ungetragen, NP lt. Etikett 38.400DM.
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5189 3.500 € - 10.000 €
Kette/Collier: unikates dekoratives Goldschmiedecollier 
mit Smaragd/Diamantanhänger und Rochenlederband, 
insgesamt ca. 7,31ct, Nittelwechselschließe, NP 23.200€
Ca. 48cm lang, ca. 24,3g, 18K Gold, Platin, grünes Rochenle-
derband mit einem fantasievoll gestalteten Anhänger, mittig 
besetzt mit einem farbintensiven Smaragd im Emerald-Cut, 
lt. Roesner-Unterlagen ca. 5,99ct, flankiert von feinsten 
Diamanten im Baguetteschliff lt. Roesner-Unterlagen insge-
samt ca. 1,05ct, Top Wesselton IF, sowie einem Diamanten 
im Triangelschliff, lt. Roesner-Unterlagen ca. 0,27ct Wes-
selton SI, mit Nittelwechselschließe, hochwertige kreative 
Goldschmiedeanfertigung von Hofjuwelier Roesner.
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5190 5.000 € - 12.000 €
Kette/Collier: UNIKAT, exklusives Designer-Diamantcollier 
mit fancy Brillant von 2,33ct, insgesamt ca. 3,68ct, 18K 
Gold und Platin, Goldschmiedeunikat von Roesner
Ca. 45cm lang, ca. 42,1g, 18K Gold, 12-strängiger Halsreif 
mit Bajonettverschluss, zentral mit einem außergewöhnlich 
gestalteten Mittelteil ca. 64,5 x 39,4mm, eine feine Gold-
schmiedarbeit in Roségold und Platin mit einem fancy Dia-
manten von ca. 2,33ct, Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
sowie mit einem Brillanten und Diamanten im Trapezschliff 
insgesamt ca. 1,35ct, Farbe und Reinheit im oberen Quali-
tätsbereich, unikates handgefertigtes Collier, neuwertig und 
ungetragen aus der Auflösung des Goldschmiedegeschäf-
tes von Hofjuwelier Roesner, Atelierspreis €26.000,-!
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5191 15.000 € - 30.000 €
Kette/Collier: exquisites Zuchtperlcollier mit wertvollem natürlichen Smaragd von ca. 10,50ct, 18K Gold, mit Zertifikat aus 
Idar-Oberstein, Hofjuwelier Roesner
Ca. 45,5cm lang, ca. 65g, 18K Gelbgold, Zuchtperlencollier mit Perlen von ca. Ø9,5mm mit sehr schönem Lüster, mittig mit 
einer sehr hochwertigen handgefertigten Nittelwechselschließe, ca.18,5 x 18,0mm, besetzt mit einem außerordentlich schönen 
natürlichen Smaragd im Emerald-Cut, lt. Zertifikat ca. 10,50ct, ca. 12,90 x 12,70 x 9,27mm, neuwertiges und ungetragenes 
Collier von Hofjuwelier Roesner, Wiederbeschaffungswert lt. Zertifikat der Deutschen Gesellschaft für Edelsteinbewertung aus 
Idar-Oberstein vom Oktober 2017 45.690€!
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5192 2.800 € - 4.500 €
Kette/Collier: neuwertiges sehr dekoratives Goldschmie-
decollier mit Smaragdtropfen und Diamanten, insgesamt 
ca. 4,5ct, 18K Gold
Ca. 41cm lang, ca. 23,6g, 18K Gelbgold, attraktives Collier 
mit dekorativem Mittelteil ca. 20 x 21,5mm besetzt mit Bril-
lanten und Diamanten im Navetteschliff von insgesamt ca. 
1,5ct, Farbe und Reinheit überwiegend im oberen Qualitäts-
bereich, darunter ein facettierter Smaragd im Tropfenschliff 
und schönem intensiven Grün, ca. 12,5 x 7,7 x 4,2mm, ca. 
3ct, Collier mit Kastenschloss und Sicherheitsacht, sehr 
schön gearbeitetes Collier, Handarbeit mit hochwertigem 
Steinbesatz, neuwertig und ungetragen aus der Auflösung 
des Juweliergeschäftes von Hofjuwelier Roesner!

5193 2.500 € - 4.500 €
Ring: wertvoller und sehr solide gearbeiteter 18K Sma-
ragd-Goldschmiedering, Mittelstein von 1,6ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 14,5g, 18K Gold, rundum gearbeitet 
in Gelbgold/Weißgold, sehr hochwertige Goldschmiede-
arbeit, der Ringkopf hat eine Breite von ca. 11mm und ist 
zentral besetzt mit einem ovalen und facettierten kolum-
bianischen Smaragd von schöner Farbe, das Gewicht von 
1,6ct ist in der Schiene graviert, auf den Schultern 6 weitere 
Smaragde im Karree-Schliff, zusammen 0,83ct, Gewicht 
ebenfalls graviert. Der ehemalige Kaufpreis betrug lt. Einlie-
ferer ca. 18.000,- DM.
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5194 2.500 € - 4.500 €
Ring: ungewöhnlicher, massiver und sehr hochwertiger 
Diamant-Memoirering, teure Goldschmiedearbeit aus 18K 
Gold, feinste Diamanten von zusammen ca. 3ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7g, 18K Gold, Ringschiene ca. 6mm 
breit, ringsum aufwändig besetzt mit insgesamt 41 feinen 
Diamanten im Baguetteschliff, zusammen ca. 3ct, äußerst 
aufwändige Kanalfassung, oberer Qualitätsbereich, sehr 
schöner Erhaltungszustand, hochwertige Goldschmiedear-
beit, NP ca. 9.000€!

5195 2.000 € - 3.000 €
Ring: massiver und ehemals sehr teurer Diamant-Gold-
schmiedering, feiner Baguette-Diamant von 1,1ct, Handar-
beit, 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 20,3g, 18K Gold, äußerst solide 
Goldschmiedearbeit, schauseitig ca. 11mm breit, besetzt 
mit einem feinen Diamanten von 1,1ct im Emerald-Cut, Farbe 
getöntes Weiß, Reinheit VVS, Fassung teilweise in Weißgold 
gefertigt, Schiene graviert „Handarbeit“, ungetragen aus 
Goldschmiedeauflösung.
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5196 5.000 € - 10.000 €
Ring: moderner und interessanter Designer-Brillant-Gold-
schmiedering aus Karbon/18K Gold und Platin, großer und 
hochwertiger Solitär-Brillant von ca.1,03ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6,1g, Schiene aus Karbon gefertigt, 
der Ringkopf von ca. Ø13mm, gearbeitet in 18K Gold sowie 
Platin, hochfeiner Brillant von ca.1,03ct, Reinheit im Bereich 
VVS, Farbe im Bereich Top Wesselton, aufwändige und 
ehemals sehr teure Designer-Goldschmiedearbeit.

5197 2.500 € - 5.000 €
Ring: äußerst massiver und handgearbeiteter Goldschmie-
dering/Herrenring mit großem Brillant, ca.1ct, sehr gute 
Qualität
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 16,3g, 18K Gelbgold, im Verlauf 
gefertigt, schauseitig ca. 9mm breit, besetzt mit einem 
schönen Brillant von ca. Ø6,5mm, ca.1 ct, Farbe und Reinheit 
im oberen Bereich, außergewöhnliche und sehr hochwertige 
vintage Goldschmiedearbeit.
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5198 5.800 € - 7.500 €
Kette/Collier: dekoratives und außergewöhnlich schweres 
Goldschmiede-Collier mit hochwertigem Brillantbesatz, 
2,36ct, 18K Gold
Ca. 44cm lang, ca. 129,3g, 18K Gelbgold, ca.11mm breit, 
besetzt mit insgesamt 119 Brillanten von zusammen 2,36ct, 
oberer Qualitätsbereich, sehr hochwertige Goldschmiedear-
beit.

5199 2.000 € - 3.000 €
Armband: dekoratives und sehr schweres Goldschmie-
de-Armband mit reichem Brillantbesatz, ca. 2,3ct, 18K 
Gold
Ca. 18cm lang, ca. 42,6g, 18K Gelbgold, ca.11mm breit, be-
setzt mit insgesamt 119 Brillanten von zusammen ca. 2,3ct, 
oberer Qualitätsbereich, Sicherheitsverschluss, solide und 
ehemals sehr teure Goldschmiedearbeit.
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5200 3.900 € - 5.000 €
Armbanduhr: luxuriöse Damenuhr Chopard Happy Dia-
monds, Ref. 4180, Schweiz, mit Zertifikat, gefertigt in 18K 
Gelbgold und mit feinsten Brillanten besetzt
Ca. Ø27mm, ca. 48,5g, 18K Gold, Quarzwerk, signiert und 
nummeriert, champagnerfarbenes Zifferblatt, 7 bewegliche 
Brillanten, zudem ist die äußere Lünette rundum mit feinen 
Brillanten besetzt und die innere mit kleinen Diamanten, zu-
sammen ca.2,2ct, originales 18K Armband. Zu der Uhr wird 
das originale Echtheits-Zertifikat aus 1992 geliefert.

5201 3.500 € - 10.000 €
Ring: solider, moderner Brillant/Solitär-Goldschmiedering, 
sehr schöner Brillant von 1,01ct, Spitzenqualität, inclusive 
gemmologischem Befund
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 10,3g, 18K Gold, feiner Brillant von 
ca.6,45 x 6,43 x 3,86mm, lt. Befund 1,01ct, Reinheit VVS1, 
Farbe G, feines Weiß, keine Fluoreszenz, hochwertige 
Goldschmiedearbeit, der Wiederbeschaffungswert liegt lt. 
gemmologischem Gutachten von 2013 bei ca.17.000€.

5202 2.500 € - 7.500 €
Ring: goldener Solitär/Brillantring, 1,04ct, sehr hohe Qua-
lität
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 6g, 14K Gold, in Weißgold gefasster 
Brillant von 1,04ct, lt. vorliegendem Taxat aus 1977 River/
Lupenrein, der Brillant wurde zur Bewertung nicht ausge-
fasst, Steingewicht in der Schiene graviert.
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5203 3.500 € - 15.000 €
Armbanduhr: hochwertige, luxuriöse Damenuhr, Patek 
Philippe Nautilus Lady mit Brillantbesatz und „Tropical 
Ceramic Dial“, Referenz 4700/54, vermutlich 90er-Jahre
Ca. Ø27mm, ca. 91g, 18K Gold, Lünette mit Brillanten 
besetzt, Quarzwerk Kaliber E19C No. 1532528, Seriennum-
mer 2915138 grünlich-bräunlich patiniertes Zifferblatt mit 
Diamantindexen, originales Patek Philippe Armband mit 
Faltschließe, Einlieferung aus 1. Hand, funktionstüchtig. Die 
Ref. 4700/54 ist sehr selten. Sie hat anstelle des klassischen 
Nautilus-Zifferblattes ein farbiges Ceramic-Zifferblatt und 
die 2-reihig besetzte Brillantlünette! Das patinierte „Tropical 
Dial“ macht das hier vorliegende Exemplar zu einem begehr-
ten und einzigartigen Sammlerstück!

5204 3.800 € - 5.000 €
Armreif: ehemals teurer, sehr hochwertiger und schwerer 
Goldschmiede-Armreif/Armspange aus 18K Gold
Ca. Ø58mm, ca. 134g, 18K Gelbgold, ca. 21mm breit, ca.7mm 
stark, hochwertige Goldschmiedearbeit, lt. vorliegendem 
Zertifikat aus 1980 enthält der Reif eine 11g schwere Edel-
stahl-Feder-Spange.
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5205 5.000 € - 15.000 €
Ohrschmuck: äußerst luxuriöse gelbgoldene Brillantcreo-
len, insgesamt ca. 8,3ct, 18K Gold, Nobeljuwelier Mahlberg, 
geschätzter NP DM 50.000,-
Ca. 59,5 x 37mm, ca. 41,5g, 18K Gelbgold, opulent mit 
hochfeinen Brillanten besetzter Ohrschmuck, im Unterteil 
sind jeweils 3 Reifen sowie im Oberteil 2 Reifen schauseitig 
vollständig mit Brillanten ausgefasst, insgesamt lt. Juwelier 
Mahlberg ca. 8,3ct Top Wesselton VVS, die drei unteren 
Reifen sind beweglich, rückseitig mit Federclip und Stecker-
achse, außergewöhnlich wertvoller Ohrschmuck in gutem 
Erhaltungszustand.
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5206 2.100 € - 4.500 €
Ring: massiver, hochwertiger und sehr dekorativ gefertig-
ter Saphir/Brillant-Goldschmiedering aus 18K Gold, 4,73ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 10,2g, 18K Gold, massive Gold-
schmiedeanfertigung, Ringkopf gearbeitet in Weißgold, ca. 
16mm breit, zentral ein ovaler Saphir sehr guter Qualität und 
ca. 4ct, umrandet von insgesamt 18 Brillanten, zudem sind 
die Ringschultern jeweils dreireihig besetzt mit weiteren 
kleinen Brillanten, gesamtes Brillantgewicht 0,73ct, beide 
Steingewichte in der Schiene graviert, Hofjuwelier Roesner.

5207 1.000 € - 3.000 €
Ring: dekorativer, ehemals sehr teurer Bicolor-Goldschmie-
dering mit Saphir-/Brillantbesatz, solide Anfertigung aus 
18K Gold, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 8,7g, 18K Gold, Bicolor, massive 
Handarbeit, mittig ein intensiv blauer, facettierter Saphir 
von 3,37ct, fantastische Farbe, die Ringschultern sind mit 
insgesamt 6 Brillanten von zusammen 0,5ct besetzt, beide 
Steingewichte in der Schiene graviert.
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5208 4.500 € - 9.000 €
Ring: äußerst hochwertiger und individuell gestalteter 
Saphir/Brillant-Designer-Goldschmiedering, schöner und 
wertvoller Saphir von ca. 7,11ct sowie ca. 0,62ct feine 
Brillanten
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 14,8g, 18K Gelbgold/Platin, aufwän-
dige und vermutlich unikate Designer-Handarbeit, im leich-
tem Verlauf gefertigt, Schiene mattiert, Ringkopf teilweise in 
Platin, großer ovaler Saphir von ca.13 x 11mm, ca.7,11ct, seit-
lich jeweils ein Brillant von zusammen ca.0,62ct, Farbe im 
oberen Bereich, Reinheit im mittlerem Bereich, sehr schöner 
Zustand, vermutlich ungetragen, Goldschmiedearbeit von 
Hofjuwelier Roesner, damaliger Neupreis lt. Etikett 17.210€.

5209 6.000 € - 12.000 €
Ring: handgearbeiteter, edler und sehr hochwertiger Gold-
schmiedering mit schönem Tansanit guter Qualität sowie 
hochfeinen Rubinen, ca.10,83ct, ungetragen
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 8,4g, 18K Gold, Ringkopf ca.17mm 
breit, Krappen teilweise aus Platin, zentral ein sehr schöner 
ovaler Tansanit von ca.7,83ct, seitlich jeweils ein sehr feiner 
Tropfen-Rubin, zusammen ca.3ct, äußerst hochwertige und 
solide Goldschmiedearbeit, neuwertiger Zustand, ungetra-
gen, Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier Roesner, Neupreis 
lt. Etikett 25.400€.
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5210 4.000 € - 10.000 €
Kette/Collier: hochdekoratives Akoya-Zuchtperlencol-
lier mit Rubinen und Brillanten, gefertigt im antiken Stil, 
insgesamt ca. 20,3ct, 18K Gold
Ca. 45cm lang, ca. 90,1g, 18K Gelbgold, Mittelteil 
ca. 11cm lang, 6-reihiges Collier mit sehr schönen 
Akoya-Zuchtperlen von ca. 3mm Größe, Mittelteil mit 
zehnreihiger Quaste, sehr feiner Lüster; das Perlcollier 
ist aufwändig verziert mit dekorativen goldenen Zwi-
schenteilen und inklusive Schließe besetzt mit insge-
samt ca. 7,65ct Brillanten von hoher Qualität, Farbe im 
Bereich G bis H, Reinheit im Bereich Lupenrein bis VS, 
sowie mit Rubinen im Cabochonschliff von ca. 0,35ct 
bis ca. 7,45ct Größe, insgesamt ca. 12,65ct, Schließe mit 
Kastenschloß und Sicherheitsacht, sehr guter nahezu 
neuwertiger Erhaltungszustand, italienische Arbeit in 
antikem Stil, Wiederbeschaffungswert ca. 25.000€.
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5211 4.300 € - 15.000 €
Kette/Collier: wertvolles Zuchtperlencollier mit handgefer-
tigter Brillant/Rubin-Nittelwechselschließe, insgesamt ca. 
6,2ct, 18K Weiß-/Roségold
Ca. 44cm lang, ca. 57g, 18K Gold, weiße Zuchtperlen von 
feinster Qualität, durchgehend geknotet ca. Ø9mm, sehr 
schöner Lüster, mittig mit einer hochwertigen handgefer-
tigten Nittelwechselschließe in Bicolor-Optik, besetzt mit 
einem feinen natürlichen Rubin in facettiertem Herzschliff 
ca. 4ct, umgeben von zahlreichen Brillanten insgesamt ca. 
2,2ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, luxuri-
öser Halsschmuck von Hofjuwelier Roesner, neuwertig und 
ungetragen. Allein die Schließe kostete ursprünglich ca. 
28.500€!

5212 700 € - 1.200 €
Ohrschmuck: sehr dekorative große Zuchtperlohrclips mit 
Rubinen und Brillanten, insgesamt ca. 3,9ct, Rotgold und 
Silber
Ca. Ø20mm, ca. 15,4g, punziert 375 und 800, mittig besetzt 
mit weißen Zuchtperlen von ca. Ø12mm, mit schönem 
Lüster umgeben von zahlreichen Rubinen, oval facettiert, 
ca. 3,3ct, sowie kleinen Brillanten von insgesamt ca. 0,6ct, 
mit hochwertigem Omegafederclip und Steckerachse, neu-
wertiger Juwelierschmuck aus Italien, NP lt. Etikett 2569€.
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5213 4.200 € - 15.000 €
Ohrschmuck: äußerst luxuriöse „Angel Wings“ Diaman-
tohrclips von Hofjuwelier Roesner, insgesamt ca. 7,8ct in 
absoluter Spitzenqualität, Roesner-Preis 32.400€
Ca. 30 x 15mm, ca. 19g, 18K Weißgold, schauseitig voll-
ständig besetzt mit feinsten Diamanten im Karree-, Baguet-
te- und Triangelschliff, lt. Roesner-Unterlagen insgesamt 
ca. 7,8ct Top Wesselton IF, rückseitig mit hochwertigem 
Federclip und wegklappbaren Steckerachsen, sodass die 
Clips sowohl mit als auch ohne Ohrlöcher getragen werden 
können, sehr solide gearbeiteter schöner Ohrschmuck mit 
überaus wertvollem Diamantbesatz von Hofjuwelier Roes-
ner nach eigenem Entwurf!

5214 4.000 € - 15.000 €
Ring: sehr schöner antiker Platinring mit einem wertvollen 
unbehandelten Rubin, möglicherweise burmesisch, ca. 
7,5ct, 950er Platin, inklusive Expertise Gemologisches 
Institut Hamburg
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. 14 x 9,5mm, ca. 7,2g, 
schauseitig besetzt mit einem wunderschönen Rubin im 
ovalen Cabochonschliff, lt. Expertise des Gemologischen 
Institutes Hamburg läßt sich keine Behandlung nachweisen, 
ca. 7,5-8ct, ca. 13,3 x 9,6mm, gute Farbintensität, winzig 
kleine offene Stellen auf der Oberfläche erkennbar, die 
Ringschultern sind besetzt mit 2 Diamanten im Baguette-
schliff zusammen ca. 0,28ct, Farbe im Bereich H, Reinheit 
im Bereich VVS-VS, lt. Einlieferer war der Rubin ursprünglich 
Teil eines antiken Schmuckstückes aus der Zeit um 1800, er 
ist vermutlich burmesischer Herkunft, der Wiederbeschaf-
fungswert liegt lt. Expertise des Gemologischen Intistitutes 
Hamburg bei 22.000€!
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5215 5.500 € - 14.000 €
Ohrschmuck: exquisite, hochfeine und sehr wertvolle 
Rubin/Brillant-Ohrstecker, ca. 4,08ct, hochwertige Gold-
schmiedeanfertigung mit aktuellem Gutachten
Ca.14 x 12mm, ca.5g, 18K Gold, Stopper ebenfalls, natür-
liche, hochfeine Rubine von zusammen 2,98ct, jeweils 
umrandet von Brillanten in Top-Qualität, insgesamt ca.1,1ct, 
Farbe Top-Wesselton/Wesselton, Reinheit IF-VSI. Zu den 
Ohrringen wurde 2016 ein Bewertungs-Gutachten erstellt. 
Der heutige Wiederbeschaffungswert liegt bei ca. 28.000€. 
Ehemals Bestandteil des Warenbestandes von Hofjuwelier 
Roesner!

5216 1.500 € - 3.500 €
Ring: ehemals sehr teurer Goldschmiedering mit wertvol-
lem rubinfarbenen Turmalin und feinsten Brillanten, ca. 
3,75ct
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 6,9g, 18K Weißgold, blütenförmiger 
Ringkopf ca. 19 x 15mm, zentral ein rubinroter Turmalin von 
ca. 2ct, umrandet von 14 Brillanten in Spitzenqualität, Farbe 
und Reinheit im Bereich TW/ IF, Brillantgewicht ca.1,75ct, äu-
ßerst hochwertige und attraktive Goldschmiedeanfertigung. 
Ehemals Bestandteil des Warenbestandes von Hofjuwelier 
Roesner!
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5217 5.800 € - 10.000 €
Kette/Collier: attraktives, sehr hochwertiges Süd-
see-Zuchtperlencollier mit Brillanten, 18K Weißgold
Ca. 48cm lang, ca. 119g, 18K Weißgold, sehr schöne Kette 
mit champagnerfarbenen Südsee-Zuchtperlen mit feinem 
Lüster und wenigen natürlichen Wachstumsmerkmalen, 
im Verlauf aufgezogen von ca. Ø12-14,5mm Größe, mit de-
korativer Schließe und Zwischenteilen besetzt mit kleinen 
Brillanten insgesamt ca. 2,69ct, neuwertiges und ungetra-
genes Collier aus der Geschäftsauflösung eines Juweliers, 
ehemaliger Neupreis über 20.000€.
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5218 2.500 € - 7.500 €
Ring: ausgefallen gefertigter Solitär/Brillant-Goldschmie-
dering, 1,02ct und von sehr hoher Qualität, Bicolor
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 6,8g, 14K Gold, sehr schöner Brillant 
in weißgoldener Fassung, Steingewicht von 1,02ct in der 
Schiene graviert, Farbe und Reinheit im oberen Bereich, 
lt. vorliegendem Taxat aus 1977 River/Lupenrein, Brillant 
wurde im gefassten Zustand bewertet, solide vintage Gold-
schmiedearbeit.

5219 3.000 € - 4.500 €
Ring: hochwertiger dekorativer Brillantring mit Einkaräter 
von ca. 1,08ct, 14K Weißgold
Ca. Ø18,5mm, RG56, Ringkopf ca. Ø10mm, ca. 3,8g, 14K 
Weißgold, attraktiver Ring, zentral besetzt mit einem Bril-
lanten von ca. 1,08ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, 
Reinheit im mittleren Qualitätsbereich, umrundet von 
kleinen Brillanten gleicher Qualität insgesamt ca. 0,21ct, 
neuwertiger und ungetragener Ring aus einer Juwelierge-
schäftsauflösung.
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5220 7.600 € - 20.000 €
Armband: einzigartiges, äußerst hochwertig gefertigtes 
und besonders dekoratives Goldschmiedearmband mit 
hochfeinen Smaragden und Brillanten von zusammen ca. 
8,4ct
Ca. 17cm lang, ca. 18,8g, 18K Weißgold, geschmackvolle, 
vermutlich unikate und sehr teure Goldschmiedeanferti-
gung von Hofjuwelier Roesner, das Armband ist schauseitig 
vollständig besetzt mit insgesamt 45 Brillanten von feinster 
Qualität, kleinster Stein ca. 0,08ct, größter Stein ca. 0,16ct, 
geschätztes Gesamtgewicht ca. 5,4ct, lt. beiliegendem 
Etikett Farbe und Reinheit im Bereich TW/IF, Mittelteil au-
ßerdem besetzt mit 6 runden Smaragden von sehr schöner 
Farbe, zusammen ca. 3ct, Sicherheitsverschluss, damaliger 
Neupreis dieses Schmuckstücks lag bei 68.400DM.
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5221 6.000 € - 20.000 €
Ring: exklusiver, ehemals sehr teurer Smaragd/Dia-
mant-Goldschmiedering, vermutlich Einzelanfertigung aus 
950er Platin, feiner Smaragd ca. 5,83ct, 1,32ct Diamanten
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 9,7g, 950er Platin, zentral besetzt 
mit einem leuchtend grünen Smaragd von ca. 11,9 x 10,4 x 
6,8mm, ca.5,83ct, vermutlich kolumbianischer Herkunft, zu-
dem seitlich jeweils 2 Baguette-Diamanten von zusammen 
ca.1,32ct, Farbe und Reinheit im Bereich Top Wesselton/VSI, 
sehr schöner Zustand, ungetragen, Goldschmiedearbeit von 
Hofjuwelier Roesner, Neupreis lt. Etikett 32.400€.

5222 2.500 € - 6.500 €
Ring: ungewöhnlicher italienischer Designer-Ring mit 
Smaragd, Brillanten und Onyx, 14K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Breite oben ca. 22mm, ca. 17,5g, 14K 
Weißgold, mittig besetzt mit einem hochfeinen Smaragd von 
sehr schöner Farbintensität, geschliffen im Emerald-Cut, 
ca. 14 x 6,8 x 8,5mm, ca. 6,8ct, umgeben von Brillanten von 
insgesamt ca. 1,68ct, sowie einem aufwändig der Ringform 
angepassten Onyx, sehr schönes Goldschmiededesign aus 
Italien, neuwertig und ungetragen, ehemaliger Neupreis 
9.375€!
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5223 5.900 € - 15.000 €
Ring: exklusiver und ausgesprochen schöner Tansanit/Di-
amant-Goldschmiedering aus Platin, insgesamt ca. 10,7ct, 
Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 14,3g, Platin, aufwändig gearbeiteter, 
prunkvoller Ringkopf ca. 24,5 x 23mm, zentral besetzt mit 
einem wertvollen Tansanit im Oval-Cut, ca. 14 x 11mm, ca. 
7,5ct, fantastischer blau-violetter Farbton, stufenförmig 
umfasst von insgesamt 48 Diamanten im Brillant- sowie Na-
vetteschliff, geschätztes Gesamtgewicht der Diamanten ca. 
3,2ct, Farbe und Reinheit jeweils im oberen Qualitätsbereich, 
sehr hochwertige und teure Goldschmiedeanfertigung, 
ungetragener und nahezu neuwertiger Erhaltungszustand, 
Roesner Preis nach unserem Kenntnisstand ca. 28.500€.
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5224 2.700 € - 4.000 €
Kette/Collier: elegantes, handgearbeitetes vintage Saphir/
Brillant-Mittelteil-Collier, ca. 7,8ct, 18K Weißgold
Ca. 41,5cm lang, ca. 21,6g, 18K Weißgold, Mittelteil besetzt 
mit 7 ovalen und facettierten Saphiren schöner Qualität, 
größter Stein ca. 0,85ct, zusammen ca. 4ct, zudem hoch-
feiner Brillantbesatz von zusammen ca. 3,8ct, größter Stein 
ca. 0,33ct, oberer Qualitätsbereich, hochwertige vintage 
Handarbeit, Sicherheitsverschluss.

5225 2.500 € - 7.500 €
Brosche/Nadel/Anhänger: reichhaltig besetzte Saphir/
Brillantbrosche, Platin, Goldschmiedearbeit Hofjuwelier 
Roesner, ca. 8,48ct
Ca. 37 x 26mm, 11,7g, Platin, versteckte Anhängerösen 
sowie rückseitige Broschierung, 8 blaue Saphire von zusam-
men ca. 3,4ct, zudem besetzt mit 10 Brillanten,11 Diamanten 
im Navette-Schliff sowie 23 Trapez-Diamanten, zusammen 
ca.5,08ct, oberer Qulitätsbereich, damaliger Neupreis lt. 
Roesner Etikett 28.400DM, sehr hochwertige und aufwändi-
ge Goldschmiedeanfertigung aus den 1980er/90er-Jahren.
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5226 17.000 € - 25.000 €
Ring: äußerst wertvoller, moderner und individuell ge-
stalteter Brillant/Solitär-Goldschmiedering, 2,49ct, VVS, 
aktuelle DPL-Expertise
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 5,7g, 18K Gelbgold/Platin, feine und 
außergewöhnliche Handarbeit, großer Brillant von 8,66 x 
8,81 x 5,36mm, 2,49ct, VVS2, leicht getöntes Weiß (J), keine 
Fluoreszenz, Proportionen, Symmetrie und Schliff sehr gut, 
neuwertig, ungetragen, Goldschmiedearbeit von Hofjuwe-
lier Roesner. Der Ring wird mit aktueller Expertise geliefert.
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5227 24.000 € - 45.000 €
Ring: wertvoller Solitärring mit ungewöhnlich großem 
Altschliff-Diamanten von ca. 5,2ct, 14K Weißgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, Ringkopf ca. Ø12,5mm, ca. 5g, 14K 
Gold, schauseitig besetzt mit einem großen Diamanten im 
Altschliff von ca. 5,2ct, ca. 10,87-11,16 x 6,81mm, Farbe 
Cape, Reinheit im oberen Bereich, die Ringschultern sind 
besetzt mit 6 kleinen Brillanten von insgesamt ca. 0,2ct, 
sehr schöner Erhaltungszustand. Der Stein ist ein hochinter-
essanter Anlagestein. Altschliffdiamanten über 5ct in dieser 
Qualität sind schwer zu bekommen, internationaler Handel-
spreis eines herkömmlichen Brillanten dieser Qualität liegt 
bei ca. 45.000 - 55.000€.



5228 25.000 € - 75.000 €
Kette/Collier: extrem hochwertiges Edelsteincollier „Transformation“ mit Siam-Rubin, kolumbianischem Smaragd, Saphir 
und feinsten Diamanten, total ca. 15,53ct, unikate Anfertigung von Hofjuwelier Roesner, mit DPL Expertisen, Roesner-Preis 
115.000€
Ca. 44,5cm lang, ca. 18,7g, 18K Gelbgold, Platin, Stahl, Stahlreif mittig besetzt mit äußerst hochwertigsten Farbedelsteinen und 
Diamanten, jeder einzelne in einer handgefertigten Fassung aus Platin und hochkarätigem Gelbgold, teilweise mattiert, zentral 
ein hochfeiner Saphir in facettiertem Ovalschliff, ca. 4,41ct, ca. 11,03 x 9,04 x 4,95mm, desweiteren ein sehr schöner Rubin, oval 
facettiert, lt. Roesner Archiv ein Siam-Rubin von ca. 2,92ct, ca. 8,35 x 7,77 x 4,98mm, sowie ein hochwertiger sehr farbintensiver 
Smaragd im Emerald-Cut lt. Roesner Archiv aus Kolumbien und von ca. 2,66ct ca. 9,37 x 5,79 x 5,2mm, einen sehr schönen Kon-
trast zu den leuchtenden Farbsteinen bilden die hochfeinen Diamanten und Brillanten, zu jeden einzelnen wird ein DPL Zertifikat 
mitgeliefert: ein Brillant von 1,04ct hochfeines Weiß (E) VVS2, ein Brillant von 1,03ct feines Weiß (G) VVS2, ein Brillant von 0,51ct 
hochfeines Weiß (E) VVS1, ein Brillant von 0,51ct feines Weiß+(F) VVS2 (DPL Vorexpertise), sowie ein Diamant im Emerald-Cut 
von 1,22ct leicht getöntes Weiß+(I) VVS2 und ein weiter Diamant im Emerald-Cut von 1,23ct leicht getöntes Weiß+(I) VVS2; alle 
Steine dieses außergewöhnlichen Halsschmucks sind in Reihenfolge und Anzahl variabel auf dem Reif tragbar und können dem 
Anlass entsprechend angepasst werden, kreativer und äußerst hochwertiger Goldschmiede-Designerschmuck von Hofjuwelier 
Roesner, nach eigenem Entwurf(Skizzen noch vorhanden).
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5229 19.000 € - 35.000 €
Rubin: hochfeiner extrem wertvoller Rubin in Spitzenquali-
tät, natürlich und unbehandelt, ca. 4,76ct, mit Zertifikat der 
DeGEB aus Idar-Oberstein
Natürlicher unbehandelter Rubin von sehr hoher Farbin-
tensität und Brillanz, augenrein, antike Form im Stern-Trep-
penschliff ca. 9,59 x 8,46 x 6,36mm, ca. 4,76ct, aktueller 
Wiederbeschaffungspreis lt. Zertifikat der DeGEB aus 
Idar-Oberstein vom Januar 2010 69.500€! Der Stein ist eine 
Ausnahmequalität aus dem ehemaligen Besitz des Hofju-
weliers Roesner aus Dresden!

5230 19.000 € - 30.000 €
Saphir: hochwertiger Saphir in Spitzenqualität, natürlich 
und unbehandelt, ca. 3,8ct, mit Zertifikat der Deutschen 
Gesellschaft für Edelsteinbewertung aus Idar-Oberstein
Wertvoller natürlicher und unbehandelter Saphir, mit nahezu 
idealer Farbe, oval, Vorderseite im Sternschliff, Rückseite im 
Treppenschliff ca. 9,12 x 7,89 x 6,34mm, ca. 3,8ct, aktueller 
Wiederbeschaffungswert lt. Zertifikat der Deutschen Ge-
sellschaft für Edelsteinbewertung aus Idar-Oberstein vom 
Mai 2016 61.250€! Einer der wertvollsten Saphire aus der 
Edelsteinsammlung von Hofjuwelier Roesner!
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5231 5.000 € - 10.000 €
Rubin: interessantes, äußerst hochwertiges Konvolut 
unterschiedlich großer Rubine, ca. 27,95ct, lt. Expertise 
unbehandelt, mit aktuellem Befundbericht
Insgesamt 23 Rubine mit einem Gesamtgewicht von ca. 
27,95ct, in unterschiedlichen Größen, ovaler Schliff, sehr 
schöne Farben, größter Stein ca. 2,11ct, kleinster Stein ca. 
0,8ct, natürliche Einschlüsse, lt. vorliegendem Gutachten 
aus 2019 liegt bei den Rubinen keine Hitzebehandlung vor.

5232 4.400 € - 8.000 €
Rubin: sehr schöner natürlicher unbehandelter Rubin, ca. 
2,66ct, mit DeGEB Zertifikat aus Idar-Oberstein
Natürlicher Rubin von intensiv roter Farbe und hoher 
Reinheit, antike Form im Stern-Treppenschliff, ca. 9,20 x 
7,17 x 4,52mm, ca. 2,66ct, unbehandelt, aktueller Wiederbe-
schaffungspreis lt. Zertifikat der DeGEB aus Idar-Oberstein 
vom Januar 2010 15.900€! Der Stein stammt aus dem 
Privatbesitz von Hofjuwelier Roesner, erworben im Zeitraum 
1980/90.
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5233 1.100 € - 2.500 €
Saphir: großes Konvolut von zahlreichen Saphiren schöner 
Farbe, insgesamt ca. 50,5ct, teilweise unbehandelt, teil-
weise erhitzt
Konvolut von insgesamt 50 Saphiren, kleinster Saphir ca. 
0,6ct, größter Saphir ca. 1,7ct, alle Saphire von sehr schöner 
Farbe, unterschiedliche Formen und Größen, dabei tropfen-
förmige, ovale sowie rund geschliffene Saphire.

5234 1.080 € - 4.000 €
Rubin: feiner, unbehandelter Rubin sehr schöner und selte-
ner Farbe, ca. 2,2ct
Ca. 7,13 x 6,46 x 5,59mm, wertvoller, oval geschliffener 
Rubin von ca. 2,2ct, Ober- und Unterteil facettiert, Unterteil 
leicht bestoßen, kleine natürliche Einschlüsse, unbehandelt, 
Farbe lt. Etikett Burma-Rot, damaliger EK in den 80er-Jahren 
12.000US$ (lt.Etikett).

5235 400 € - 1.000 €
Saphir: natürlicher, pinkfarbener Saphir von ca. 1,39ct
Ca. 7,73 x 5,94 x 3,29mm, ovaler Saphir von ca. 1,39ct, 
facettiert, seltene Farbe, Reinheitsgrad im oberen Bereich, 
lediglich sehr kleine, natürliche Einschlüsse, Herkunft Cey-
lon 80er Jahre.
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5236 4.500 € - 10.000 €
Smaragd: äußerst hochwertiges Konvolut von unterschied-
lich großen Smaragden sehr schöner Farbe, ca. 27,9ct
Insgesamt 38 feine, leuchtend grüne Smaragde von ca. 
0,27ct bis ca. 1,36ct, unterschiedliche Schliffarten und 
Größen, Gesamtgewicht der Smaragde ca. 27,9ct, lt. gem-
mologischer Untersuchung lediglich minimal geölt, was 
einer seltenen Smaragdqualität entspricht.

5237 1.000 € - 2.000 €
Smaragd: hochwertiger, natürlicher Smaragd von schöner 
Qualität, ca. 2,2ct, Herkunft Columbien
Ca. 7,72 x 7,63 x 5,33mm, eckig geschliffen, Farbe leuchten-
des Grün, nur geringe natürliche Einschlüsse, ca. 2,2ct. 
Diese Qualität wird international mit ca. 4.000US$/Karat 
gehandelt.

5238 675 € - 1.500 €
Smaragd: natürlicher Smaragd im Emerald-Cut, sehr gute 
Farbe, ca. 1,45ct, Herkunft Columbien
Ca. 7,44 x 7,2 x 3,81mm, ein schöner, tiefgrüner Smaragd 
mit einem Gewicht von ca. 1,45ct, nur geringe sichtbare 
Einschlüsse.

108 Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5239 3.500 € - 6.000 €
Smaragd: sehr hochwertiger natürlicher Smaragd von ca. 
6,1ct
Ca. 13 x 11,34 x 7,61mm, intensiv grüner Smaragd, aus-
gezeichnete Farbe, facettierter, ovaler Schliff, sichtbare, 
natürliche Einschlüsse.

5240 2.600 € - 5.000 €
Smaragd: sehr schöner, natürlicher Smaragd hervorragen-
der Farbe, ca. 4,68ct
Hochwertiger, leuchtend grüner Smaragd von ca. 12,05 x 
9,59 x 7,11mm, ca. 4,68ct, sichtbare Einschlüsse, ovaler 
Schliff, Ober- und Unterteil facettiert.

5241 1.350 € - 3.000 €
Smaragd: ovaler, wertvoller, natürlicher Smaragd von guter 
Qualität, ca. 3ct
Ca. 10,57 x 8,69 x 5,92mm, ca. 3ct, facettierter, ovaler Schliff, 
hervorragende, intensiv grüne Farbe.

5242 1.080 € - 2.300 €
Smaragd: wertvoller und sehr schöner, natürlicher Sma-
ragd von ca. 2,33ct
Ca. 10,12 x 7,44 x 5,55mm, geschätztes Gewicht ca. 2,33ct, 
leuchtend grüner Smaragd, ovaler und facettierter Schliff, 
natürliche Einschlüsse.

5243 900 € - 2.000 €
Smaragd: natürlicher Smaragd von sehr schöner Farbe, ca. 
2ct
Ca. 9,29 x 7,96 x 5,27mm, Ober- sowie Unterteil facettiert, 
schöner, ovaler Schliff, sehr gute, intensiv grüne Farbe, 
Smaragdgewicht ca. 2ct.

5244 1.550 € - 4.500 €
Smaragd: feiner, leuchtend grüner Smaragd im Eme-
rald-Cut, ca. 3,44ct
Ca. 10,16 x 8,52 x 5,36mm, ca. 3,44ct, geschliffen im Sma-
ragdschliff, sehr schöne Farbe, sehr guter Reinheitsgrad.

109Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen



5245 15.000 € - 25.000 €
Brillant: äußerst hochwertiger Brillant River (D) VVS1 von 
1,32ct, von Hofjuwelier Roesner, inklusive DPL Zertifikat 
aus Idar-Oberstein
Ca. 6,94-7,05 x 4,47mm, lt. DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein 
vom Oktober 2012 Brillant von 1,32ct, Qualität hochfeines 
Weiß+ (D) VVS1, Proportionen und Symmetrie sehr gut, 
Politur excellent. Der Stein ist eine extrem rare Ausnahme-
qualität und dicht an der Perfektion! Ehemals Bestandteil 
der Edelsteinsammlung Roesner!

5246 9.000 € - 15.000 €
Brillant: qualitativ sehr hochwertiger „River“ Brillant von 
Hofjuwelier Roesner, 1,17ct, inklusive DPL Zertifikat aus 
Idar-Oberstein
Ca. 6,99-7,10 x 4,06mm, lt. DPL Zertifikat vom September 
2012 Brillant von 1,17ct, Qualität hochfeines Weiß+ (D) VVS1, 
Proportionen, Symmetrie und Politur sehr gut. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!

5247 9.000 € - 15.000 €
Brillant: Brillant in Spitzenqualität, River (D) lupenrein, 
von Hofjuwelier Roesner, 1,15ct, mit DPL Zertifikat aus 
Idar-Oberstein
Ca. 6,83-6,91 x 4,09mm, lt. DPL Zertifikat vom Dezember 
2011 Brillant von 1,15ct, Qualität hochfeines Weiß+ (D) 
lupenrein, Proportionen sehr gut. Ehemals Bestandteil der 
Edelsteinsammlung Roesner!

5248 9.000 € - 20.000 €
Brillant: wertvoller Brillant in Topqualität, 1,34ct, von Hof-
juwelier Roesner, mit GIA Report
Ca. 7,11-7,19 x 4,30mm, lt. GIA Report vom März 1984 Brillant 
von 1,34ct, Farbqualität Top Wesselton G Reinheit IF(lupen-
rein). Ehemals Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!
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5249 8.000 € - 15.000 €
Brillant: hochwertiger Brillant in Spitzenqualität 1,18ct, 
aus dem Bestand von Hofjuwelier Roesner, inklusive DPL 
Zertifikat aus Idar Oberstein
Ca. 6,78-6,88 x 4,16mm, lt. DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein 
von 1990 Brillant von 1,18ct, Qualität hochfeines Weiß+ (F) 
lupenrein, Proportionen sehr gut. Ehemals Bestandteil der 
Edelsteinsammlung Roesner!

5250 7.500 € - 15.000 €
Brillant: lupenreiner River (E) Brillant von 1,14ct, von Hofju-
welier Roesner, inklusive DPL Expertise aus Idar-Oberstein
Ca. 6,95-7,02 x 3,93mm, lt. DPL Zertifikat vom Oktober 1990 
Brillant von 1,14ct, Qualität hochfeines Weiß+ (E) lupenrein, 
Proportionen gut. Ehemals Bestandteil der Edelsteinsamm-
lung Roesner!

5251 7.500 € - 13.500 €
Brillant: sehr wertvoller Brillant von 1,13ct, lupenrein 
River (D), von Hofjuwelier Roesner, mit DPL Expertise aus 
Idar-Oberstein
Ca. 6,60-6,70 x 4,17mm, lt. DPL Zertifikat vom Oktober 2012 
Brillant von 1,13ct, Qualität hochfeines Weiß+ (D) lupenrein, 
Proportionen gut. Ehemals Bestandteil der Edelsteinsamm-
lung Roesner!

5252 7.500 € - 12.000 €
Diamant: Zweikaräter, hochwertiger Diamant im Herz-
schliff, 2ct, inklusive DPL Vorexpertise aus Idar-Oberstein
Ca. 8,48 x 7,93 x 4,89mm, lt. DPL Vorexpertise vom März 
2012 ein Diamant in facettiertem Herzschliff von 2ct, Qua-
lität Weiß (H) SI2.
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5253 7.500 € - 12.500 €
Brillant: loser Brillant von hoher Qualität, ca. 1,2ct, 
DPL-Zertifikat
Ca. 7,10 x 7,16 x 3,97mm, ca. 1,2ct, Farbe feines Weiß+ (F), 
Reinheit VVS1, keine Fluoreszenz, DPL-Zertifikat vom De-
zember 2011, interessanter Anlagestein. Ehemals Bestand-
teil der Edelsteinsammlung Roesner!

5254 4.000 € - 6.000 €
Brillant: loser natürlicher Brillant von hoher Farbqualität 
River (E),1,15ct, mit DPL Zertifikat aus Idar Oberstein
Brillant von ca. 1,15ct, ca. 6,78-6,85 x 3,96mm, lt. DPL 
Zertifikat vom November 1992 Qualität hochfeines Weiß (E) 
Pique1, mit sehr guten Proportionen.

5255 4.000 € - 6.000 €
Diamant: hochwertiger Diamant im Emerald-Cut, 1,28ct, 
inklusive DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein
Ca. 7,24 x 5,46 x 3,59mm, lt. DPL Zertifikat aus Idar-Ober-
stein vom Oktober 2013 Diamant im Emerald-Cut von 1,28ct, 
Qualität leicht getöntes Weiß+ (I) VVS2.

5256 5.000 € - 10.000 €
Brillant: hochwertiger Einkaräter, Brillant von 1,02ct, inklu-
sive HRD Zertifikat aus Antwerpen
Ca. 6,47-6,53 x 3,88mm, lt. HRD certificat no. 960676002 
vom Mai 1996 Brillant von 1,02ct rare white+ (F) loupe-clean, 
proportions very good, eingeschweißter Zustand. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!
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5257 3.200 € - 4.500 €
Diamant: wertvoller Diamant im Emerald-Cut, 1,10ct, inklu-
sive DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein
Ca. 6,74 x 5,17 x 3,42mm, lt. DPL Zertifikat aus Idar-Ober-
stein vom Oktober 2013 Diamant im Emerald-Cut von 1,10ct, 
Qualität leicht getöntes Weiß+ (I) SI1.

5258 2.500 € - 7.500 €
Brillant: wertvoller „River“ Brillant von 0,75ct, inklusive 
DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein
Ca. 5,88-5,97 x 3,49mm, lt. DPL Zertifikat vom Oktober 2012 
Brillant von 0,75ct, Qualität hochfeines Weiß (E) VVS1, mit 
sehr guten Proportionen. Ehemals Bestandteil der Edel-
steinsammlung Roesner!

5259 2.200 € - 4.000 €
Brillant: hochfeiner Brillant von 0,69ct, mit DDI Zertifikat 
aus Pforzheim
Ca. 5,76 x 5,86 x 3,41mm, lt. DDI (Stiftung Deutsches Dia-
mant Institut) Zertifikat vom August 1987 Brillant von 0,69ct, 
Qualität hochfeines Weiß+ lupenrein. Ehemals Bestandteil 
der Edelsteinsammlung Roesner!

5260 2.000 € - 4.000 €
Brillant: hochfeiner Brillant von 0,70ct, inklusive DPL Zerti-
fikat aus Idar-Oberstein
Ca. 5,76-5,87 x 3,42mm, lt. DPL Zertifikat vom Oktober 2013 
Brillant von 0,70ct, Qualität feines Weiß+ (F) VVS2. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!
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5261 2.000 € - 3.000 €
Brillant: sehr schöner Einkaräter, Brillant von 1,01ct, inklu-
sive DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein
Ca. 6,25-6,31 x 4,08mm, lt. DPL Zertifikat vom Oktober 
2012 Brillant von 1,01ct, leicht getöntes Weiß+ (I) mit guten 
Proportionen.

5262 1.500 € - 2.800 €
Brillant: wertvoller Brillant von 0,56ct, inklusive DPL Zerti-
fikat aus Idar-Oberstein
Ca. 5,33-5,40 x 3,19mm, lt. Zertifikat der DPL vom Januar 
1986 Brillant von 0,56ct, Qualität hochfeines Weiß, lupen-
rein, mit sehr guten Proportionen. Ehemals Bestandteil der 
Edelsteinsammlung Roesner!

5263 1.500 € - 3.500 €
Brillant: Halbkaräter in sehr guter Qualtät, Brillant von 
0,52ct, River lupenrein, mit DPL Zertifikat aus Idar-Ober-
stein
Ca. 5,05-5,13 x 3,23mm, lt. DPL Zertifikat vom September 
1982 Brillant von 0,52ct, Qualität hochfeines Weiß+ (D) 
lupenrein. Ehemals Bestandteil der Edelsteinsammlung 
Roesner!

5264 1.500 € - 3.500 €
Brillant: hochfeiner „River“ Brillant, Halbkaräter 0,55ct, mit 
Zertifikat
Ca. 5,19-5,29 x 3,19mm, lt. mineralogischem Zertifikat vom 
Januar 1980 Brillant von 0,55ct, Qualität hochfeines Weiß 
(D) lupenrein. Ehemals Bestandteil der Edelsteinsammlung 
Roesner!
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5265 1.200 € - 3.000 €
Brillant: Halbkaräter, sehr schöner Brillant von 0,54ct, mit 
DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein
Ca. 5,41-5,46 x 3,16mm, lt. DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein 
vom Oktober 2013 Brillant von 0,54ct, Qualität hochfeines 
Weiß+ (D) VVS1, Proportionen, Symmetrie und Politur sehr 
gut. Ehemals Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!

5266 900 € - 1.500 €
Brillant: hochwertiger Brillant, ca. 0,64ct, Top Wessel-
ton-River/si
Ca. Ø5,8mm, Brillantgewicht von ca. 0,64ct, Farbe im oberen 
Bereich, Reinheit im Bereich SI.

5267 900 € - 1.500 €
Brillant: sehr schöner Brillant von 0,57ct, inklusive DPL 
Vorexpertise aus Idar-Oberstein
Ca. 5,58-5,65 x 3,10mm, lt. DPL Vorexpertise vom August 
2013 ein Brillant von 0,57ct, Qualität feines Weiß+ (F) SI2.

5268 800 € - 1.500 €
Brillant: hochwertiger loser Brillant von 0,46ct mit DPL 
Vorexpertise aus Idar-Oberstein, Spitzenqualität
Ca. 5,13-5,19 x 2,85mm, lt. DPL Vorexpertise vom März 2012 
Brillant von 0,46ct, hochfeines Weiß (E) VVS2. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!
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5269 10.000 € - 20.000 €
Brillant: Konvolut aus 11 Brillanten in Spitzenqualität ins-
gesamt ca. 6,02ct
Konvolut aus 11 hochwertigen Brillanten in Größen von ca. 
0,50ct bis ca. 0,62ct in sehr schöner Qualität, lt. Verpackung 
Top Wesselton IF-VVS, ehemals Bestandteil der Edelstein-
sammlung Roesner!

5270 1.150 € - 3.000 €
Diamant: 2 sehr wertvolle, oval geschliffene Diamanten in 
Top Qualität, zusammen ca. 0,91ct
1. ca. 5,96 x 4,33 x 2,66mm, ca. 0,46ct, Farbe und Reinheit 
im oberen Bereich; 2. ca. 6 x 4,5 x 2,69mm, ca. 0,45ct, eben-
falls Top Qualität; beide Diamanten sind oval geschliffen, lt. 
Verpackung Top Wesselton-VVS.

5271 2.250 € - 4.000 €
Diamant: 2 äußerst hochwertige Diamanten-Paar von zu-
sammen ca. 1,18ct, oberer Qualitätsbereich
1. ca. 6,95 x 4,66 x 2,74mm, ca. 0,59ct; 2. ca. 6,86 x 4,47 x 
2,81mm, ca. 0,59ct; beide Diamanten im oval-cut, Farbe im 
oberen Bereich Top Wesselton, Reinheit ebenfalls hervorra-
gend, lt. Verpackung im Bereich VVS.
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5272 2.400 € - 6.000 €
Brillant: hochwertiges Konvolut aus 6 Brillanten insgesamt 
ca. 2,43ct
Konvolut aus 6 hochfeinen Brillanten in Größen von ca. 0,42ct 
bis ca. 0,46ct insgesamt ca. 2,43ct, Qualität im obersten 
Farb- und Reinheitsbereich lt. Verpackung Top Wesselton IF-
VVS. Ehemals Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!

5273 1.100 € - 3.000 €
Brillant: Konvolut von 4 feinen Brillanten, hervorragende 
Qualität, Top Wesselton Lupenrein-VVS, ca. 1,34ct
4 Brillanten zwischen ca. 0,32ct und 0,35ct, Reinheitsgrad 
im oberen Bereich, Farbe lt. dazugehöriger Verpackung im 
Bereich Top Wesselton.

5274 1.400 € - 5.000 €
Brillant: äußerst hochwertiges Konvolut aus 9 Brillanten 
zusammen ca. 2,94ct
9 Brillanten von hoher Qualität von ca. 0,3ct bis ca. 0,42ct 
Größe, insgesamt ca. 2,94ct, von hoher Qualität lt. Verpa-
ckung Top Wesselton IF-VVS. Ehemals Bestandteil der 
Edelsteinsammlung Roesner!

5275 1.500 € - 3.500 €
Brillant: Konvolut aus 10 Brillanten feinster Qualität insge-
samt ca. 3,40ct
Interessantes Konvolut bestehend aus 10 Brillanten von 
insgesamt ca. 3,40ct, Farbe und Reinheit im obersten Quali-
tätsbereich lt. Verpackung Top Wesselton IF-VVS, ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!
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5276 1.300 € - 3.000 €
Brillant: Konvolut aus Brillanten feinster Qualität insge-
samt ca. 3,08ct
Konvolut bestehend aus 13 Brillanten von ca. 0,18ct-0,28ct 
Größe, insgesamt ca. 3,08ct, sehr hohe Qualität Top Wes-
selton IF-VVS. Ehemals Bestandteil der Edelsteinsammlung 
Roesner!

5277 1.200 € - 2.800 €
Brillant: interessantes Konvolut von insgesamt 11 hoch-
wertigen Brillanten zusammen ca. 2,75ct
Konvolut bestehend aus 11 Brillanten feinster Qualität 
von ca. 0,22ct bis ca. 0,26ct Größe, insgesamt ca. 2,75ct, 
Farbbereich Top Wesselton Reinheit IF-VVS. Ehemals Be-
standteil der Edelsteinsammlung Roesner!

5278 1.500 € - 6.000 €
Brillant: wertvolles Konvolut aus 10 Brillanten von insge-
samt ca. 3,58ct
Konvolut bestehend aus 10 qualitativ sehr hochwertigen 
Brillanten von ca. 0,33ct bis ca. 0,38ct Größe zusammen 
ca. 3,58ct, Qualität im obersten Farb- und Reinheitsbereich, 
lt. Verpackung Top Wesselton IF, ehemals Bestandteil der 
Edelsteinsammlung Roesner!

5279 850 € - 1.900 €
Brillant: Konvolut von 19 feinen Brillanten, ca. 1,7ct in Spit-
zenqualität, Top Wesselton-lupenrein-vvs
Konvolut bestehend aus 19 feinen Brillanten von zusammen 
ca. 1,7ct, Qualität jeweils im oberen Bereich.
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5280 630 € - 1.500 €
Brillant: Konvolut von 10 Brillanten hochfeiner Qualität, 
zusammen ca. 1,34ct
10 feine Brillanten zwischen ca. 0,13ct und ca. 0,14ct, 
insgesamt ca. 1,34ct, Farbe und Reinheit der Brillanten im 
Spitzenbereich.

5281 500 € - 1.500 €
Diamant: natürlicher Fancy Diamant von 0,59ct, natural 
fancy intense yellow, IGI-Report
Ca. 4,83 x 4,60 x 2,89mm, 0,59ct, seltener Diamant im 
Square-Cushion-Cut, hervorragende, intensive Farbe, keine 
Fluoreszenz, eingeschweißter Zustand, Diamant wird mit 
dazugehörigem IGI Report geliefert.

5282 500 € - 1.500 €
Diamant: hochfeiner natürlicher farbiger Diamant mit 
GIA-Report, fancy light yellow, 0,72ct
Ca. 5,66 × 4,85 × 3,94mm, 0,72ct, Tropfenschliff.

5283 500 € - 1.500 €
Brillant: natürlicher, sehr seltener Fancy Diamant im Bril-
lantschliff, 0,33ct, Farbe Vivid Orange Yellow
Ca. 4,49 x 4,56 x 2,62mm, Brillant von 0,33ct, Fancy Vivid 
Orange Yellow, Reinheit VS1, inclusive HRD-Report.
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5284 3.500 € - 7.000 €
Turmalin: bedeutender und seltener Turmalinfund, natürli-
cher Kristall von ca. 8000ct in „Schmuckqualität“, vermut-
lich Brasilien, Wertgutachten über 18.500€
Ca. 19 x 6 x 7 cm, ca.1587g, außergewöhnlich großer Tur-
malinkristall von feiner Qualität, mittig bläulicher Indigolith, 
zu den Enden hin farblich wechselnd zum grünen Verdelith, 
zwei natürlich verheilte Enden, im Randbereich minimale 
Beschädigungen, Rarität.
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5285 3.500 € - 10.000 €
Ziervase: extrem rares antikes Kunstobjekt aus Silber, Ma-
lachit, Rubin und Orientperlen, vermutlich 18. Jahrhundert, 
ehemals aus der Privatsammlung von Hofjuwelier Roesner 
Dresden
Ca. 10cm hoch, ca. 176g, mittlerer Korpus aus Malachit, 
Oberteil und Unterteil aus Silber, vergoldet, aufwändig 
graviert und ringsum mit Orientperlen besetzt, Griff in Form 
einer Schlange mit Vogelkopf, sehr detaillierte Ausführung, 
prächtig ausgefertigtes Schuppenkleid, Rubinaugen, Mala-
chit etwas rissig, insgesamt aber sehr schöner Zustand, mu-
seale Rarität. Hierbei handelt es sich um eines der wenigen 
Objekte aus dem Familienbesitz von Roesner, welches die 
Flucht aus Dresden überlebt hat.
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5287 450 € - 750 €
Dose: hochwertige Silberschatulle mit feinster Emaille-Lu-
penmalerei, vermutlich um 1900
Ca. 8 × 6,5 × 4,5cm, ca. 200g, 900er Silber, auf 4 Füßen, 
Seiten floral verziert, Deckel mit hochfeiner Lupenmalerei 
(Emaille minimal bestoßen im Randbereich) insgesamt sehr 
schöner Zustand, innen vergoldet.

5286 750 € - 3.000 €
Schnupftabakdose: exquisite Schnupftabakdose im Faber-
gé-Stil, außergewöhnliche Qualität, blaue Guilloche-Email-
le, deutsch, 19.Jh., ehemals Privatsammlung Hofjuwelier 
Roesner Dresden
Ca. 83 × 63mm, ca. 120g, Silber vergoldet, gewölbter Deckel, 
Seite und Deckel blau emailliert, außergewöhnlich feine und 
fantastische Qualität, makelloser Originalzustand.



5288 4.800 € - 20.000 €
Kunstobjekt/Schale aus Rubin-Zoisit: einzigartige Edel-
steinschale, unikate Handarbeit, geschliffen aus einem 
15kg-Block, Nachlass Hofjuwelier Roesner, Wertgutachten 
34.000€
Ca. 37 x 21 x 13cm, ca. 2300g, extrem feine Arbeit, per Hand 
geschliffen auf Wandstärke bis lediglich 5-6mm Stärke, 

dadurch fantastische Farbgebung bei Lichteinfall, 
Unikat. Solche Arbeiten sind extrem selten und 

werden nur von wenigen Edelsteinschleifern 
weltweit ausgeführt. Die Schale war die 

persönliche Schale des Hofjuweliers 
Hans-Joachim Roesner, befindet sich in 
einem hervorragenden Zustand und ist 
ein Einzelstück. Der Rubin-Zoisit Edel-

stein wird mineralogisch auch Anyolith 
genannt. Der grüne Zoisit ist mit dem Rubin 

entstanden, wobei der Zoisitanteil meistens größer ist.

5289 3.800 € - 15.000 €
Schale: einzigartiges Kunstobjekt, Edelstein-Schale „Ve-
nushaar“ aus Rutil-Bergkristall, aktuelles Wertgutachten 
über 31.000€
Ca. 20 × 20 × 10cm, ca. 1,3 Kilogramm, klarer Bergkristall 
mit feinsten goldbraunen Rutilnadeln, die bei Lichteinfall 
einen wunderbaren Glanz erzeugen, meisterhaft geschliffen 
in alter Tradition aus einem Block, Wandstärke variabel und 
teilweise nur 5mm stark, ehemals aus dem Privatbesitz von 
Hofjuwelier Roesner aus Dresden, einwandfreier Zustand.
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5290 1.000 € - 5.000 €
Vase: seltene und wertvolle Porzellanvase, sog. „Schnee-
ballvase“, möglicherweise Dresden im Meissener Stil, ca. 
1800-1850
Ca. 45cm hoch, ca.Ø20cm, gesamte Vase mit weißen, 
aufgesetzten Blüten verziert, dazu plastische mehrfarbige 
Früchte und Vögel, Vasendeckel mit farbigen aufgesetz-
ten Blüten verziert, diverse kleine Mängel/Bestoßungen, 
Bodenkennzeichnung 2 gekreuzte blaue Schwerter, keine 
erkennbare Modellnummer.
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5291 1.500 € - 3.000 €
Bronze: limitiertes Kunstobjekt, Miguel Berrocal (1933-
2006) „Omaggio ad Arcimboldo“ No. 610/1000, ca. 1976-
1979
Ca. 28cm hoch, Bronze, partiell poliert, 30-teiliger Puzz-
le-Kopf aus Früchten, sehr guter Zustand.
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5292 2.000 € - 3.000 €
Bronze: gesuchtes Kunstobjekt, limitierte Bronze 
von Charles Bragg „Zelda“, limitiert 139/275, von 
1989, datiert und nummeriert
Ca. 43cm hoch, Sockel bez. 139/275, Dyansen Corp. 
1989, mehrfarbige Bronze, Sockel signiert und num-
meriert, einwandfreier Erhaltungszustand, limitiert 
auf 275 Exemplare, gesuchtes Sammlerstück.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen126



5293 2.000 € - 3.000 €
Bronze: gesuchtes Kunstobjekt, limitierte Bronze von 
Charles Bragg „Meyer The Flyer“, No.155/275, von 
1989, datiert und nummeriert
Ca. 30cm hoch, Sockel bez. 155/275, Dyansen Corp. 
1989, mehrfarbige Bronze, Sockel mit Messingschild: 
Charles Bragg „Meyer The Flyer“, einwandfreier Erhal-
tungszustand, limitiert auf 275 Exemplare, gesuchtes 
Sammlerstück.
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Zwei schöne Ingwergefäße, Porzel-
lan mit blauer Bemalung, gute 
Erhaltung... mehr

3800.00 EUR

BENDER, Paul (*1862), Kopie einer 
biblischen Szene, „Blinde im Mohn-
feld“. Gezeigt ist... mehr

1500.00 EUR

Neorokoko-Salongarnitur
bestehend aus Zweisitzer-Sofa, 3 
Armlehn- und... mehr

500.00 EUR

Royal Koppenhagen, Modell Musel-
malet Vollspitze, Kaffeeservice, alle 
Teile sind...  mehr
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Früher barocker Christus, original 
gefasst, wohl Tirol um ca. 1680, ca. 
H x B 70 x 56 cm mehr

2500.00 EUR

Brillantring mittig mit Brillantverlauf, 
750 Weissgold (18K WG), sich 
nach außen... mehr

950.00 EUR
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